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2003 Château Montrose1
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2004 Château Lafleur Gazin2
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Château Lafleur Gazin3
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 Château Gazin4
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2003 Château Chante Alouette5
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Château de Sales6
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Lagrange7
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Lagrange8
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Lagrange9
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Lagrange10
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Lagrange11
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-600
2004 Château Lagrange12
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-600
1997 Château Saint Andre Corbin13
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Château Soutard14
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Latour a Pomerol15
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Latour a Pomerol16
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Latour a Pomerol17
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-720
2004 l'Enchanteur de la Vray Croix de Gay18
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 l'Enchanteur de la Vray Croix de Gay19
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 l'Enchanteur de la Vray Croix de Gay20
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Les Songes de Magdelaine21
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Les Songes de Magdelaine22
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Les Songes de Magdelaine23
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 Château Fonplegade24
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180

2001 Château Fonplegade25
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Château Plince26
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Plince27
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Petit Figeac28
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Petit Figeac29
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Petit Figeac30
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Château Petit Figeac31
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-600
2003 Château Certan Marzelle32
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2003 Château Certan Marzelle33
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2003 Château Certan Marzelle34
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2003 Château Certan Marzelle35
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2003 Château Certan Marzelle36
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2004 Château Certan Marzelle37
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1998 Canuet38
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2002 Château Vray Croix de Gay39
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2002 Château Vray Croix de Gay40
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-600
2002 Château Vray Croix de Gay41
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-600
2004 Château Vray Croix de Gay42
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Château Vray Croix de Gay43
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Château Vray Croix de Gay44
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château Belle Vue45
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 Château Belle Vue46
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2002 Château Belle Vue47
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2002 Château Belle Vue48
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
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2003 Château Chantalouette49
Pomerol, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 190-270
2003 Château Chantalouette50
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2001 L'hospitalet De Gazin52
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180 
2001 L'hospitalet De Gazin53
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2002 L'hospitalet De Gazin54
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2002 L'hospitalet De Gazin55
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 L'hospitalet De Gazin56
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 L'hospitalet De Gazin57
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 L'hospitalet De Gazin58
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Chasse Spleen59
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Chasse Spleen60
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Chasse Spleen61
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Clos du Jaugueyron62
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-288
2001 Clos du Jaugueyron63
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-288
2001 Clos du Jaugueyron64
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-288
2001 Clos du Jaugueyron65
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-288
2001 Clos du Jaugueyron66
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-288
2001 Château de Carlmagnus67
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 140-240
2001 Château de Carlmagnus68
Fronsac, Mc, Owc
36 Bottle Per lot € 220-360
S/A Westvleteren 1269
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
S/A Westvleteren 1270
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 1271
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 1272
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
S/A Westvleteren 1273
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160

S/A Westvleteren 1274
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1275
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1276
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1277
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1279
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1280
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1281
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1282
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1283
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 1284
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-160
1975 Château Figeac85
Saint Emilion, Mc, dl, 2 vintage by seller's note, neck, 3 Bottle
1975 Château la Rose Perganson
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 slightly damaged , 3 corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 1
ts, 1 us, 5 Bottle 
Above 8 items Per lot € 190-260
1980 Château Pichon Comtesse Lalande86
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 2 neck
11 Bottle Per lot € 460-660
1978 Château Larmande87
Saint Emilion, Mc, 7 dl, 5 vdl, 4 slightly corroded capsules, 5 neck
12 Bottle Per lot € 100-144
1978 Château Larmande88
Saint Emilion, Mc, 7 dl, 12 vdl, 3 vintage by seller's note, 4 slightly corroded
capsules, 15 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us
19 Bottle Per lot € 130-190
1986 Château Tour du Haut Moulin 89
Haut Medoc, Mc, vdl, 4 vintage by seller's note, 1 neck, 7 Bottle
1988 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, dl, 3 corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-210
1978 Château Ducru Beaucaillou 90
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 6 dl, 2 slightly damaged capsules, 3 neck, 1 vts, 7 Bottle
1978 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, vdl, corroded capsules, 1 vintage by seller's note, 5 neck/vts, 1 vts,
1 ts, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 370-520
1989 Château Tour du Haut Moulin91
Haut Medoc, Mc, dl, 9 slightly corroded capsules, 6 corroded/damaged capsules,
2 vintage by seller's note
15 Bottle Per lot € 120-180
1975 Château la Dominique 92
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 10 neck, 2
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1975 Château la Dominique 93
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 8 slightly corroded capsules, 7 neck/vts, 3 vts, 2
ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
1979 Château Leoville las Cases94
Saint Julien, Mc, 9 dl, 3 vdl, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
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1976 Château Figeac95
Saint Emilion, Mc, 10 sl, 2 sdl, 8 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1976 Château Pavie 96
Saint Emilion, Mc, 8 sl, 4 dl, , 3 neck, 3 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
1970 Château Ducru Beaucaillou97
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, neck/vts or better,
Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
1975 Château Nouvelle Eglise98
Pomerol, Mc, ssl  , 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1975 Château Nouvelle Eglise99
Pomerol, Mc, 9 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1975 Château Montrose100
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 7 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 10 neck, 2
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
1975 Château Montrose101
Saint Estephe, Mc, sdl, 3 slightly corroded capsules, 2 neck/ vts, 3 vts/ts, 1 us, 
Owc
6 Bottle Per lot € 350-450
1986 Château Gloria102
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 6 dl, 5 vts, 3 ts, 1 us, Owc
9 Bottle Per lot € 190-270
1986 Château Gloria103
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 10 dl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts or
better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1975 Château Calon Segur104
Saint Estephe, Mc, 9 sdl, 3 dl, 7 slightly corroded capsule, 5 corroded capsules, 1
neck, 5 vts, 2 ts, 4 us, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1975 Château Calon Segur105
Saint Estephe, Mc, 9 sdl, 3 dl, corroded capsules, 2 us/mid, 5 mid, 3 mid/low, 2
low, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1943 Château Larcis Ducasse 106
Saint Emilion, Mc, sdl  , 1 neck/vts, 1 mid/low, 2 Bottle
1943 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1947 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 mid/low, 1 low, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-400
1975 Château Giscours107
Margaux, Mc, dl, 11 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2 neck
12 Bottle Per lot € 320-480
1975 Château Giscours108
Margaux, Mc, dl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck
12 Bottle Per lot € 320-480
1975 Château Giscours109
Margaux, Mc, 7 dl, 5 vdl, 9 slightly corroded capsules, 3 corroded/damaged
capsules, 10 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Château Beausejour Duffau Lagarrosse110
Saint Emilion, Mc, 11 vdl, 1 remainings of label, 2 vintage by seller's note, 4
neck
12 Bottle Per lot € 620-840 
1982 Château Beausejour Duffau Lagarrosse111
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 slightly damaged capsules, 2 vintage by seller's note, 6
neck, 3 neck/vts, 2 vts
11 Bottle Per lot € 570-770
1973 Château Beychevelle112
Saint Julien, Mc, 4 dl, 4 vdl, 7 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 7
vts, 1 mid, 8 Bottle
1978 Château Clos Réné
Pomerol, Mc, vdl, 3 slightly corroded capsules, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 260-390
1976 Château Beychevelle113
Saint Julien, Mc, 4 sl, 6 dl, 1 vdl, 5 slightly corrodedcapsules, 2 damaged
capsules, 5 neck, 3 neck/vts, 3 vts
11 Bottle Per lot € 280-440

1975 Château Haut Batailley114
Pauillac, Mc, 6 dl, 11 vdl, damaged/slightly corroded capsules, 13 neck
17 Bottle Per lot € 280-400 
1981 Château la Grace Dieu des Prieurs115
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsules, 12 neck, 9 vts
21 Bottle Per lot € 170-250
1987 Rioja Reserva Especial 116
Spain, Campillo, 5 neck, 1 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 90-120
2000 Cabernet Sauvignon Crianza117
Spain, Principe de Viana, ssl, 2 neck
15 Bottle Per lot € 60-80
1998 Rioja Reserva 'Marques de Villamagna'118
Spain, Campo Viejo, 2 ssl, 1 slightly torn label
20 Bottle Per lot € 160-240
2006 Rioja Crianza 'Vina Pomal'119
Spain, Bilbainas
12 Bottle Per lot € 70-100
1994 Rioja Reserva 'Baron de Ona'120
Spain, Torre de Ona, ssl
12 Bottle Per lot € 70-100
1964 Gran Reserva 'Real Irache' 121
Spain, Irache, 1 vts, 2 ts, 5 us, 3 mid
12 Bottle Per lot € 160-240
1982 Rioja Crianza 122
Spain, Marques de Caceres, ssl, slightly corroded capsules, 6 us/mid, 7 mid, 7
mid/low
20 Bottle Per lot € 70-100
1997 Rioja Reserva123
Spain, Finca Valdepiedra, 3 ssl, 7 sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 100-150
1970 Rioja Reserva 'Marques de Legarda'124
Spain, de la Real Divisa, 2 ssl, 1 dl, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle
1973 Rioja Reserva 'Marques de Legarda'
Spain, de la Real Divisa, 8 sl, 2 sdl, 3 vts, 6 ts, 1 us, 10 Bottle
Above 13 items Per lot € 100-150 
S/A Rioja Reserva125
Spain, Age, 3 us, 4 us/mid, 14 mid, 3 low
24 Bottle Per lot € 130-180
1996 Rioja Reserva 'la Montesa'126
Spain, Herencia Remondo, vts or better
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Rioja Reserva 'Royal'127
Spain, Franco Espanolas, 4 sdl, 7 vts, 2 ts, 2 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 120-180
1970 Rioja Gran Reserva 'Solar de Samaniego'128
Spain, Alavesas, 10 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 vts/ts, 2 ts, 3 ts/us, 3 us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 100-150
1980 Rioja Reserva 'Solar de Samaniego'129
Spain, Alavesas, 16 very slightly stained labels, 4 sdl, 5 neck/vts, 9 vts, 7 ts
20 Bottle Per lot € 120-180
1981 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'130
Spain, Alavesas, 11 very slightly stained labels, 1 sl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 100-150 
1981 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'131
Spain, Alavesas, very slightly stained labels, vts or better
12 Bottle Per lot € 100-150
1981 Rioja Crianza 'Solar de Samaniego'132
Spain, Alavesas, 16 very slightly stained labels, 2 sdl, 4 vts, 8 ts, 3 ts/us, 3 us
18 Bottle Per lot € 100-150
1996 Rioja Crianza 'Glorioso'133
Spain, Palacio, 5 ssl, 1 sdl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 Bottle
1999 Rioja Crianza 'Glorioso'
Spain, Palacio, sdl, 1 Bottle
2006 Rioja Crianza 'Glorioso'
Spain, Palacio, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 70-100
1964 Rioja Gran Reserva 'Campo Burgo'134
Spain, Torre & Lapuerta, 3 sdl, 2 signs of seepage, 3 vts, 3 vts/ts, 5 ts/us. 3 us
14 Bottle Per lot € 230-300
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1969 Rioja Gran Reserva 'Campo Burgo'135
Spain, Torre & Lapuerta, sdl, 2 vts, 3 ts, 1 ts/us, 6 us, 12 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 'Campo Burgo'
Spain, Torre & Lapuerta, sdl, 8 vts, 2 ts, 10 Bottle
Above 22 items Per lot € 250-350
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'136
Spain, Torre & Lapuerta, ssl, 3 signs of seepage, slightly corroded capsules, 3
vts, 4 vts/ts, 5 ts
12 Bottle Per lot € 100-150
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'137
Spain, Torre & Lapuerta, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 5 ts, 7 us
12 Bottle Per lot € 100-150 
1982 Rioja Crianza 'Campo Burgo'138
Spain, Torre & Lapuerta, 5 ssl, 5 sdl, 4 signs of seepage, slightly corroded
capsules, 15 us/mid, 5 mid
20 Bottle Per lot € 100-150
1975 Château Tour de Mons139
Margaux, Mc, 10 ssl, 2 sdl  , 2 neck/vts, 3 vts, 7 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350 
1972 Château Haut Batailley140
Pauillac, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck/vts, 5 vts, 4 ts, Owc
11 Bottle Per lot € 210-280
1978 Château de Sales141
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 sdl, slightly torn capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 1
us, Owc
12 Bottle Per lot € 190-260
1982 Château Phelan Segur142
Saint Estephe, Mc, 11 sdl, 1 dl, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2006 Château Haut Marbuzet 143 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Château Haut Marbuzet144 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Château Haut Marbuzet145 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Château Haut Marbuzet146 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2006 Château Beausejour Becot147 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2006 Château Beausejour Becot149 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2007 Château Vieux Chateau Certan150 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 640-900
1998 Château Larmande151 •
Saint Emilion, Mc
12 Bottle Per lot € 180-300
1998 Château Larmande153 •
Saint Emilion, Mc
12 Bottle Per lot € 180-300
1997 Château Clement Pichon154 •
Haut Medoc, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1997 Château Clement Pichon155 •
Haut Medoc, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
2011 Château Fonplegade156 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Fonplegade157 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Fonplegade158 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280

2011 Château Fonplegade159 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Fonplegade160 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1995 Château Ludon Pomies Agassac161 •
Haut Medoc, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1995 Château Ludon Pomies Agassac162 •
Haut Medoc, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1997 Prieurs de la Commanderie163 •
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1997 Prieurs de la Commanderie164 •
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1996 Château Martinens165 •
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1996 Château Martinens166 •
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 120-240
1993 Chianti Classico 'Vigna del Sorbo'167
Italy, Fontodi, ssl, 2 Magnum
1996 Barolo Riserva V.V. Capalot & Brunate
Italy, R. Voerzio, 1 ssl, 1 torn label, 2 neck, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 760-1000
1998 Rosso di Toscana 'Primamateria'168
Italy, Poggerino, 3 ssl, 1 slightly torn label, neck or better
10 Magnum Per lot € 320-500
1987 Sassicaia169 •
Italy, Tenuta San Guido, ssl, slightly damaged capsule, us
1 1,50 Ltr Per lot € 250-350
1971 Barolo170 •
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn label
3 3,78 Ltr Per lot € 360-460
1973 Barolo171 •
Italy, Marchesi di Barolo, 1 ssl, 1 slightly damaged capsule, Oc
2 3,78 Ltr Per lot € 240-340
1967 Barolo 'Cascina Zoccolaio'172 •
Italy, G. Scanavino, slightly damaged capsule, 1 3,00 Ltr
1973 Barbera del Monferrato
Italy, L. Coppo, dl, damaged wax capsule, 1 3,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-280
1970 Barolo173 •
Italy, R. Ceretto, sdl, Owc, 1 Magnum
1988 Arte
Italy, D. Clerico, sl, neck, 1 Magnum
1998 Barbaresco
Italy, Pio Cesare, 1 Magnum
2000 Barolo 'Pichemej'
Italy, G.P. Marrone, Owc, 1 Magnum
2006 Nebbiolo d'Alba
Italy, Terre del Barolo, Owc, 1 Magnum
2007 Barolo 'Arione'
Italy, Gigi Rosso, Owc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 340-460
2010 Barolo Cannubi Boscchis'174
Italy, L. Sandrone, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
1998 Redigaffi175 •
Italy, Tua Rita, ssl, 2 Bottle
1999 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 570-770

X
X
X
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1971 Vino Nobile di Montepulciano Riserva176 •
Italy, Vecchia Cantina di Montepulciano, sdl, 1 Bottle
1978 Vino Nobile di Montepulciano Riserva Speciale
Italy, del Cerro, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Vino Nobile di Montepulciano 'Podere Il Macchione'
Italy, le Cagiole, ssl, ts, 1 Bottle 
1985 Vino Nobile di Montepulciano Riserva
Italy, del Cerro, dl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Vino Nobile di Montepulciano Riserva
Italy, del Cerro, sdl, vts, 1 Bottle
2003 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Pietranera'
Italy, Il Faggeto, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 65-100
1980 Barbaresco177 •
Italy, Cooperativa di Produttori, ssl, 3 Bottle
1983 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 ssl, 1 min 3, 2 Bottle
1988 Barbaresco
Italy, Cantina Vignaioli, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-170
1969 Amarone178 •
Italy, Santa Sofia, 2 min 4, 4 min 5
6 Bottle Per lot € 100-140
1968 Recioto Amarone della Valpolicella179 •
Italy, Montresor, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1969 Recioto Amarone della Valpolicella
Italy, Montresor, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1971 Recioto Amarone della Valpolicella 'Bolla'
Italy, Cantina del Nonno, ssl, min 5, 1 Bottle
1981 Recioto Amarone della Valpolicella
Italy, Montresor, neck, 1 Bottle
1982 Rustego 'Tenuta di Cavalcaselle'
Italy, Montresor, neck, 1 Bottle
1997 Amarone Della Valpolicella
Italy, Montresor, slightly torn label, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1983 Brunello di Montalcino 'Case Basse'180 •
Italy, Soldera, sdl
1 Bottle Per lot € 320-500
1995 Barolo Bussia181 •
Italy, A. Conterno, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
1996 Barolo Bussia 
Italy, A. Conterno, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 350-450
1995 Alzero183 •
Italy, G. Quintarelli
3 Bottle Per lot € 620-840
2004 Spirto184 •
Italy, S. Agnese , 5 Bottle
2005 Campo Alla Sughera
Italy, Arnione, 1 Bottle
2006 Saffredi
Italy, le Pupille, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270
1989 Barolo 'Brunate'185
Italy, R. Voerzio, 4 ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts/ts
6 Bottle Per lot € 800-1100
1955 Chianti Classico Riserva186
Italy, Antinori, ssl, us, 1 Bottle
1957 Chianti Classico 'Stravecchio Melini'
Italy, Melini, ssl, min 5,5, 1 Bottle
1958 Barolo
Italy, Pistone, sdl   , min 3,5, 1 Bottle
1961 Chianti Classico Riserva
Italy, Badia a Coltibuobo, ssl, ts, 1 Bottle
1966 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1966 Chianti Classico Riserva
Italy, Castello di Cerreto, vts, 1 Bottle
1968 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, ssl  , ts/us, 1 Bottle

1968 Chianti Classico Riserva
Italy, Castello di Cerreto, vts, 1 Bottle
1968 Chianti Classico Riserva
Italy, San Felice, ssl, ts/us, 1 Bottle
1969 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, ssl, vts, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl  , min 4, 1 Bottle
1970 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, min 3,5, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 2,5, 1 Bottle
1973 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, ssl, vts, 1 Bottle
1975 Chianti Classico Riserva Ducale
Italy, Ruffino, ssl, ts, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-200
1980 I Sodi di San Niccolo 187 •
Italy, Castellare, 3 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 2 vts, 4
Bottle
1995 Paleo
Italy, le Macchiole, neck or better, 7 Bottle
Above 11 items Per lot € 360-540
1999 Rosso Conero Trave188
Italy, Serenelli, 2 Bottle 
2005 Valpolicella Classico Ripasso 'Capito della Crosara'
Italy, Montresor, 6 Bottle 
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'
Italy, Rossetti, 2 ssl, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 160-240
1979 Chianti Classico189 •
Italy, Castello di Ama, sdl, vts, 1 Bottle
1982 Chianti Classico Riserva
Italy, Vecchie Terre di Montefili, ssl, us, 1 Bottle
1982 Grattamacco 'Bianco di Castagneto'
Italy, Collemassari, sdl, neck, 1 Bottle
1984 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Fassati, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2006 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle
2008 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 65-100
1979 Sassicaia190 •
Italy, Tenuta San Guido, 4 ssl, 3 sdl, 5 dl, 5 slightly corroded capsules,  very
slightly raised corks, 9 neck, 2 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 1650-2400
2001 Sassicaia191
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
2004 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-280
1969 Gattinara 192 •
Italy, Barni, 2 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1974 Gattinara 'Selezione' 
Italy, Barni, sdl, slightly damaged wax capsules, 1 neck, 2 neck/vts   , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 55-100
1948 Negrino 'Five Roses'193 •
Italy, L. de Castris, sdl, min 4, 1 Bottle
1949 Albanello di Siracusa Vecchia Riserva
Italy, Aretusa, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1952 Salento Vecchio Salento Blanco
Italy, Ruffino, dl, ts, 1 Bottle
1954 Salento Vecchio Salento Rosso
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-220
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1976 Gattinara194 •
Italy, Berteletti, 10 min 3 or better, 1 min 4, 11 Bottle
S/A Gattinara
Italy, Berteletti, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-200
1961 Barolo Reserva Speciale195 •
Italy, Bersano, sdl, damaged wax capsule, vts, 1 Bottle
1964 Barolo Reserva Speciale 
Italy, Bersano, dl, damaged wax capsule, us, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva Speciale
Italy, Cerequio, sdl, min 3, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Monfalletto, 1 sl, 1 min 3, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-200
1971 Barbaresco196 •
Italy, E. Serafino, sdl, 1 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, G. Damilano, sdl, 1 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, Produttori del Barbaresco, sdl, min 3, 1 Bottle
1974 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1974 Barbaresco 
Italy, Produttori del Barbaresco, ssl, min 3, 2 Bottle
1974 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Bersano, dl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-210
1989 Barolo 'Ornato'197 •
Italy, Pio Cesare, dl, neck, 1 Bottle
1996 Barolo 'Ornato' 
Italy, Pio Cesare, neck, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-130
1985 Barbaresco198 •
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle
1985 Barbaresco 'Costa Russi'
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle
1985 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'
Italy, Gaja, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 520-740
1979 Barbaresco 'Sori Tildin'199 •
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle
1985 Barbaresco 'Sori Tildin'
Italy, Gaja, sl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 310-450
2004 Brunello Di Montalcino200
Italy, Fattoi, slightly torn labels, 6 Bottle
2007 Brunello Di Montalcino
Italy, Collosorbo, 6 Bottle
2007 Brunello di Montalcino 'Val di Suga'
Italy, Tenimenti Angelini, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 300-400
2005 Brunello Di Montalcino201
Italy, Il Poggione, Oc, 6 Bottle
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
1973 Barbaresco202 •
Italy, Gaja, dl, slightly damaged capsules, 1 min 2, 1 min 2.5, 3 Bottle
1983 Barbaresco
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle
2012 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-800
1993 Rossj Bass203 •
Italy, Gaja, 2 neck
3 Bottle Per lot € 100-140
2006 Alteni di Brassica204 •
Italy, Gaja, 3 Bottle

2007 Alteni di Brassica
Italy, Gaja, 3 Bottle
2009 Alteni di Brassica
Italy, Gaja, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-550
1952 Gattinara Riserva Speciale205 •
Italy, L. Caldi, sdl, neck, 1 Bottle
1955 Gattinara Riserva Speciale
Italy, L. Caldi, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1958 Gattinara
Italy, L. Caldi, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1961 Gattinara Riserva Speciale
Italy, L. Caldi, ssl, neck, 2 Bottle
1964 Gattinara
Italy, L. Caldi, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1965 Gattinara
Italy, L. Caldi, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle
1973 Gattinara
Italy, L. Caldi, ssl, neck, 3 Bottle 
Above 15 items Per lot € 150-220
1971 Barolo 'Cannubi'206 •
Italy, E. Battista, 1 sdl, min 3 or better
8 Bottle Per lot € 200-280
1997 Vin Santo di Montepulciano207 •
Italy, Avignonesi, 1 Demi
1997 Vin Santo di Montepulciano 'Occio di Pernice'
Italy, Avignonesi, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 300-400
1860 Marsala Superiore Riserva208 •
Italy, Florio, ssl, damaged capsule, neck, 1 Bottle
1880 Marsala Superiore Vecchia Riserva
Italy, Pellegrino, ssl, damaged wax capsules, neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-400
1840 Marsala Superiore 'Aci'209 •
Italy, Florio, sdl, 1 slightly damaged , neck
2 Bottle Per lot € 200-300
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'210 •
Italy, Florio, ssl
2 Bottle Per lot € 200-300
1959 Chianti Classico Riserva Speciale211 •
Italy, Antinori, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1959 Chianti Stravecchio Riserva Ducale
Italy, Ruffino, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1963 Chianti Vecchio 
Italy, Ruffino, sdl, neck, 2 Bottle
1967 Chianti
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Pinot Grigio 'San Angelo'
Italy, Castello Banfi, ssl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-130
1955 Vin Santo 'Brolio'212 •
Italy, Ricasoli, ssl, vts, 1 Bottle
1958 Vin Santo 'Nipozzano' 
Italy, Frescobaldi, ssl, us, 1 Bottle
1964 Vin Santo
Italy, Pillo, ssl, neck, 1 Bottle
S/A Barolo Chinato 'Stravecchio'
Italy, Marchesi di Barolo, 50ties, 1 1,00 Ltr
S/A Gran Barolo Dessert
Italy, G. Borgogno, sdl, vts, 1 1,00 Ltr
S/A Gran Barolo Dessert 'Stravecchio'
Italy, G. Borgogno, 1 ssl, 1 sdl, 50ties, neck, 2 Bottle
S/A Vin Santo
Italy, Mineo, sdl, 50ties, neck, 2 1,00 Ltr
Above 9 items Per lot € 160-240
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1961 Barolo213 •
Italy, Giordano, dl, min 3, 1 Bottle
1962 Barbaresco 
Italy, Giordano, 1 sdl, min 3, 2 Bottle
1980 Barolo
Italy, Ferrero, sdl, min 3, 1 Bottle
1980 Barolo 'Cascina Gancia'
Italy, A. Veglio, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, Giordano, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
1999 Amarone Della Valpolicella214
Italy, R. dal Forno, Oc
6 Bottle Per lot € 1250-1800
1997 Recioto Della Valpolicella215
Italy, R. dal Forno, Oc
6 Demi Per lot € 620-840
1997 Recioto Della Valpolicella216
Italy, R. dal Forno, Oc
6 Demi Per lot € 620-840
1997 Nettare217
Italy, R. dal Forno, Oc
6 Demi Per lot € 500-720
2011 Barolo 'Francia'218 •
Italy, G. Conterno , Oc
12 Bottle Per lot € 1050-1400
1990 Ornellaia219
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 700-1000
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Modena Extra Vecchio220 •
Italy, Consorzio Tutela, Oc
4 0,10 Ltr Per lot € 180-260
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia 'Bollino Aragosta 12221 •
Italy, Oxo Sas, Oc, 1 0,10 Ltr
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia 'Bollino Argento 25
Italy, Oxo Sas, Oc, 1 0,10 Ltr
S/A Aceto Balsamico Tradizionale di Reggio Emilia 'Bollino Oro 30 years'
Italy, Oxo Sas, Oc, 1 0,10 Ltr
Above 3 items Per lot € 130-180
2007 Brunello di Montalcino 'Saporoia'222
Italy, Baccinetti, 1 slightly torn label, Oc, 6 Bottle
2008 Brunello di Montalcino 'Tradizione'
Italy, Vitanza, Oc, 6 Bottle 
Above 12 items Per lot € 220-300
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'223 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'224 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'225 •
Italy, Rossetti, Oc
24 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vino della Pace 'Arnaldo Pomodoro'226
Italy, Cormons, blanc, ssl, slightly corroded capsule, ts/us, Oc, 1 Bottle
1985 Vino della Pace 'Enrico Baj'
Italy, Cormons, blanc, ssl, us, 1 Bottle
1985 Vino della Pace 'Zoran Music'
Italy, Cormons, blanc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1986 Vino della Pace 'Erick Dietman'227
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, ssl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1986 Vino della Pace 'Gianni Dova'
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, ts, 1 Bottle
1986 Vino della Pace 'Luciano Minguzzi'
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva228 •
Italy, Fumanelli Octavivs, Owc
12 Bottle Per lot € 340-460

2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva229 •
Italy, Fumanelli Octavivs, Owc
12 Bottle Per lot € 340-460
2010 Barolo 'Vigna Colonnello'230 •
Italy, F. Clerico, 1 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 230-300
1998 Scrio231 •
Italy, le Macchiole, 2 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
2006 Barolo 'Aeroplanservaj'232
Italy, D. Clerico, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
1964 Château l'Arrosee233 •
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, damaged capsule, mid/low
1 Magnum Per lot € 45-75 
1970 Château Mouton Rothschild234
Pauillac, Mc, dl, corroded capsule, neck, 1 Bottle
S/A Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, no label, corroded capsule, cut capsule 196? visible on cork, ts, 1
Magnum
Above 2 items Per lot € 140-200
1966 Château Palmer235
Margaux, Mc, slightly torn label, us
1 Bottle Per lot € 160-240
1983 Château Palmer236
Margaux, Mc, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle Per lot € 160-240
1977 Château Palmer237
Margaux, Mc, slightly torn label, ts, 1 Bottle
1984 Château Palmer
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle
1985 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle
1996 Château Palmer
Margaux, Mc, 2 Bottle
1998 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle
1999 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2000 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle
2001 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 950-1350
2000 Château Palmer238
Margaux, Mc, 1 Bottle
2002 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle
2003 Château Palmer
Margaux, Mc, 9 Bottle
Above 11 items Per lot € 1300-1700
2004 Château Palmer239
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 900-1200
1997 Château Baron Pichon Longueville240
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
1998 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 560-740
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1990 Château Baron Pichon Longueville241
Pauillac, Mc, 2 Bottle
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle
1996 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle
1997 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2001 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2001 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 800-1100
1952 Château Ausone242
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, ssl , 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
4 Bottle Per lot € 1250-1750 
1965 Château la Tour Haut Brion243
Graves, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 45-80
1952 Château Leoville Poyferre244
Saint Julien, Neg, 1 sl, low, 1 Bottle
1976 Echezeaux
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-170
1964 Château Haut Cadet245
Saint Emilion, Neg, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle
1964 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Neg. D. Sanders, sl, mid, 1 Bottle
1964 Château les Grandes Murailles
Saint Emilion, Neg. D. Sanders, 5 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 ts, 3 us, 1 mid, 2 mid/low, 8
Bottle
Above 14 items Per lot € 80-230
1957 Château Lynch Bages246
Pauillac, Neg. Bourzeix Giraud, vdl, 1 cut capsule, vintage on cork, slightly
corroded capsules, low
5 Bottle Per lot € 110-150
1947 Château Ausone247
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low/vidange, 1 Bottle
1947 Château la Violette
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 570-950
1952 Château Cos d’Estournel248
Saint Estephe, Neg. Barriere, ssl, low, 1 Bottle
1955 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Neg. Barriere, ssl, mid/low, 1 Bottle
1955 Château Malartic Lagraviere
Graves, Neg. Barriere, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 low, 2 Bottle
1961 Château Canon
Saint Emilion, Neg. Thiepont, sl, vts, 1 Bottle 
1964 Château Calon Segur
Saint Estephe, Neg. Barriere, sl, ts, 1 Bottle
1964 Château Giscours 
Margaux, Neg. Barriere, sl, ts, 1 Bottle
1964 Château l'Eglise Clinet
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, mid/low, 1 Bottle
1967 Château Nenin
Pomerol, Neg. Barriere, ssl, ts, 1 Bottle
1970 Château Pontet Canet
Pauillac, Neg. Cruse, ssl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1971 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-400 
1962 Château Montrose249
Saint Estephe, Mc, 1 dl, 3 remainings of labels, 2 no label, 1 slightly corroded
capsule, 1 damaged capsule, 1 vts, 2 ts, 1 mid, 1 low, 1 low vidange
6 Bottle Per lot € 200-280

1943 Château Langoa Barton250
Pauillac , Neg. Barton & Guestier, sl, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle
1967 Château Fontestau
Haut Medoc, Mc, sdl  , 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1970 Château Moulinet
Pomerol , Mc, ssl, 1 vts, 1 mid/low, 1 low, 3 Bottle
1975 Château Negrit
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-180
1966 Château Dutruch Grand Poujeaux251
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1971 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1972 Château Cassevert 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1975 Château la Dominique 
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1976 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1976 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1978 Château Rouget
Pomerol, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle
1979 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1979 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1979 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1992 Amiral De Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
1955 Château Guillot252
Pomerol, Neg. R. Madesclaire, dl, slightly torn capsule, us, 1 Bottle
1960 Château la Conseillante
Pomerol, Neg, 2 sdl, 1 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 4 slightly corroded
capsules, 1 corroded capsule, 2 neck, 2 vts, 1 mid, 5 Bottle
1964 Château Haut Pontet
Saint Emilion, Neg, sl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-210
1964 Château Fonplegade253 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 5 neck/vts, 1 ts, 1 mid, Owc
11 Bottle Per lot € 280-440
1979 Château Cos d’Estournel254 •
Saint Estephe, Mc, dl, 1 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, neck
or better
13 Bottle Per lot € 500-700
1998 Château la Mission Haut Brion255
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
2000 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2001 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2001 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2002 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2003 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 520-700
1998 Château Ausone256
Saint Emilion, Mc, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 420-550
2004 Château Hosanna257
Pomerol, Mc
8 Bottle Per lot € 460-600
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1996 La Reserve de Leoville Barton 258
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Magnum
1998 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 Bottle
2000 Château de Chevalier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 Bottle
2000 Château la Louvière
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
2007 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 290-450
1995 Château Rauzan Gassies259
Margaux, Mc, 2 Bottle
1998 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Desmirail
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
2000 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Prieure Lichine 
Margaux, Mc, sdl, top of capsule missing, 1 Bottle
2000 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2001 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 750-1050
2000 Château Bellisle Mondotte260
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2000 Château du Chapelain 
Lalande Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2000 Château Piney
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2002 Château Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Haut Piquat
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 le Seuil de Mazeyres 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Clos des Menuts
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1966 Château Durfort Vivens261 •
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1970 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, dl, damaged capsule, vts, 1 Bottle
1989 Château Haut Bergeron 
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1995 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-260
1981 Château Haut Mayne262
Graves, Mc, neck or better, Oc
24 Bottle Per lot € 190-360
1981 Château Haut Mayne263
Graves, Mc, neck or better, Oc
24 Bottle Per lot € 190-360

1981 Château Haut Mayne 264
Graves, Mc, 1 ssl, 20 neck or better, 4 neck/vts, Oc
24 Bottle Per lot € 170-336 
1981 Château Haut Mayne265
Graves, Mc, 12 neck/vts, 11, vts, 1 ts, Oc
24 Bottle Per lot € 120-240
1998 the Distillers Edition266
Whisky, Talisker, Bottled in 2009, 45.8%, 1 1,00 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Cragganmore, Original bottling, 40%, 1 Bottle
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenkinchie, Original bottling, 43%, 1 Bottle
S/A 14 Years Old
Whisky, Oban, Original Bottling, 43%, 1 Bottle
S/A 16 Years Old
Whisky, Lagavulin, Original Bottling, 43%, 1 Bottle
S/A 18 Years Old
Whisky, Glenlivet, Original bottling, 43%, 1 Bottle
S/A Basil Hayden's 8 Years Old 
Whisky, Kentucky Springs, ,4, Oc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-280
1965 31 Years Old267
Whisky, Auchentoshan, bottled 1997, cask number 2508, hogshead, Owc
1 Bottle Per lot € 520-840
S/A Special Old Reserve 'Clan of Cameron'268 •
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Old Reserve 'Clan of Campbell of Breadalbane'
Whisky, Glenfiddich, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Old Reserve 'Clan of Drummond'
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Old Reserve 'Clan of Kennedy'
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Old Reserve 'Clan of Macpherson'
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Old Reserve 'Clan of The House of Stewart'
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Reserve 'Clan Montgomerie'
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Special Reserve 'Clan Murray'
Whisky, Glenfiddich, Italian Import, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 8 items Per lot € 320-420
S/A 15 Years Old269 •
Whisky, Glenfiddich, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Glenfiddich, 45.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 18 Years Old 'Excellence'
Whisky, Glenfiddich, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Special Reserve
Whisky, Glenfiddich, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Special Reserve
Whisky, Glenfiddich, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 5 items Per lot € 240-320
S/A Mary Queen of Scots270 •
Whisky, Glenfiddich, Ceramic Jug, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Pure Malt
Whisky, Glenfiddich, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Pure Malt
Whisky, Glenfiddich, Ceramic Jug, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 180-240 
1979 Glenfiddich 'the Sails in the Wind' 271 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1993, Cask number 14803 &
14804, Hogshead, 46.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-160
1970 Aberlour Glenlivet 272 •
Whisky, Signatory Vintage, ssl, Bottled in 1990, Cask number 236 - 239, Bottle
number 143, 46.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Aberlour Glenlivet, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 180-260
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1963 Aberlour Glenlivet 27 Years Old 'Authentic Collection'274 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1991, Cask strength, 55.2%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 180-240
2000 Ardbeg 'Single Barrel'275 •
Whisky, Silver Seal, ssl, Bottle number 280, 62.2%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Introducing'
Whisky, Ardbeg, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
1972 Ardbeg276 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1991, Cask number 3444, Bottle number
143, 58,9%, lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 320-440
S/A Ardmore 12 Years Old277 •
Whisky, James Macarthur, Cask strength, 56.2%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
1978 Auchroisk 14 Years Old 'Authentic Collection'278 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1992, 57.8%, 1 0,70 Ltr
1997 Adelphi 'Selection'
Whisky, Bunnahabhain, Bottled in 2007, Cask number 5265/285, 59.6%, Oc, 1
0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Aultmore, 43.0%, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Aultmore, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old 
Whisky, Aberfeldy, 43.0%, Owc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 150-220
1968 Cragganmore 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'279 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1970 Balmenach 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'280 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Italian import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1978 Balmenach 'Vintage'
Whisky, Vintage Malt Whisky, Italian import, Bottled in 1996, 40.0%, Oc, 1 0,70
Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Balmenach, 43.0%, Owc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 190-250
S/A 14 Years Old 'Extra Special'281 •
Whisky, Balmenach Glenlivet, Italian import, 57.5%
1 0,75 Ltr Per lot € 130-180
1969 Balvenie282 •
Whisky, Robert Watson, Imported by Dino Amerio, Bottled in 1980, 56.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
S/A Founders Reserve283 •
Whisky, Balvenie, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A 10 Years Old 'Founders Reserve'284 •
Whisky, Balvenie, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Founders Reserve'
Whisky, Balvenie, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-220
S/A 12 Years Old 'Double Wood'285 •
Whisky, Balvenie, 43.0%, Oc, 2 0,70 Ltr
S/A 21 Years Old 'Portwood'
Whisky, Balvenie, Bottled in 1997, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 150-220
1980 15 Years Old 'Single Barrel'286 •
Whisky, Balvenie, Bottled in 1996, Cask number 3374, Bottle number 144,
50.4%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1969 Convalmore 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'287 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1976 Banff 15 Years Old 'Authentic Collection'288 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1992, Cask strength 61.1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 170-250
1965 Ben Nevis 14 Years Old289 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1979, 45.7%
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280

1977 Ben Nevis 16 Years Old 'Authentic Collection'290 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1993, Cask strength, 60.8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 70-90
1969 Benriach 12 Years Old 'Connoiseurs Choice'291 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1976 Benriach 'Connoiseurs Choice'292 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1991, 40.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
S/A 10 Years Old293 •
Whisky, Benriach, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 15 Years Old 
Whisky, Benrinnes, 43.0%, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Sassicaia Wine Cask
Whisky, Benromach, 45.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 90-130
1965 Benromach 16 Years Old 'Connoisseurs Choice'294 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Italian import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 250-320
1968 Benromach 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'295 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
S/A Benromach 16 Years Old 296 •
Whisky, Cadenhead, 45.7%
1 0,75 Ltr Per lot € 240-300
1970 Benromach 'Connoisseurs Choice'297 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-130
1967 Pure Single Malt298 •
Whisky, Berry Bros, Bottled in 1981, Imported by Best, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
1990 Bowmore 10 Years Old299 •
Whisky, Dun Eideann, Cask number 3419, Bottle number 310, 46.0%, Oc, 1 0,70
Ltr
1994 Bowmore 12 Years Old 'Coopers Choice'
Whisky, Vintage Malt Whisky, Bottled in 2007, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1997 Bowmore 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2007, Cask strength, 50.0%, Oc, 1 0,70
Ltr
S/A Bowmore 10 Years Old 'Premier Barrel'
Whisky, Douglas Laing, Ceramic Bottle, 46.0%, Owc, 1 0,70 Ltr
S/A Legend
Whisky, Bowmore, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 170-250
S/A 10 Years Old 'Glasgow Garden Festival 1988'300 •
Whisky, Bowmore, Bottled in 1988, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Cask Strength
Whisky, Bowmore, 56.0%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 180-240
S/A 12 Years Old301 •
Whisky, Bowmore, 40.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
1983 Bowmore 'de Viris Illustribus'302 •
Whisky, Brae Dean, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle number 039, 50.0%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
1990 Bowmore 14 Years Old 'Coopers Choice' 303 •
Whisky, Vintage Malt Whisky, Bottled in 2004, 46.0%, 1 0,70 Ltr
1995 Bowmore 14 Years Old 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2009, Sherry Finish, 46.0%, Oc, 1 0,70
Ltr
Above 2 items Per lot € 110-150
1971 Bowmore 14 Years Old304 •
Whisky, Bowmore, Sestante Import, 57.7%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 500-700
1969 Single Malt Sherry Cask305 •
Whisky, Bowmore, Frecchio Import, Bottled in 1978, Cask number 6636,
58.0% , lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 270-350
S/A 17 Years Old306 •
Whisky, Bowmore, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 60-90

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



02/09/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 03/09/2016 at 10:00 hrs from lot 991
1993 Bruichladdich 11 Years Old 'Provenance'307 •
Whisky, Douglas McGibbon, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old 'Longitude 6.22'
Whisky, Bruichladdich, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 15 Years Old 'Longitude 6.22'
Whisky, Bruichladdich, Longitude 6.22 - 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 110-150
1981 15 Years Old 'Centenary'308 •
Whisky, Bruichladdich, Glas bottle stop, 53.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
1981 15 Years Old 'Centenary'309 •
Whisky, Bruichladdich, Glas bottle stop, 53.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
S/A 10 Years Old310 •
Whisky, Bruichladdich, Rinaldi Import, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, Rinaldi Import, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, Moon Import, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, Rinaldi Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, Moon Import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 260-360
1968 25 Years Old 'Stillmans Reserve'312 •
Whisky, Bruichladdich, Bottle number 500, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
S/A 26 Years Old 'Stillmans Dram'313 •
Whisky, Bruichladdich, Bottle number 881, 45.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
S/A 27 Years Old 'Stillmans Dram'314 •
Whisky, Bruichladdich, Bottle number 01579, 45.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1991 Bruichladdich 7 Years Old315 •
Whisky, Dun Eideann, Bottled in 1998, Cask number 3282 - 3273, Bottle number
303, 58.7%, 1 0,70 Ltr 
1993 Bruichladdich 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2006, Port Finish, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 130-180
S/A 15 Years Old316 •
Whisky, Bruichladdich, Rinaldi Import, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Bruichladdich, Rinaldi Import, 43.0%, 1 0,70 Ltr 
Above 2 items Per lot € 90-120
1976 Bruichladdich 17 Years Old 'Authentic Collection'317 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1994, 52,1%, Oc, 1 0,70 Ltr
1979 Bruichladdich 17 Years Old
Whisky, Instituto Enologico Italiano, Bottled in 1996, 43.0%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
1983 Bruichladdich 'de Viris Illustribus'318 •
Whisky, Brae Dean, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle number 39, 50.0%,
Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Bruichladdich, Moon Import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 140-200
1989 13 Years Old 'Full Strength'319 •
Whisky, Bruichladdich, 57.1%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Bruichladdich, 46.0%, Giftbox, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Moine Mohr 3D Second Edition
Whisky, Bruichladdich, 50.0%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 130-180
S/A 15 Years Old320 •
Whisky, Bruichladdich, Rinaldi Import, 43.0% , Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
1969 15 Years Old Natural Strength321 •
Whisky, Bruichladdich, Bottled in 1985, 54%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200

S/A 17 Years Old322 •
Whisky, Bruichladdich, Moon Import, 53.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
1970 Bruichladdich 18 Years Old323 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1989, Cask number 20354 - 20359, Bottle
number 998, 46.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
S/A 21 Years Old324 •
Whisky, Bruichladdich, ssl, Rinaldi Import, 45.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
1969 22 Years Old 'Stillman Reserve'325 •
Whisky, Bruichladdich, 43.0%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
S/A 25 Years Old 'Stillman Reserve'326 •
Whisky, Bruichladdich, Bottle number 570, 45.0%, lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
1968 Bruichladdich 'de Viris Illustribus'327 •
Whisky, Brae Dean, Moon Import, Bottled in 1995, Bottle number 39, 42.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1965 Bruichladdich 'Cask'328 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1991, Cask number 5525/5530/5531,
53.5%, lower level
1 0,70 Ltr Per lot € 200-280
1966 Riserva Veronelli329 •
Whisky, Bruichladdich, ssl, Moon Import, Bottled in 1983, 53.5%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 240-320
1991 10 Years Old 'Lands of Scotland'330 •
Whisky, Bladnoch, Bottled in 2001, Cask number 4005, 43,0%, 1 0,70 Ltr 
S/A Pure Lowland Malt
Whisky, Bladnoch, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 50-70
1967 Bladnoch 15 Years Old 'Connoisseurs Choice'331 •
Whisky, Gordon & MacPhail, sl, Italian import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
S/A 12 Years Old332 •
Whisky, Athol Distilleries, sdl, 46.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Athol Distilleries, 46.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Blair Athol , ,43, Owc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 45-65
1981 Bunnahabhain 'On the Road'334 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1995, Cask number 1015/16, 40.0%, Oc, 1
0,70 Ltr
1991 Bunnahabhain 15 Years Old 'Macphail's Collection'
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 2006, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1992 Bunnahabhain 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2001, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 120-180
1965 Coleburn 17 Years Old 'Connoisseurs Choice'335 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, Co import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1972 Coleburn 'Connoisseurs Choice'
Whisky, Gordon & MacPhail , Sestante import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 320-420
1979 Bunnahabhain 'the Sails in the Wind'336 •
Whisky, Brae Dean, Bottled in 1993, Cask number 7472, 46.%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Bunnahabhain, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 140-200
1965 Bunnahabhain 17 Years Old 'Connoisseurs Choice'337 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Italian import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-240
1964 Bunnahabhain 25 Years Old338 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1990, Cask number 4852 - 4856, Bottle
number 624, 46.0%, lower level, Oc 
1 0,75 Ltr Per lot € 170-240
1972 Campbeltown339 •
Whisky, Tesco, Bottle number 1568, 46.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 170-250

X
X
X
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1989 Aberlour 'In the Pink'340 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 2000, Bottle number 92, 46.0%,
Oc, 1 0,70 Ltr 
S/A 10 Years Old
Whisky, Talisker, 45.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old Special Reserve 'Clan Sutherland'
Whisky, Glenfiddich, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 110-150
S/A 15 Years Old341 •
Whisky, Dalwhinnie, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Dalwhinnie, Bema Spa import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 16 Years Old
Whisky, Dalwhinnie, Sestante import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 170-250
1962 Dalwhinnie 19 Years Old 'Connoisseurs Choice'342 •
Whisky, Gordon & Macphail, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
S/A 12 Years Old343 •
Whisky, the Dalmore, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, Italian import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, Pilla import, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 250-350
1968 Cragganmore 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'344 •
Whisky, Gordon & Macphail, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1989 Cragganmore Glenlivet 16 Years Old 'Authentic Collection'
Whisky, Cadenhead, Bottled in 2005, 58.6%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Cragganmore, Sestante import, 56.5%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 240-320
1982 Clynelish 11 Years Old 'Authentic Collection'345 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1994, 66.3%, 1 0,70 Ltr
1983 Clynelish 'Vintage'
Whisky, Vintage Malt Whisky, slightly torn label, VA.MA import, Bottled in
1996, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1989 Clynelish 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2000, Sherry cask, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Craigellachie Glenlivet 19 Years Old
Whisky, Cadenhead, 46.0%, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 440-600
S/A Glen Avon 12 Years Old 347 •
Whisky, Avondside Whisky, Sestante import, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Avon 15 Years Old
Whisky, Avondside Whisky, Sestante import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Avon 21 Years Old 
Whisky, Avondside Whisky, Sestante import, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Glen Avon 25 Years Old 
Whisky, Avondside Whisky, Sestante import, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 300-400 
1963 Glen Albyn 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'348 •
Whisky, Gordon & MacPhail , Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
1963 Glen Albyn 19 Years Old 'Connoisseurs Choice'349 •
Whisky, Gordon & MacPhail , 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
1968 Glen Albyn 'Connoisseurs Choice'350 •
Whisky, Gordon & MacPhail , Bottled in 1991, 40.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1973 Glenfarclas 5 Years Old351 •
Whisky, Grant Bonding, sdl, Co import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glenfarclas, Averna import, 40.0%, Oc, 2 0,75 Ltr
S/A 15 Years Old
Whisky, Glenfarclas, Dumpy bottle, 46.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 250-350
1966 22 Years Old352 •
Whisky, Milton Duff, Sestante import, Bottled in 1988, 58.4%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 320-440

1963 Glen Albyn 21 Years Old353 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
S/A Glen Avon 15 Years Old 354 •
Whisky, Avondside Whisky, Sestante import, 57.5%
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
1978 Lagavulin 15 Years Old 'Authentic Collection'355 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1994, 64.4%, lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 200-280
S/A 15 Years Old356 •
Whisky, Tomatin, Sestante import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
1970 Tomatin 15 Years Old 'Connoisseurs Choice'357 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
1964 Tomatin 17 Years Old 'Connoisseurs Choice' 358 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
1964 Tomatin 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'359 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1965 Tomatin 'the Animals' 360 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1989, Cask number 124/125/126,
Bottle number 291, 46.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 220-300
1977 Tomatin 'Horae Solaris'361 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1998, Bottle number 331, 56.0%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-130
1966 Tomatin 23 Years Old362 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1990, Cask number 9250 - 9253, Bottle
number 661, 46.0%, lower level, Oc 
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
1976 Natural Cask Strength363 •
Whisky, Glenturret, Bottled in 1986, 58.7%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1990 Laphroaig 'In the Pink'364 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 2000, 46.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
1984 Mortlach 'In the Pink'365 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 2000, Bottle number 280, 46.0%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
1968 North Port 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'366 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 220-300
1983 Port Ellen 24 Years Old 'Provenance'367 •
Whisky, Douglas McGibbon, Bottled in 2008, 46.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 240-320
1979 Talisker368 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1994, Bottle number 222, 46.0%,
lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 200-280
1972 Tobermory 'the Animals'369 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1990, Cask number 1527 - 31,
Bottle number 188, 46.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 220-300
1972 Tobermory 8 Years Old 'Connoisseurs Choice'370 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
S/A 10 Years Old371 •
Whisky, Talisker, sdl, split label, 45.8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
1979 Talisker 15 Years Old 'Authentic Collection'372 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1994, 63.2%, lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-270
S/A 25 Years Old373 •
Whisky, Talisker, Bottled in 2005, 57.2%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
1987 Springbank 18 Months old 'Ageing Monography'374 •
Whiskey, R.W. Duthie, Samaroli import, Bottled in 1989, Bottle number 482,
50.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
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1980 Springbank 8 Years Old 'Ageing Monography'375 •
Whisky, R.W. Duthie, Samaroli import, Bottled in 1989, Bottle number 35,
50.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1973 Springbank 15 Years Old 'Ageing Monography'376 •
Whisky, R.W. Duthie, Samaroli import, Bottled in 1989, Bottle number 424,
50.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 240-320
S/A 5 Years Old377 •
Whisky, Springbank, ssl, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
S/A 10 years Old 'Vol. 1'378 •
Whisky, Springbank, Ceramic Book
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
S/A 15 years Old 'Vol. 3'379 •
Whisky, Springbank, Ceramic Book, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1979 Springbank 11 Years Old380 •
Whisky, Malt Whisky Society, Bottled in 1991, Cask number 27.13, 56.2%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-270
1982 Highland Park 10 Years Old381 •
Whisky, Malt Whisky Society, Bottled in 1992, Cask number 4.12, 57.9%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1972 Highland Park 18 Years Old382 •
Whisky, Signatory Vintage, sdl, Bottled in 1991, Cask number 9017, Bottle
number 189, 56.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 240-320
S/A 12 Years Old383 •
Whisky, Highland Park, Claretta import, 43.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 70-100
S/A 12 Years Old384 •
Whisky, Highland Park, Ferraretto import, With label, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A 12 Years Old385 •
Whisky, Highland Park, Ferraretto import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1976 Highland Park 27 Years Old 'Sample 1327'386 •
Whisky, Signatory Vintage, ssl, Bottled in 2003, Cask number 1985, 46.0%, 1
0,70 Ltr
1982 Highland Park 'Menses'
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 2002, Bottle number 132, 46.0%,
Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-220
S/A Highland Park 8 Years Old387 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 57.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
1970 Highland Park 'Centenary Reserve'388 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1995, 40.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1966 Glenugie 15 Years Old 'Connoisseurs Choice'389 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 240-320
1968 20 Years Old390 •
Whisky, Glenugie, Sestante import, 54.8%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 500-700 
1976 5 Years Old391 •
Whisky, Glenfarclas, Frattina import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
S/A 8 Years Old392 •
Whisky, Glenfarclas, ssl, Frattina import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A 150th Anniversary393 •
Whisky, Glenfarclas, Bottled in 1986, Bottle number 2358, 43.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
S/A 12 Years Old394 •
Whisky, Glenfarclas, ssl, Frattina import, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr 
S/A 12 Years Old
Whisky, Glenfarclas, ssl, Frattina import, Dumpy bottle, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-240 
1978 Glenfarclas 13 Years Old395 •
Whisky, Malt Whisky Society, Bottled in 1992, Cask number 1.32, 54.7%
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120

S/A 15 Years Old396 •
Whisky, Glenfarclas, Italian import, Dumpy bottle, 46.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120 
S/A 21 Years Old397 •
Whisky, Glenfarclas, ssl, Frattina import, Dumpy bottle, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
S/A 25 Years Old398 •
Whisky, Glenfarclas, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 70-100
S/A 25 Years Old399 •
Whisky, Glenfarclas, ssl, Frattina import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1968 Dallas Dhu 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'400 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1968 Dallas Dhu 14 Years Old 'Connoisseurs Choice' 401 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
S/A 17 Years Old402 •
Whisky, Dallas Dhu, ssl, Sestante import, 58.3%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1978 Dallas Dhu 20 Years Old403 •
Whisky, Dun Eideann, Bottled in 1998, Cask number 1341, Bottle number 59,
43.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
1963 Dailuaine 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'404 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1963 Dailuaine 19 Years Old 'Connoisseurs Choice'405 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level 
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1969 Imperial 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'406 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
S/A 10 Years Old407 •
Whisky, Glen Grant, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glen Grant, ssl, damaged capsule, Dumpy bottle, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old 
Whisky, Glen Grant, damaged capsule, Dumpy bottle, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Glen Grant, Dumpy bottle, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 4 items Per lot € 180-260
S/A Glen Grant 15 Years Old408 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
S/A 17 Years Old409 •
Whisky, Glen Grant, ssl, Fiori import, 45.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
S/A 20 Years Old 410 •
Whisky, Glen Grant, damaged capsule, Dumpy bottle, 43.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
S/A Glen Grant 21 Years Old411 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 70-100
S/A 25 Years Old412 •
Whisky, Glen Grant, damaged capsule, Dumpy bottle, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
S/A 21 Years Old413 •
Whisky, Glen Grant, damaged capsule, Dumpy bottle, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
S/A 12 Years Old Classic Golf Courses 'Muirfield'414 •
Whisky, Glenlivet, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old Classic Golf Courses 'St Andrews'
Whisky, Glenlivet, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old Classic Golf Courses 'Turnberry''
Whisky, Glenlivet, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 250-350
1969 Glenlivet '2nd Collection'415 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1985, 57.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 240-320
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S/A Glenlivet 15 Years Old416 •
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl,  57.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A Glenlivet 15 Years Old417 •
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, Cork, 57.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
S/A Glenlivet 15 Years Old418 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 45.7%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
S/A Glenlivet 16 Years Old 'Barrel Selection'419 •
Whisky, Wilson & Morgan, 46.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 70-100
1972 Glenlivet 18 Years Old 'Authentic Collection'420 •
Whisky, Cadenhead, 55.6%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
S/A 21 Years Old421 •
Whisky, Glenlivet, 43.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1973 Glenlivet 'the Great Sherry Butt 3301'422 •
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, Bottled in 1996, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1972 Glenlivet 'the Great Sherry Butt 714'423 •
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, Bottled in 1998, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
1974 Glenlivet 25 Years Old 'Barrel Selection'424 •
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120 
S/A Glenfiddich 13 Years Old 'Barrel Selection'425 •
Whisky, Wilson & Morgan, 46.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
S/A Oban 12 Years Old426 •
Whisky, John Hopkins, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
1968 Oban 17 Years Old 'Connoisseurs Choice'427 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Meregalli import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
1961 Oban 20 Years Old 'Connoisseurs Choice'428 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 250-320
1962 Oban 20 Years Old 'Connoisseurs Choice'429 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 220-300
S/A Rosebank 8 Years Old430 •
Whisky, the Distillers Agency, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1989 Rosebank 8 Years Old 431 •
Whisky, Dun Eideann, Bottled in 1997, Cask number 895, Bottle number 178,
43.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1989 Rosebank Single Cask 'Mackillop's Choice'432 •
Whisky, I. Mackillop, Bottled in 1999, Cask number 902, Bottle number 369,
43.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1991 10 Years Old 'Lands of Scotland'433 •
Whisky, Rosebank, Bottled in 2001, 43.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
S/A Rosebank 12 Years Old434 •
Whisky, the Distillers Agency, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
S/A 15 Years Old435 •
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , damaged capsule, Moon import, Bottle number
273, 46.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
1967 Single Malt436 •
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , ssl, damaged capsule, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A Tamnavulin Glenlivet 18 Years Old437 •
Whisky, Pot Still International, Moon import, Bottle number 233, 58.0%, lower
level
1 0,75 Ltr Per lot € 220-300
S/A 25 Years Old 'the Stillman's Dram'438 •
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , Bottle number 353, 45.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120

S/A 27 Years Old 'the Stillman's Dram'439 •
Whisky, Tamnavulin Glenlivet , Bottle number 3126, 45.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
S/A 10 Years Old440 •
Whisky, Tamdhu, Claretta import, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 10 Years Old
Whisky, Tamdhu, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Single Malt
Whisky, Tamdhu, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 180-260
S/A 10 Years Old441 •
Whisky, Tamdhu Glenlivet, Cinzano import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A 15 Years Old442 •
Whisky, Tamdhu Glenlivet, Sestante import, 43.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150
1970 Tamdhu 'Mackillop's Choice'443 •
Whisky, I. Mackillop, Bottled in 1999, Bottle number 217, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
S/A Highland Fusilier 15 Years Old444 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A Highland Fusilier 25 Years Old445 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1970 16 Years Old446 •
Whisky, Glenlossie, Sestante import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
1998 Château Giraud447
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
2001 Château Suduiraut448
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-1080
2001 Clos Haut Peyraguey449
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 250-360
2000 Château Lafaurie Peyraguey450
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Château Giraud451
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1999 Château Climens452
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2000 Château Climens453
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 420-600
2001 Château Climens454
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1000-1320
2001 Château Climens455
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1000-1320
2002 Château Climens456
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 380-600
2003 Château Climens457
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2004 Château Climens458
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 380-600
2005 Château Climens459
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 620-840
2006 Château Climens460
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 450-624
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2007 Château Climens461
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-1080
2008 Château Climens462
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 500-720
2009 Château Climens463
Sauternes, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 740-1080
2010 Château Climens464
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 380-540
2011 Château Climens465
Sauternes, Mc, Owc, 12 Demi
2012 Château Climens
Sauternes, Mc, Owc, 12 Demi
Above 24 items Per lot € 620-960
1905 Château Haut Brion466
Pessac Leognan, Mc, dl, us
1 Bottle Per lot € 520-1000
1970 Château Haut Brion 467
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 160-250
1971 Château Haut Brion468
Pessac Leognan, Mc, dl, min 3
1 Bottle Per lot € 160-260
1975 Château Haut Brion469
Pessac Leognan, Mc, 9 dl, 3 vdl, slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's 
note, 1 min 3
12 Bottle Per lot € 1500-1900
1990 Château Haut Brion470
Pessac Leognan, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 1100-1550
1993 Château Haut Brion472
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle Per lot € 190-260
1996 Château Haut Brion474
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle Per lot € 230-300
1998 Château Haut Brion475
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle Per lot € 260-350
1999 Château Haut Brion476
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 210-300
2004 Château Haut Brion477
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle Per lot € 210-280
2006 Château Haut Brion478
Pessac Leognan, Mc, 2 very slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 620-940
2009 Château Haut Brion478bis
Pessac Leognan, Mc
4 Bottle Per lot € 2200-3000
1972 Château Lafite Rothschild 479
Pauillac, Mc, 6 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 1 damaged capsule, 2 vts, 1
vts/ts, 3 ts, 1 us
7 Bottle Per lot € 950-1750
1972 Château Lafite Rothschild480 •
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 110-150
1976 Château Lafite Rothschild481
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsules, 1 neck
2 Bottle Per lot € 320-440
1978 Château Lafite Rothschild482
Pauillac, Mc, 11 vdl, 1 no label, 1 cut capsule all info on cork, 5 vintage by
seller's note, very slightly corroded capsules, 9 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 1500-1900
1982 Château Lafite Rothschild483
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, dark coloured, ts
1 Bottle Per lot € 600-850

1983 Château Lafite Rothschild484
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, neck
4 Bottle Per lot € 1400-2000
1983 Château Lafite Rothschild485
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 2050-2800
1985 Château Lafite Rothschild486
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 300-400
1988 Château Lafite Rothschild487
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 350-500
1990 Château Lafite Rothschild488
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 440-600
1994 Château Lafite Rothschild489
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 290-410
1995 Château Lafite Rothschild490
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 380-480
1998 Château Lafite Rothschild491
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 440-600
1998 Château Lafite Rothschild492
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 470-650
1999 Château Lafite Rothschild493
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 370-530
1971 Château Lafite Rothschild494
Pauillac, Mc, 5 dl, 1 vdl, slightly torn capsules, 1 neck/vts, 3 vts, 2 ts, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1750
1975 Château Lafite Rothschild495
Pauillac, Mc, 5 sl, 7 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly raised cork, 11
neck
12 Bottle Per lot € 1850-2650
1999 Château Lafite Rothschild496
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4400-5800
2005 Château Lafite Rothschild497
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3700-4500
2005 Carruades de Lafite497bis
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1800
1995 Château Haut Brion498
Pessac Leognan, Mc, Blanc, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 2200-2750
1970 Château Haut Brion 499
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 4 sdl, very slightly corroded capsules, 2 min 3.5, 2
min 4, 3 min 4.5, 2 min 5, Owc
9 Bottle Per lot € 1400-2200
1995 Côte Rôtie500
Rhône, JP&JL Jamet, Oc
9 Bottle Per lot € 380-540
2004 Châteauneuf du Pape 'les Cailloux'501 •
Rhône, L.&A. Brunel, Oc
9 Bottle Per lot € 140-220
2010 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'502 •
Rhône, Saint Prefert, 2 ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 740-1100
2000 Hermitage502bis •
Rhône, B. Chave, Oc
6 Bottle Per lot € 160-260
2000 Châteauneuf du Pape 'Prestige' 503
Rhône, R. Sabon, 2 slightly loose capsules, min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 200-300
2000 Châteauneuf du Pape 'Prestige'504
Rhône, R. Sabon, 5 slightly loose capsules, Oc
12 Bottle Per lot € 220-340
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2000 Châteauneuf du Pape 'Prestige' 505
Rhône, R. Sabon, Oc
12 Bottle Per lot € 240-360
2005 Granges des Peres505bis
Languedoc, Dom , rouge
2 Magnum Per lot € 360-500
2003 Ermitage 'l'Ermite'506 •
Rhône, M. Chapoutier, Owc, 1 Magnum
2003 Ermitage 'le Pavillon'
Rhône, M. Chapoutier, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 950-1150
1998 Côte Rôtie507 •
Rhône, Tardieu Laurent, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Hermitage 
Rhône, Tardieu Laurent, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 170-230
1990 Châteauneuf du Pape 'Hommage à Jacques Perrin'508 •
Rhône, de Beaucastel
1 Bottle Per lot € 500-620
1988 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'509
Rhône, du Pegau, sdl, 1 Bottle
1990 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'
Rhône, du Pegau, sdl, 1 Bottle
1990 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhône, du Pegau, ssl, 1 Bottle
1992 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhône, du Pegau, ssl, 1 Magnum
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 410-670
2009 Châteauneuf du Pape 'les Gallimardes'510
Rhône, Giraud, slightly torn label, 1 Magnum
2011 Châteauneuf du Pape 'les Gallimardes'
Rhône, Giraud, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 90-150
2011 Châteauneuf du Pape 'les Gallimardes'511
Rhône, Giraud , Owc 
2 Magnum Per lot € 130-200
1999 Châteauneuf du Pape 'la Crau'512
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Bottle
2001 Châteauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Bottle
2004 Châteauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Bottle
2005 Châteauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 150-250
1989 Côte Rôtie 'la Turque'513
Rhône, Guigal, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 370-500
1990 Côte Rôtie 'la Turque'514
Rhône, Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 300-440
1986 Côte Rôtie 'la Mouline'515
Rhône, Guigal, dl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 170-250
1990 Côte Rôtie 'la Mouline'516 •
Rhône, Guigal
1 Bottle Per lot € 420-560
1996 Hermitage 'la Chapelle'517
Rhône, Jaboulet, sdl
1 Bottle Per lot € 40-55
2007 Châteauneuf du Pape 'le Secret des Sabon'518
Rhône, Roger Sabon
2 Bottle Per lot € 250-400
2007 Chateauneuf Du Pape519
Rhône, Clos des Papes, 1 slightly torn label
2 Magnum Per lot € 210-330
2009 Côte Rôtie 'la Landonne'520
Rhône, Delas , 1 ssl
2 Magnum Per lot € 420-620

2006 Hermitage 'la Chapelle'521 •
Rhône, Jaboulet, 1 ssl, blanc, 2 Bottle
2010 Silex
Loire, D. Dagueneau, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-300
1980 Chateauneuf Du Pape522
Rhône, Beaucastel, 1 ssl, 1 sdl, 1 sign of seepage, min 4
2 Bottle Per lot € 120-180
2001 Chateauneuf Du Pape523
Rhône, Beaucastel, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 100-150
2009 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'524
Rhône, Saint Prefert, sdl, 2 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Quet'
Rhône, Mas de Boislauzan, 1 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'Cuvee l' Envol'
Rhône, de la Charbonnière, 1 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, Pegau, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-300
2008 Châteauneuf du Pape 'Closerie de Vaudieu'525
Rhône, Dom, Blanc, 1 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Fortia, Blanc, 2 Bottle
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee du Baron'
Rhône, Fortia, 1 ssl  , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-120
2010 Chateauneuf Du Pape526
Rhône, Chante Cigalle, ssl, 2 Bottle
2010 Châteauneuf du Pape 'Cuvee les Origines'
Rhône, Grand Veneur, ssl, 2 Bottle
2010 Châteauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-210
2008 Hermitage527
Rhône, J.L. Chave
3 Bottle Per lot € 300-400
1985 Hermitage 'la Chapelle'528
Rhône, P. Jaboulet, sdl, 1 Bottle
1988 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, P. Jaboulet, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-250
1979 Chateauneuf Du Pape529
Rhône, Deroye, ssl, 1 slightly corroded capsule, min 3,5, 2 Bottle
2004 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Speciale'
Rhône, Tardieu Laurent, ssl, 2 Bottle
2004 Châteauneuf du Pape V.V.
Rhône, Tardieu Laurent, 1 ssl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-180
1990 Côte Rôtie 'la Landonne'530
Rhône, R. Rostaing, ssl, 1 Bottle
1991 Côte Rôtie 'les Grandes Places'
Rhône, J.M. Gerin , ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-250
2009 Châteauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aïeul'531 •
Rhône, P. Usseglio 
6 Bottle Per lot € 130-210
1976 Hermitage532
Rhône, de l'Hermite, ssl, 1 Bottle
1978 Côte Rôtie
Rhône, Brotte & Armenier, min 2.5, 1 Bottle
1982 Chateauneuf Du Pape
Rhône, des Mauves, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1996 Châteauneuf du Pape 'Cuvee de Grande Garde'
Rhône, Saint Benoit, sdl, 1 Bottle
1998 Hermitage
Rhône, B. Chave, ssl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 370-540

X
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2000 Châteauneuf de Pape534 •
Rhône, de la Vieille Julienne, 7 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Chaupin'
Rhône, de la Janasse, 1 sdl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1988 Domaine de Trevallon535 •
Rhône, Dom, sl, neck, 2 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Charvin, 1 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Speciale'
Rhône, Tardieu Laurent, 5 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Reserve'
Rhône, Vieille Juliene, 1 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 420-600
2005 Châteauneuf du Pape 'Clos des Papes'536 •
Rhône, P. Avril
6 Demi Per lot € 160-260
2004 Chateauneuf Du Pape537 •
Rhône, Beaucastel, 1 ssl, 1 slightly torn label
8 Bottle Per lot € 290-450
2000 Châteauneuf du Pape 'Reserve des Célestins'538 •
Rhône, Bonneau, 5 ssl, 2 sdl
9 Bottle Per lot € 950-1350
1990 Hermitage 'la Chapelle'539
Rhône, Jaboulet, sdl
3 Bottle Per lot € 800-1100
1990 Hermitage 'la Chapelle'540
Rhône, Jaboulet, sdl, 2 very slightly raised corks
3 Bottle Per lot € 600-800
1990 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'541
Rhône, Chapoutier, blanc, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2,5
10 Bottle Per lot € 100-150
1980 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'542
Rhône, Chapoutier, blanc, ssl, 2 slightly corroded capsules, min 2 or better, 12
Demi
1984 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'
Rhône, Chapoutier, blanc, ssl, 1 Bottle
1986 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'
Rhône, Chapoutier, blanc, ssl, 3 Demi
Above 16 items Per lot € 70-100
1980 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'543
Rhône, Chapoutier, blanc, ssl, 8 slightly corrroded capsules, min 3 or better
24 Demi Per lot € 100-150
1980 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'544
Rhône, Chapoutier, 20 ssl, 2 sl, 2 sdl, 18 min 2, 6 min 2,5
24 Demi Per lot € 150-220
2001 Hermitage 'Ex Voto'545 •
Rhône, Guigal, blanc, amber colored, 1 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-220
2009 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'546
Rhône, Clos Saint Jean
3 Bottle Per lot € 320-440
2000 Châteauneuf du Pape "Hommage à Jacques Perrin"547 •
Rhône, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1600
1980 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'548
Rhône, Chapoutier, 12 dl, 12 vdl, 5 remainings of label, 12 vintage by seller's
note, 28 min 3, 6 min 3
31 Demi Per lot € 120-180
1980 Chateauneuf Du Pape 549
Rhône, Chapoutier, 16 ssl, 1 sl, 1 sdl, 7 slightly corrroded capsules, 6 min 2, 12
min 3, 18 Demi
1985 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine' 
Rhône, Chapoutier, 2 ssl, 1 sdl, 3 Demi
1986 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'
Rhône, Chapoutier, sdl, 3 Demi
1988 Châteauneuf du Pape 'une Belle Petite Cuvee'
Rhône, Chapoutier, sdl, 1 Bottle
Above 25 items Per lot € 80-120

1995 Château Montus550 •
Madiran, Mc, Owc, 3 Bottle
1995 Château Montus Cuvee Prestige
Madiran, Mc, Owc, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-220
1952 Chateauneuf Du Pape551
Rhône, Neg. Barriere, sl, min 4,5, 1 Bottle
1974 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1976 Chateau De Pommard 
Bourgogne, J.L. Laplache, ssl, min 3,5, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 65-100
2007 Chateauneuf Du Pape552
Rhône, Clos des Papes, ssl
2 Bottle Per lot € 150-200
2005 Cotes du Roussillon Villages 'Muntada'553
Roussillon, Gauby, ssl, 1 Bottle
2007 Cotes du Roussillon Villages 'Muntada'
Roussillon, Gauby, sdl, 1 Bottle
2008 Cotes du Roussillon Villages 'Muntada'
Roussillon, Gauby, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
1990 Château Chapelle l'Enclos554
Madiran, Mc, ssl, 9 Bottle
2005 Saumur Champigny 'Château du Hureau'
Loire, Ph&G. Vatan, ssl, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 130-200
2011 Chateauneuf Du Pape555 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1994 Chateauneuf Du Pape556
Rhône, de Beaucastel, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
1992 Châteauneuf du Pape 'Barbe Rac'557
Rhône, Chapoutier, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
1985 Châteauneuf du Pape 'Domaine de Palestor'557bis
Rhône, P. Chastan, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 3
9 Bottle Per lot € 160-260 
2000 Coteaux du Languedoc 'Grande Cuvee'558 •
Languedoc, de la Prose, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Mas De Daumas Gassac559 •
Languedoc, Dom, 4 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
1996 Côte Rôtie 'la Landonne'560
Rhône, Gerin, Owc, 6 Bottle
2000 Côte Rôtie 'la Sarrasine'
Rhône, de Bonserine, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
2011 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'561 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc, 3 Bottle
2011 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 410-630
2013 Cotes du Rhone561bis
Rhône, A. Clape, Oc
6 Bottle Per lot € 60-120
2009 Châteauneuf du Pape 'les Quartz'562
Rhône, Dom. du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 320-500
1999 Côte Rôtie 'Château d'Ampuis'563 •
Rhône, Guigal, Owc, 3 Bottle
2002 Côte Rôtie 'Château d'Ampuis'
Rhône, Guigal, Owc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 340-480
1998 Chateauneuf Du Pape564
Rhône, Beaucastel, Owc
7 Bottle Per lot € 330-455
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1998 Chateauneuf Du Pape565
Rhône, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2000 Châteauneuf du Pape 'Cuvée Réserve'566
Rhône, du Pegau, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1980 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'567
Rhône, Chapoutier, ssl, Oc
24 Demi Per lot € 160-240
1980 Châteauneuf du Pape 'la Bernardine'568
Rhône, Chapoutier, 14 ssl, 10 dl, min 2 or better, Oc
24 Demi Per lot € 150-220
1995 Mas De Daumas Gassac569 •
Languedoc, Dom, ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Ermitage 'le Pavillon'570 •
Rhône, M. Chapoutier, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-3000
2008 Chateauneuf Du Pape571 •
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 340-460
2011 Spatburgunder Wallufer Walkenberg Spatlese Trocken Alte Reben572
Germany, J.B. Becker
6 Bottle Per lot € 100-160
2009 Pinot Noir 'Caroline'573
Germany, Diel, 1 Bottle
2009 Spatburgunder Schweigener Kammerberg 1e Gewachs
Germany, F. Becker, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-330
2009 Spatburgunder Burkheimer Feuerberg Gross Gewachs574
Germany, Bercher, 5 Bottle
2011 Spatburgunder Burkheimer Feuerberg Gross Gewachs
Germany, Bercher, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-440
2009 Spatburgunder Nieder Florsheimer Frauenberg Trocken575
Germany, Keller, 1 slightly torn label, 6 Bottle
2011 Spatburgunder Nieder Florsheimer Frauenberg Trocken
Germany, Keller, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 380-540
2007 Spatburgunder Assmannshauser Hollenberg Trocken576
Germany, Kesseler, 5 Bottle
2009 Spatburgunder Assmannshauser Hollenberg Trocken
Germany, Kesseler, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-540
2009 Pinot Noir577
Germany, F. Becker, 1 ssl , 3 Bottle
2011 Pinot Noir 'Heydenreich'
Germany, F. Becker, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-320
2009 Spatburgunder Hecklinger Schlossberg Reserve GG578
Germany, Huber, 3 Bottle
2009 Spatburgunder Hecklinger Schlossberg Reserve GG
Germany, Huber, 1 Magnum
2011 Spatburgunder Bombacher Sommerhalde Reserve GG
Germany, Huber, 3 Bottle
2011 Spatburgunder Hecklinger Schlossberg Reserve GG
Germany, Huber, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 500-750
1963 Vintage Port579
Port, A.A. Ferreira, ssl, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Burmester, sl, slight signs of seepage, vts, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Krohn, ssl, neck, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Martines, neck/vts, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Niepoort, ssl, slightly damaged wax capsules, neck, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Quarles Harris, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Quinta do Noval, ssl, neck, 1 Bottle

1963 Vintage Port
Port, Sandeman, ssl, neck, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Warre, sl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 600-900
1963 Vintage Port580
Port, Martines, slightly cracked wax capsule, vts, 1 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Niepoort, ssl, slightly damaged wax capsules, neck, 2 Bottle
1963 Vintage Port
Port, Quarles Harris, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 420-600
1963 Colheita Port581
Port, Kopke, Bottled 1988, 2 ssl, 1 dl, vts
3 Bottle Per lot € 280-400
1987 Vintage Port 'Nacional'582
Port, Quinta do Noval, sdl  , Level not visible
1 Bottle Per lot € 250-350
2000 Vintage Port 'Nacional'583
Port, Quinta do Noval, Owc
1 Bottle Per lot € 360-460
1991 Vintage Port 'Nacional'584
Port, Quinta do Noval, neck
2 Bottle Per lot € 460-600
1963 Colheita Port585
Port, Niepoort, Bottled 1983, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1963 Colheita Port
Port, Niepoort, Bottled 1984, vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-450
1963 Cuvee 1963586
Port, Barros, Bottled 1973, neck
2 Bottle Per lot € 140-200
1937 Vintage Port587
Port, Shepherd's, sdl, damaged wax capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 100-150
1860 Sercial Solera588
Madeira, Cossart Gordon, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 320-500
1870 Sercial Solera589
Madeira, TTC, sdl, damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 260-400
1830 Malmsey590
Madeira, de Serrado, Bottled 1988, Christie's Wine Department, neck
1 Bottle Per lot € 520-800
1894 Founder's Solera Extra Choice Malmsey591
Madeira, Henriques & Henriques, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 260-400
1863 Solera Malvasia592
Madeira, Blandy's, Bottled 1988   , neck
1 Bottle Per lot € 320-500
1963 Boal Solera594
Madeira, Unknown producer, damaged wax capsules, neck
3 Bottle Per lot € 120-200
1963 Boal595
Madeira, Barbeito, neck
3 Bottle Per lot € 200-300
1924 Sercial Dry596
Madeira, d'Oliveiras, neck
1 Bottle Per lot € 150-250
1924 Sercial597
Madeira, J.R. Gomes, dl, neck
1 Bottle Per lot € 120-200
1922 Boal Medium Sweet598
Madeira, d'Oliveiras, Level not visible
1 Bottle Per lot € 150-250
1922 Boal Medium Sweet599
Madeira, d'Oliveiras, 1 top of Straw capsule missing, Level not visible
1 Bottle Per lot € 150-250
1880 Malmsey600
Madeira, Companhia Vinicola da Madeira, Slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 220-340
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1875 Malvazia601
Madeira, Barbeito, neck
1 Bottle Per lot € 260-400
1875 Malvazia602
Madeira, Barbeito, Slightly damaged wax capsules, neck
2 Bottle Per lot € 520-800
1900 Malvazia Reserva603
Madeira, d'Oliveiras, Slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 220-340
1900 Malvazia Reserva604
Madeira, d'Oliveiras, damaged wax capsules, neck
2 Bottle Per lot € 380-540 
1900 Malvazia Reserva605
Madeira, d'Oliveiras, neck
1 Bottle Per lot € 220-340
1900 Malvazia Reserva606
Madeira, d'Oliveiras, neck
3 Bottle Per lot € 660-900
1965 Y d'Yquem 607
Bordeaux , Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, Owc
4 Bottle Per lot € 250-450
1966 Y d'Yquem608
Bordeaux, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 slightly corroded capsule, 1
ts/us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 80-120
1979 Y d'Yquem609
Bordeaux, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
2007 Chassagne Montrachet 'Clos du Château de la Maltroie'
1er Cru, Château de la Maltroie, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-480
1978 Y d'Yquem610
Bordeaux, Mc, vdl, damaged wax capsules, 3 vintage by seller's note, 1 vintage 
visible on cut capsule, 2 neck, 1 neck/vts
4 Bottle Per lot € 210-280
1985 Y d'Yquem611
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 140-240
2000 Château Chasse Spleen612 •
Bordeaux, Mc, blanc , 5 Bottle
2004 Château Talbot Caillou Blanc
Bordeaux, Mc, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180
2012 Château Tourteau613
Graves, Mc, blanc, Oc, 6 Bottle
2013 Château Saint Jean des Graves
Graves, Mc, blanc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € -26700--53400
2003 Château Smith Haut Lafitte614
Graves, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1999 Domaine De Chevalier615
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800
1990 Château Carbonnieux616
Pessac Leognan, Mc, 7 sdl, 5 neck, 4 vts, Owc
9 Bottle Per lot € 130-225
2004 Château Malartic Lagraviere618 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
31 Bottle Per lot € 180-240
2006 Château Chasse Spleen619 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1989 Côte de Nuits Villages620
Bourgogne, B. Protot, ssl, 1 Bottle
1995 Chambolle Musigny
Bourgogne, Funes Hudelot, sdl, 3 Bottle
1997 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 60-110
1971 Beaune 'Bressandes Tete de Cuvée'621
1er Cru, A. Morot, 5 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4.5, 2 min 5, 6 Bottle
1972 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, dl, slightly corroded capsule, min 5.5, 1 Bottle

1978 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, R. Cacheux, sdl, 1 Bottle 
Above 8 items Per lot € 140-270
1924 Aloxe Corton 'Clos de la Vigne au Saint'622
Bourgogne, Louis Latour, sdl, corroded capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 120-240
1976 Chambolle Musigny623
Bourgogne, Moilllard Grivot, dl, 2 very slightly corroded capsules
3 Magnum Per lot € 140-200
1976 Chateau De Pommard624
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5, 6 Bottle
1978 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 2 min 3, 1 min 3,5, 3 Bottle
1979 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 340-460
1945 Fleurie625
Beaujolais, Neg. de Schepper Bruggeman, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by sellers
note, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3.5, 1 min 4, 1 min 5, 3 Bottle
1957 Nuits Saint Georges 'les Argillieres'
1er Cru, D. Sanders, sdl, 1 min 3, 1 min 4.5, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-200
1961 Richebourg626
Grand Cru, C. Vienot, sdl, min 4.5, 1 Bottle 
1972 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Drouhin Laroze, dl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 570-950
S/A La Romanee627
Grand Cru, C. Marey & Comte Liger Belair, sdl, slightly corroded capsule, signs
of seepage, min 7
1 Bottle Per lot € 55-80
1999 Mazoyeres Chambertin 628
Grand Cru, Camus, 3 slightly torn labels, 2 sdl, slightly damaged wax capsules,
11 Bottle
1999 Mazy Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 sdl, 1 dl, slighty damaged wax capsules, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 540-760
1959 Bourgogne 629 •
Bourgogne, Colomb Marechal, ssl, 1 Bottle
1959 Châteauneuf du Pape 'la Fiole'
Rhône, Pere Anselme, sdl, min 3, 1 Bottle
1964 Bourgogne
Bourgogne, R.H. de Laboyepierre, slightly torn label, 1 Bottle
1964 Bourgogne Reserve des Moines 
Bourgogne, L. Rigault, ssl, slightly corroded capsules, min 3, 2 Bottle
1967 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine, ssl, min 4, 1 Bottle 
1969 Bourgogne Reserve du Chevalier
Bourgogne, Caves du Chevalier, dl, 1 Bottle
1970 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine, sdl, min 2, 1 Bottle
1970 Chateauneuf Du Pape
Rhône, L. Rigault, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1973 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Pere Anselme, sdl, min 3, 2 Bottle
1975 Châteauneuf du Pape 'la Fiole'
Rhône, Pere Anselme, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1978 Bourgogne 'Visitandines' 
Bourgogne, Patriarche, 1 Bottle
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de La Roquette, dl, slightly damaged capsule, 1 min 4, 2 Bottle
1982 Bourgogne
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, sdl, min 3, 1 Bottle
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, P. Manoit, 1 Bottle
1997 Meursault
Bourgogne, Louis Jadot, blanc, ssl, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 250-330
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1966 Bourgogne 'Pinot Noir de Marsannay'630
Bourgogne, Clair Dau, sdl, min 3, 1 Bottle
1970 Morey Saint Denis 'les Sorbets'
1er Cru, B. Servet, dl, min 3.5, 1 Bottle
1979 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, sdl, min 4.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 55-90
1971 Pommard 'Clos des Epeneaux'631
1er Cru, Comte Armand, sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 1 min 3, 1 min 5,
1 min 5,5
3 Bottle Per lot € 250-430
1992 Clos de la Roche V.V.632
Grand Cru, Ponsot 
2 Bottle Per lot € 420-600
1959 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines'633
1er Cru, Neg. D. Sanders, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3.5, 1 min 5, 2 Bottle
1959 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, Neg. D. Sanders, 1 ssl, 1 min 3, 1 Bottle
1959 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, Neg. D. Sanders, 1 ssl, 1 sdl, min 4, 2 Bottle
1962 Corton Charlemagne 'Societe de Selection Vinicole'
Grand Cru, Neg, ssl, min 2,5, 1 Bottle
1964 Beaune
1er Cru, Union Vinicole des Proprietaires, 5 sdl, 2 dl, 3 min 3, 3 min 4, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 270-450
2010 Ruchottes Chambertin634
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 1550-2200
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'635
1er Cru, H. Gouges, ssl, 2 Bottle
2005 Volnay 'Clos des 60 Ouvrees'
1er Cru, la Pousse d'Or, 1 ssl, 2 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges' 
1er Cru, H. Gouges, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 350-500 
2008 Savigny Les Beaune636
Bourgogne, E. Rouget, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2009 Savigny Les Beaune 
Bourgogne, E. Rouget, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Savigny Les Beaune
Bourgogne, E. Rouget, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 420-600
1990 Volnay637
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
1992 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 slightly torn label, 2 Bottle
1994 Volnay
1er Cru, Coche Dury, slightly torn label, 1 Bottle
1995 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 460-580
2005 Ruchottes Chambertin638
Grand Cru, Marchand Grillot, ssl, 1 Bottle
2008 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Bart, 1 Bottle
2008 Griotte Chambertin
Grand Cru, J. Drouhin, ssl, 1 Bottle
2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, Arlaud, sdl, 1 Bottle
2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, sdl, 1 Bottle
2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, J. Drouhin, ssl, 1 Bottle
2009 Pommard 'Rugiens Bas'
1er Cru, A. Girardin, ssl, 1 Bottle
2012 Charmes Chambertin
Grand Cru, Arlaud, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 620-840
2007 Vosne Romanee 'les Clous'639
Bourgogne, Prieure Roch, 1 Bottle
2008 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Prieure Roch, 1 Bottle

2008 Chapelle Chambertin 
Grand Cru, J.L. Trapet, 1 Bottle
2008 Nuits Saint Georges V.V.
1er Cru, Prieure Roch, sdl, 1 Bottle
2009 Chambertin
Grand Cru, J.L. Trapet, 1 Bottle
2009 Latricieres Chambertin
Grand Cru, J.L. Trapet, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 640-840
1972 Clos de Vougeot640
Grand Cru, J. Meo, Alexis Lichine, 2 ssl
8 Demi Per lot € 420-700
1985 Beaune 'Clos des Marconnets'641
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 3 sdl, 10 corroded capsules, 6 min 4, 3 min 5, 3 min 6
12 Bottle Per lot € 160-240
1978 Nuits Saint Georges 642
Bourgogne, M. Noellat, 4 ssl, 1 sdl, min 3 or better, 5 Bottle
1983 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees' Domaine de General Gouachon
Bourgogne, Moillard Grivot, 7 ssl, 2 sdl, 9 Bottle
Above 14 items Per lot € 270-420
1983 Aloxe Corton643
Bourgogne, Moillard Grivot, ssl, 1 slightly corroded capsule, min 3 or better, 8
Bottle
1983 Morey Saint Denis 'Monts Luisants' 
1er Cru, Moillard Grivot, ssl, 7 Bottle
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, Moillard Grivot, ssl, 4 Bottle
1985 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, A. Demelo, ssl, min 4, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 250-380
1982 Charmes Chambertin644
Grand Cru, C. Marchand, ssl, min 3 or better
4 Bottle Per lot € 110-160 
1978 Vosne Romanee 'les Suchots'645
1er Cru, M. Noellat, 13 ssl, 2 sdl, min 3 or better
15 Bottle Per lot € 770-1200
1976 Aloxe Corton 646
Bourgogne, Capitain Gagnerot, min 3   , 7 Bottle
1978 Volnay
Bourgogne, C. Laurent, slightly torn labels, slightly coroded capsules, 5 min 3, 1
min 4, 2 min 4,5, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-300
1974 Nuits Saint Georges 647
Bourgogne, A. Morey, 7 ssl, 4 sdl, 1 dl, 6 min 3, 5 min 4 or better, 1 min 6,5
12 Bottle Per lot € 170-300
1978 Savigny Les Beaune648
Bourgogne, Chateau de Meursault, ssl, 2 slightly corroded capsules, 13 min 3 or 
better, 4 min 4, 1 min 5
18 Bottle Per lot € 180-270
1990 Pommard 'Pezerolles'649
1er Cru, Potinet Ampeau, ssl, 3 Bottle
1990 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Potinet Ampeau, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-200
1976 Auxey Duresses 'le Val'650
Bourgogne, B. Roy, 3 ssl, 1 sdl, 1`slightly corroded capsule, min 3, 4 Bottle
1976 Clos Vougeot
Grand Cru, Prosper Maufoux, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 'les Murgers'
1er Cru, Prosper Maufoux, ssl, min 2,5, 1 Bottle
1976 Pommard 
Bourgogne, Prosper Maufoux, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-260
1976 Corton 'Clos de la Vigne au Saint'651
Grand Cru, Louis Latour, dl  , min 2,5, 1 Bottle
1983 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Comte de Vogüé, dl, min 4,5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
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1987 Vosne Romanee652
Bourgogne, Meo Camuzet, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Clos Vougeot
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl, 1 Bottle
1989 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Meo Camuzet, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, min 3 , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-400
1988 Nuits Saint Georges 'les Damodes' 653
1er Cru, H&G Remoriquet, ssl, 3 Bottle
1990 Volnay 'les Champans'
1er Cru, J. Voilllot, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
1990 Volnay 'les Fremiets' 
1er Cru, J. Voilllot, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-360
1996 Chorey Les Beaune654
Bourgogne, Maldant, 7 ssl, 5 sdl
12 Bottle Per lot € 80-120
1996 Corton655
Grand Cru, Louis Latour, Owc
12 Bottle Per lot € 420-600
1983 Vosne Romanee 'les Beaumonts'656
1er Cru, J. Drouhin, sdl, 1 Bottle
1989 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Château de Meursault, sdl, 1 Bottle
1990 Nuits Saint Georges 'la Richemone'
1er Cru, Pernin Rossin, slightly torn labels, 2 Bottle
1993 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Dom. Laurent, slightly torn labels, 1 min 2.5, 3 Bottle
1993 Volnay 'les Champans'
1er Cru, H. de Montille, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-360
1976 Beaune 'Clos des Fèves'657
Bourgogne, Chanson, 1 sl, 2 sdl, 5 dl, 4 vdl, 2 slightly corroded capsules, 1
vintage by seller's note, 2 min 4, 9 min 5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 100-150
1966 Beaune 'Clos du Roi'658
Bourgogne, Chanson, 3 sl, 6 dl, 2 vdl, 4 slightly corroded capsules, 9 min 5, 1
min 6, 1 min 7
11 Bottle Per lot € 180-260
1984 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'659
1er Cru, Chanson, Chevaliers du Tastevin, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 5
min 4, 3 min 5
12 Bottle Per lot € 100-150
2003 Nuits Saint Georges660 •
Bourgogne, G. Julien
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Nuits Saint Georges661 •
Bourgogne, G. Julien
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Pavillon Rouge662
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1320
1998 Pavillon Rouge663 •
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 80-120
1993 Château Figeac664
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle
2006 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, slightly torn labels, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 520-800
1947 Château Margaux665
Margaux, Neg. Vandermeulen, sl, ts
1 Bottle Per lot € 260-450
1969 Château Margaux666
Margaux, Mc, dl, 1 us/mid, 1 low /vidange
2 Bottle Per lot € 210-300
1969 Château Margaux667
Margaux, Mc, 4 sl, 4 dl, 6 slightly torn capsules, 1 damaged capsule, 2 neck/vts,
1 vts, 2 ts, 2 ts/us, 1 mid
8 Bottle Per lot € 1150-1850

1972 Château Margaux668
Margaux, Mc, glue stained label, vts
1 Bottle Per lot € 130-210
1975 Château Margaux669
Margaux, Mc, 7 dl, 5 vdl, 3 slightly corroded capsules, 9 corroded capsules, 2
vintage by seller's note, 1 lowered cork, 1 neck, 8 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid
12 Bottle Per lot € 1100-1550
1978 Château Margaux670
Margaux, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 160-250 
1981 Château Margaux671
Margaux, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 150-250 
1985 Château Margaux672
Margaux, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 230-350 
1993 Château Margaux673
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 210-280
1995 Château Cheval Blanc673bis
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 220-300
1998 Château Margaux674
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 270-360
1998 Château Margaux675
Margaux, Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 210-330
1999 Château Margaux676
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 210-280
2001 Château Margaux677
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 230-300
2004 Château Margaux678
Margaux, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 210-280
2005 Château Margaux679
Margaux, Mc
2 Bottle Per lot € 1050-1500
2006 Château Margaux680
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 290-380
2009 Château Margaux681
Margaux, Mc, very slightly torn labels, 2 torn capsules
10 Bottle Per lot € 5200-6800 
2010 Château Margaux682
Margaux, Mc
10 Bottle Per lot € 5200-6800
1966 Château Margaux 683
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 3 slightly torn capsules, 1 ts, 2
us, 1 mid, 1 mid/low, Owc
5 Bottle Per lot € 620-1320
1974 Château Margaux 683bis
Margaux, Mc, 2 ssl, very slightly corroded capsules, 2 vts, 2 mid, 2 mid/low,
Owc
6 Bottle Per lot € 440-840
2008 Château Margaux684
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2200
1990 Château Pape Clement685
Graves, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 neck, Owc
3 Magnum Per lot € 320-420
1995 Château Larmande686
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 4 neck, Owc
5 Magnum Per lot € 210-300 
1990 Château Lagrange687
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
2 Magnum Per lot € 270-430
1989 Château Montrose688
Saint Estephe, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 320-500
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1996 Château du Tertre689
Margaux, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 45-70
1990 Clos Fourtet690
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged wax capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 320-440
1968 Château Talbot691
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Cassevert
Saint Emilion, Mc, sdl , neck , 1 Magnum
1985 Château Monbrison 
Margaux, Mc, sdl, damaged wax capsule, ts, Owc, 1 3,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 150-250
2001 Château Capet Begaud692 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 80-120
1994 Château la Louvière693
Pessac Leognan, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 160-240
1988 Château Haut Bailly694 •
Pessac Leognan, Mc, sl, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 110-150
1994 Château Haut Bailly695 •
Pessac Leognan, Mc, sl
1 6,00 Ltr Per lot € 190-270
2007 Château Lucia696 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 90-140
1978 Château Grand Mayne697
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1989 Château la Petite Eglise 
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
2007 Château Climens
Sauternes, Mc, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-380
1974 Château Angelus698
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1976 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 65-100
1989 Château Angelus699
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 660-1080 
1975 Château Phelan Segur700
Saint Estephe, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts
12 Bottle Per lot € 260-360
1989 Château d'Armailhac701 •
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1990 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1995 Château Clerc Milon 
Pauillac, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 390-580
1979 Château de Camensac702
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck, 10 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 150-220
1979 Château de Camensac703
Haut Medoc, Mc, ssl, 9 vts, 3 vts/ts
12 Bottle Per lot € 150-220
1993 Château Bourgneuf704
Pomerol, Mc, ssl
9 Bottle Per lot € 140-200
1993 Château la Cabanne705
Pomerol, Mc, 5 ssl, 2 sdl, neck, 7 Bottle
1993 Château Nenin
Pomerol, Mc, 4 ssl, 4 dl, 7 neck, 1 neck/vts, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 210-300
1990 Château Talbot706 •
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 8 vdl
12 Bottle Per lot € 320-480

1998 Château Gloria707 •
Saint Julien, Mc
6 Bottle Per lot € 130-190
1975 Château l'Eglise Clinet708
Pomerol, Mc, ssl, 3 slightly torn capsules, 6 neck, 2 neck/vts, 1 vts
10 Bottle Per lot € 1650-3000
1970 Château l'Evangile709
Pomerol, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly torn capsule, 2 neck/vts,
6 vts, 2 vts/ts
10 Bottle Per lot € 850-1500
1975 Château Beychevelle710
Pomerol, Mc, 5 ssl, 5 sl, 6 neck/vts, 3 vts, 1 vts/ts
10 Bottle Per lot € 420-750
1976 Château Rouget 711
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 3
Bottle
1979 Château la Croix de Gay 
Pomerol, Mc, 2 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 8 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-300
1978 Château la Croix de Gay712
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsules, 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts, Owc 
12 Bottle Per lot € 220-360 
1976 Château Calon Segur713
Saint Estephe, Mc, 3 slightly torn labels, slightly damaged capsules, 1 neck, 4
neck/vts, 6 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 230-480
1982 Château Malartic Lagraviere714
Pessac Leognan, Mc, 6 sl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged capsule, 3
neck, 6 Bottle
1983 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 2 neck, 2 Bottle
1992 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Château Labegorce
Margaux, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-300
1982 Château Grand Corbin d'Espagne715
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 8 sdl, 5 slightly torn capsules, 8 neck, 5 vts, 13 Bottle
1986 Château Balestard la Tonnelle 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Château Haut Sarpe
Saint Emilion, Mc, sl, 1 vts, 2 Bottle
1989 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 240-390
1978 Château Vray Canon Boyer716
Canon Fronsac, Mc, sdl, slightly torn capsules, 3 vts, 4 ts, 1 mid, 8 Bottle
1989 Château Belair Saint Georges
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 neck, 3 vts, 4 Demi
Above 12 items Per lot € 70-150 
1979 Château Lalande717
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 12 sl, 4 sdl, 5 slightly corroded capsules, 4 neck, 11 vts, 6
vts/ts
21 Bottle Per lot € 210-315
1979 Château Soutard719
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
20 Bottle Per lot € 320-420
1979 Château Soutard720
Saint Emilion, Mc, 15 ssl, 5 sl, 19 neck, 1 vts
20 Bottle Per lot € 320-420
1985 Château Beaulieu721
Bordeaux Superieur, Mc, 10 vts, 1 mid, Oc
11 Bottle Per lot € 80-120
2003 Château Mazeyres722 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150

X
X
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1990 Château Martinaud723
Bordeaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1994 Château Artigues Arnaud
Pauillac, Mc, ssl, no capsule, neck, 1 Bottle
1996 Vieux Château Landon
Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Beau Rivage
Bordeaux Superieur, Mc, 1 Bottle
2000 Château Bel Air
Castillon, Mc, ssl, 6 Bottle
2000 Château Pontus
Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Roland la Garde
Cote de Blaye, Mc, ssl, 4 Bottle
2000 Roquefort
Bordeaux, Mc, ssl, 3 Bottle
2002 Château Paveil de Luze
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Fontarney
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Richelieu
Fronsac, Mc, ssl, 6 Bottle
2005 Château de Clotte
Castillon, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Haut Blaignan
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 28 items Per lot € 140-230
1983 Château Batailley724 •
Pauillac, Mc, 1 sdl, 3 damaged capsules, 5 neck/vts, 1 vts/ts, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1972 Château Arnauton725
Fronsac, Mc, 5 ts, 1 us, 2 mid/low, Owc, 8 Bottle
1974 Château Arnauton
Fronsac, Mc, 1 ssl, 5 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 120-180
1995 Château Ramage la Batisse726 •
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-240
1995 Château Ramage la Batisse727 •
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 160-240
2000 Château Gruaud Larose728 •
Saint Julien, Mc, 3 sdl, Owc
6 Magnum Per lot € 900-1200
1988 Sarget de Gruaud Larose728bis
Saint Julien, Mc, 5 slightly corroded capsules, 8 neck/vts, 1 vts, 3 ts, Oc, 12
Bottle
1989 Sarget de Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Oc, 6
Bottle
Above 18 items Per lot € 380-500
2005 Château Soutard729 •
Saint Emilion, Mc, 3 ssl
12 Demi Per lot € 90-140
1988 Château Potensac 730
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 4 Bottle
1988 Château Tour Saint Joseph
Haut Medoc, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-180
1982 Château Corbin731
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Magnum
1985 Château Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1993 Château Potensac
Medoc, Mc, sl, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 90-150
1995 Château Beausejour Duffau Lagarrosse732
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle
2005 Château Beausejour Duffau Lagarrosse
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 440-600

1982 Château l'Eglise Clinet734
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-900
1986 Château Gruaud Larose735
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 4 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 vts/ts
6 Bottle Per lot € 320-480
1964 Château Bellevue736 •
Saint Emilion, Neg. Calvet, dl, mid, 1 Bottle
1989 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château Gazin
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2001 Château Gazin
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
1984 Château Labegorce Zede737
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1984 Château Monbrison
Margaux, Mc, sl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1987 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-220
1995 Vieux Chateau Certan738 •
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule
5 Bottle Per lot € 360-460
2007 Château Magdelaine739 •
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 160-240
1995 Château la Fleur Petrus740
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn labels, 3 Bottle
1996 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 520-760 
1987 Château Grand Puy Lacoste741 •
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 320-480
1992 Château l'Evangile742 •
Pomerol, Mc, 1 Bottle
1999 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 1 sdl, 6 Bottle
2000 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270
1995 Liversan 'Cuvee Rene Magritte'743 •
Haut Medoc, Mc, 2 Bottle
2001 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 2 sdl, 6 Bottle
2004 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270 
1982 Château la Fleur Petrus744
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 360-500
2000 Château Leoville las Cases745
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 2500-3500
2000 Château la Mission Haut Brion746
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 6 sl, 2 sdl, slightly torn capsules
11 Bottle Per lot € 3300-4500 
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1986 Château Pavie747
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1996 Château Clos l'Eglise 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 5 Bottle
1999 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle
2001 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 580-860
1999 Château Gruaud Larose748
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2001 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle
2005 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 370-550
1993 Château Clerc Milon749 •
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 2 neck, 3 Bottle
2003 Moulin de la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
2004 Château Duhart Milon Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, dl, 2 Bottle
2010 Château la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1970 Château Chasse Spleen750
Moulis, Mc, sl, ts, 2 Bottle
1970 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, low, 1 Bottle
1971 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1974 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1975 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1975 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1977 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, ssl, mid, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
1985 Château Labegorce Zede751
Margaux, Mc, very slightly stained labels, slightly corroded capsules, 7 neck/vts,
5 vts,
12 Bottle Per lot € 180-260
1982 Château Morin752
Saint Estephe, Neg. Sidaine, 10 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 5 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 80-120
2009 Château Canon la Gaffeliere753
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
2009 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 680-960
2003 Château Leoville las Cases754
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 1200-1800
1998 Château Cantelauze755
Pomerol, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle
1998 Château la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle

2001 Château la Fleur de Bouard
Lalande Pomerol, Mc, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-180
1989 Château Marquis de Terme755bis
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sdl, neck or better
6 Bottle Per lot € 140-200
1969 Château Soutard756
Saint Emilion   , Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 sdl, 2 torn capsules, 1 ts, 2 us, 1 mid, Owc
4 Bottle Per lot € 45-75
1997 Les Granges des domaines E. de Rothschild757
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 60-120
1997 Les Granges des domaines E. de Rothschild758
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 120-240
1997 Les Granges des domaines E. de Rothschild759
Haut Medoc, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 120-240
1997 Les Granges des domaines E. de Rothschild761
Haut Medoc, Mc, 2 sdl, Oc
21 Bottle Per lot € 100-210
2010 Château du Courneau762
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 60-120
2005 Château Pontet Canet763 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2005 Château Pontet Canet764 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2004 Château la Grange Neuve de Figeac765
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280
2000 Château Cantenac Brown766 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2000 Château Petit Village767 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2000 Clos Fourtet768 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
1990 Les Fiefs de Lagrange769 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Beauregard770 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1999 Château d'Angludet771 •
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1992 Château Talbot 772
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 240-360
2005 Château Gressier Grand Poujeaux773
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Château Langoa Barton774 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1995 Château Soutard775
Saint Emilion, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Soutard776
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Soutard777
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Soutard778
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 11 neck or better, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
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1996 Château Soutard779
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Soutard780
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château Labegorce Zede781
Margaux, Mc, 8 ssl, 2 sl, 2 sdl, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260 
2008 La Parde de Haut Bailly782 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2008 La Parde de Haut Bailly783 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2008 La Parde de Haut Bailly784 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2006 Château Bellevue785 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 Château Bellevue786 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 Château Bellevue787 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 Château Bellevue788 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 Château Bellevue789 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2006 Château Bellevue790 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
1996 Château Rauzan Gassies791 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Citran792 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Château Cos Labory795 •
Saint Estephe, Mc, sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1993 Château la Croix de Gay 796 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château la Pointe797 •
Pomerol, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château les Ormes de Pez798 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Château Lynch Moussas799 •
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1986 Château Lynch Moussas800 •
Pauillac, Mc, 2 slightly damaged capsules, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1995 Maucaillou801 •
Moulis, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1995 Château de Chambrun802 •
Lalande Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1993 Château la Croix de Gay803 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Haut Bages Liberal 804 •
Pauillac, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300

1997 Château Larcis Ducasse805 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château de Sales806 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2009 Château Siaurac807 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac808 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac809 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac810 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac811 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac812 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac813 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac814 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac815 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Château Siaurac816 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-280
2009 Château Siaurac817 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-280
2009 Château Siaurac818 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc 
24 Bottle Per lot € 210-280
2009 Château Siaurac819 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-280
2009 Château Siaurac820 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-280
2009 Château Siaurac821 •
Lalande Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 210-280
1970 Château Fombrauge822
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 4 neck/vts, 2
vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-300
1970 Château Fombrauge823
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 6 sdl, 7 slightly corroded capsules, 2 vtst/ts, 1 ts, 3 ts/us,
3 us, 3 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1983 Château Corbin 824
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn capsule, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-300 
1983 Château Fonroque825
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 vdl, 5 slightly corroded capsules, 5 neck,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1983 Château Fonroque826
Saint Emilion, Mc, sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 slightly torn capsule, 8
neck, 4 neck/vts, Owc, 12 Bottle
1983 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 3 sdl,5 slightly corroded capsule, 1 slightly torn
capsule, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 1 us, Owc, 8 Bottle
Above 20 items Per lot € 170-270 
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1985 Château Pontet Canet827
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 vts/ts, 1 ts, Owc
6 Bottle Per lot € 180-300
1980 Vieux Chateau Certan828
Pomerol, Mc, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 480-840
1980 Vieux Chateau Certan830
Pomerol, Mc, 4 ssl, 5 slightly torn capsule, 3 neck, 9 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 420-720
1979 Château Mouton Baronne Philippe831
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sl, 5 sdl, 1 slightly torn capsule, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 300-480
1979 Château Mouton Baronne Philippe832
Pauillac, Mc, 8 ssl, 4 sdl, 1 slightly torn capsule, 6 vts, 6 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-420
1979 Château Mouton Baronne Philippe833
Pauillac, Mc, 5 ssl, 4 sdl, 8 neck/vts, 4 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 240-420
1979 Château Mouton Baronne Philippe834
Pauillac, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 180-300
1979 Château Mouton Baronne Philippe835
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, us, Owc, 12
Bottle
1979 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 slightly torn capsules, 3
us, 1 us/mid, 6 mid, Owc, 10 Bottle
Above 22 items Per lot € 220-330
1979 Canon De Brem 836
Canon Fronsac, Mc, 8 ssl, 4 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1979 Canon De Brem837
Canon Fronsac, Mc, 4 ssl, 8 sdl, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-180
1979 Canon De Brem838
Canon Fronsac, Mc, 8 ssl, 9 sdl, 5 slightly torn capsule, 1 slightly damaged
capsule, vts, Owc
24 Bottle Per lot € 190-360
1979 Canon De Brem 839
Canon Fronsac, Mc, 14 ssl, 10 sdl, 1 slightly corroded capsule, vts/ts, Owc
24 Bottle Per lot € 160-336
1979 Canon De Brem840
Canon Fronsac, Mc, 12 ssl, 10 sdl, 4 slightly corroded capsules, 2 slightly
damaged capsules, 12 ts, 8 ts/us, 2 us, Owc
22 Bottle Per lot € 110-220
1981 Château de Camensac 841
Haut Medoc, Mc, glue stained labels, 1 neck/vts, 5 vts, 6 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
1975 Château Maucaillou842
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 slightly torn capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
1975 Château Maucaillou843
Moulis, Mc, 2 ssl, 5 sl, 1 sdl, 1 torn capsule, 2 neck/vts, 8 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1975 Château Maucaillou845
Moulis, Mc, 1 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 ts, 2 ts/us, 4 us, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1978 Château Phelan Segur846
Saint Estephe, Mc, ssl, 4 slightly torn labels, vts/ts, Owc 
12 Bottle Per lot € 260-360
1978 Château Phelan Segur847
Saint Estephe, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 7 vts/ts, 3 ts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
1975 Château Monbousquet848
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 1 damaged capsule, 2 vts, 4 vts/ts, 2 us, 2 us/mid,
2 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1973 Château Carcanieux849
Medoc, Mc, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 signs of seepage, 6
vts, 4 ts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150 

2005 Château la Marzelle850
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2005 Château du Glana851
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150 
2004 Château Angelus852
Saint Emilion, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 770-1150 
2009 Château Gloria853
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500 
1997 Château Baron Pichon Longuevile854
Pauillac, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 680-920
1999 Château Leoville las Cases855
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2000 Château Leoville las Cases856
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3200
2000 Château Leoville las Cases857
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2200-3200
1999 Château Angelus858
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1350
1996 Château Gruaud Larose859
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1100
2005 Z860
Bordeaux, Mc
12 Bottle Per lot € 100-140
1979 Château de France861
Graves, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1979 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 ts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle
1979 Château la Tour Haut Brion
Graves, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1982 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Vieux Pourret
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Granins Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1992 Château Tour Haut Caussan
Haut Medoc, Mc, ssl, neck   , 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-290
1964 Château Siran862
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 ts, 4 mid, 1 mid/low, 2 low
8 Bottle Per lot € 80-120 
1980 Vieux Chateau Certan863
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 3 neck 
6 Bottle Per lot € 250-420 
1983 Château Castaing864
Saint Julien, Mc, ssl, 8 neck, 3 neck/vts, 11 Bottle
1986 Château la Pointe Riffat
Pomerol, Mc, sl, 3 neck/vts, 2 ts, 5 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-200
1966 Château l'Evangile865
Pomerol, Mc, vdl, slightly corroded capsules, vts 
2 Bottle Per lot € 150-280 

X
X
X
X
X
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X
X
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1994 Château Lamarzelle Figeac 866
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1999 Château la Serre
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
2004 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2006 Château la Commanderie
Saint Estephe, Mc, 1 sdl, 3 Bottle
2007 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2008 Château la Commanderie
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Château Lagrange
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 150-250
1962 Château Gruaud Larose867
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1964 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1964 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg. Van den Bussche, ssl, us/mid, 1 Bottle
1967 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1969 Château la Fleur Cassevert
Saint Emilion, Neg. J. Nony, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1970 Château Plince 
Pomerol, Neg, ssl, vts, 1 Bottle
1971 Château Petit Village
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 mid, 2 Bottle
1979 Château Franquet Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
1985 Château Laville Haut Brion 
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Tour Pibran 
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-500
1978 Château Gazin868
Pomerol, Mc, 3 ssl, 4 dl, very slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1
vts, 1 us, 7 Bottle 
1986 Château Moulinet
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 dl, slightly corroded capsules, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 6
Bottle
Above 13 items Per lot € 280-380
2000 Château Calon Segur869
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
2002 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
2012 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-290
1996 Château la Mission Haut Brion870
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle Per lot € 120-160
2001 Château la Mission Haut Brion871
Pessac Leognan, Mc, ssl 
1 Bottle Per lot € 130-170
1986 Château Labegorce Zede872
Margaux, Mc, 10 dl, 2 vdl, 4 neck, 2 neck/vts
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Labegorce Zede873
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 190-300

1989 Château Labegorce Zede874
Margaux, Mc, dl, 4 slightly corroded capsules, neck
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Château Trotanoy875
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl, 7 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, Owc, 12 Bottle
1976 Château Trotanoy 
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 slightly damaged capsules, 1
neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 650-930
1966 Château la Lagune876
Haut Medoc, Mc, 2 sdl, 3 dl, 3 vdl, 1 torn capsule, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 8
Bottle
1975 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 420-640
1976 Château la Lagune877
Haut Medoc, Mc, vdl, 7 vintage by seller's note, 5 neck, 1 neck/vts
12 Bottle Per lot € 250-360
1978 Château la Lagune878
Haut Medoc, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, 9 neck, 1 neck/vts
11 Bottle Per lot € 230-330 
1986 Château la Lagune879
Haut Medoc, Mc, 3 dl, 9 vdl, 1 vintage by seller's note, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480 
1986 Château Poujeaux880
Moulis, Mc, 1 sl, 11 dl, 1 slightly torn capsule, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
1986 Château Poujeaux881
Moulis, Mc, 1 sl, 5 dl, 6 vdl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1975 Château Phelan Segur882
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us, 6 Bottle
1981 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 us, 1
mid, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-240
1971 Château la Lagune883
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 6 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle
1975 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château le Boscq
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 230-300
1995 Clos Vougeot884
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc 
12 Bottle Per lot € 320-480
1998 Clos Vougeot885
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
1998 Clos Vougeot886
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
1998 Clos Vougeot887
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
1998 Clos Vougeot888
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
1998 Clos Vougeot889
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2000 Clos Vougeot890
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-420
2000 Clos Vougeot891
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-420
2000 Clos Vougeot892
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-420
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2000 Clos Vougeot893
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-420
2000 Clos Vougeot894
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 250-420
2002 Clos Vougeot895
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2002 Clos Vougeot896
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2002 Clos Vougeot897
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2002 Clos Vougeot898
Grand Cru, Neg. Leymarie, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
1980 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'899
Bourgogne, Moret, ssl, min 3, 2 Bottle
1991 Comte de Chartogne
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, sdl, min 3, 1 Magnum
1996 Clos de Vougeot
Grand Cru, Moillard, ssl, 3 Bottle
1998 Chambolle Musigny
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, sdl, 1 Bottle
1998 Chorey Les Beaune
Bourgogne, Joseph Drouhin, ssl, 3 Bottle
2000 Chassagne Montrachet
Bourgogne, H. de Villamont, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-260
1988 Volnay 'Clos des Ducs'900
1er Cru, Marquis d'Angerville, sdl, handwriting on label, 1 Magnum
1998 Château Vieux Chevrol
Lalande Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
2001 Un Deux Trois
South Africa, Seidelberg, 1 Magnum 
2004 Château Dauzac 
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Magnum
2005 Prieur de Meyney
Saint Estephe, Mc, sdl   , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-280
1976 Vosne Romanee901
Bourgogne, Prosper Maufoux, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1977 Echezeaux
Bourgogne, G. Lacelle, ssl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1977 Vosne Romanee
Bourgogne, Blanchard de Cordambles, dl, min 3.5, 1 Bottle
1978 Volnay 'Chevrets'
Bourgogne, Prosper Maufoux, dl, 1 Bottle
1980 Aloxe Corton
Bourgogne, Prosper Maufoux, 3 ssl, 3 sdl, min 3 or better, 6 Bottle
1988 Pommard 'Clos de Verger'
1er Cru, Billard Gonnet, 2 ssl, 2 dl, 3 vintage by seller's note, 3 min 3 , 4 Bottle
1992 Meursault 'les Sous la Velle'
Bourgogne, Ch&R Jobard, min 3, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 250-350
1976 Volnay 'Santenots'902
1er Cru, J. Matrot, 9 ssl, 3 sdl, 3 vintage by seller's note, 8 min 3, 4 min 3.5
12 Bottle Per lot € 150-220
1988 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'903
1er Cru, Roux, 4 ssl, 2 sdl, min 3 or better, 6 Bottle
1989 Pommard 'la Pommardiere'
Bourgogne, J.M. Boillot, 3 ssl, 1 sdl, 2 no label, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1970 Chambolle Musigny904
1er Cru, Neg. Mahler Besse, sdl, min 3,5, 1 Bottle
1976 Vosne Romanee
Bourgogne, P. Misserey, ssl, 1 Bottle
1981 Volnay
Bourgogne, G. Pollet, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle

1984 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Bois Dauphin, ssl, min 2,5, 1 Bottle
1988 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, sdl, 1 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, les Perrieres, ssl, 4 min 2,5 or better, 5 Bottle
1992 Chambolle Musigny
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 320-420
2004 Nuits Saint Georges905 •
Bourgogne, P. Bouchard, 1 ssl, 2 Bottle
2005 Gevrey Chambertin V.V.
Bourgogne, Heresztyn, 2 Bottle
2008 Givry 'Petit Marole'
1er Cru, F. Lumpp, 2 Bottle
2009 Vosne Romanee V.V.
Bourgogne, R. Sirugue, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-220
2003 Aloxe Corton906
Bourgogne, Grafé Lecocq, ssl, slightly torn labels 
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Aloxe Corton907
Bourgogne, Grafé Lecocq, ssl, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Aloxe Corton908
Bourgogne, Grafé Lecocq, ssl, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Aloxe Corton909
Bourgogne, Grafé Lecocq, ssl, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Aloxe Corton910
Bourgogne, Grafé Lecocq, ssl, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 120-180
1997 Aloxe Corton911
Bourgogne, J.C. Belland, 9 Bottle
2003 Beaune 'Epenottes'
Bourgogne, Moillard, 6 ssl, 3 sdl, 9 Bottle
Above 18 items Per lot € 320-480
1997 Aloxe Corton912
Bourgogne, J.C. Belland, 17 ssl, 3 sdl
20 Bottle Per lot € 200-400
2004 Volnay913
Bourgogne, Moillard Grivot, 4 slightly torn labels
11 Bottle Per lot € 160-270
2005 Volnay914
Bourgogne, Moillard Grivot, Oc, 6 Bottle
2005 Volnay
Bourgogne, Moillard Grivot, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-330
2005 Volnay 'Epousotte'915
Bourgogne, Moillard, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 120-180
1994 Volnay916
Moillard, Moillard Grivot, sl, 1 Bottle
2005 Volnay 'Epousotte'
Bourgogne, Moillard, Oc, 6 Bottle
2005 Volnay 'Epousotte'
Bourgogne, Moillard, slightly torn labels, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-160
1998 Pommard917
Bourgogne, Thomas Freres, ssl
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Pommard918
Bourgogne, Thomas Freres, ssl
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Pommard919
Bourgogne, Thomas Freres, 8 ssl, 3 dl, 11 Bottle
1999 Vosne Romanee
Bourgogne, Thomas Freres, ssl, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 150-220
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1998 Volnay920
Bourgogne, Thomas Freres, ssl, 1 no vintage label
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Savigny Les Beaune921
Bourgogne, Thomas Freres, sl
11 Bottle Per lot € 55-110
2004 Hautes Cotes de Beaune922
Bourgogne, Moillard, 2 Bottle
2004 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Joseph Drouhin, ssl, 4 Bottle
2005 Gevrey Chambertin
Bourgogne, de la Chaume, ssl, 1 Bottle
2005 Santenay 
Bourgogne, Moillard, 1 sdl, 5 Bottle
2011 Gevrey Chambertin
Bourgogne, B. Lagarrigue, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 110-190
2000 Nuits Saint Georges923
Bourgogne, C. Thomas, ssl
19 Bottle Per lot € 280-470
2003 Vosne Romanee 'les Chaumes'924
1er Cru, R. Arnoux, 6 slightly torn labels
10 Bottle Per lot € 320-500
2003 Vosne Romanee 'les Chaumes'925
1er Cru, R. Arnoux
12 Bottle Per lot € 380-600
2009 Gevrey Chambertin926
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 160-240
1993 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'927 •
1er Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 850-1250
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'928
1er Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 700-1000
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'929
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 340-440
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'930
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 500-650
2009 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'931
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 500-650
2010 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'932
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 520-680
2012 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'933
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 500-650
2013 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'934
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 720-1000
2008 Chambertin935
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1250-1700
2010 Chambertin936
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1700-2200
2012 Chambertin937
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1500-2000
2013 Chambertin938
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1350-1750
2009 Chambertin 'Clos de Beze'940
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 800-1100
2009 Charmes Chambertin941 •
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, no vintage label, cut capsule, all info on cork
1 Bottle Per lot € 110-160

2009 Charmes Chambertin 942
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2010 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
2012 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 1200-1600
1996 Cabernet Sauvignon943
USA, Clark Claudon
1 3,00 Ltr Per lot € 90-140
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'944
USA, Blankiet
6 Magnum Per lot € 720-1000
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'945
USA, Blankiet, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 250-350
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'946
USA, Blankiet, sdl
1 3,00 Ltr Per lot € 250-350
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'947
USA, Blankiet
1 3,00 Ltr Per lot € 250-350
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'948
USA, Blankiet, sdl, damaged wax capsule, signs of seepage, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 520-700
2005 Cabernet Sauvignon 'Paradise Hills Vineyard'949
USA, Blankiet, sdl, cracked wax capsule, neck
1 6,00 Ltr Per lot € 520-700
1997 Special Selection950
USA, Camus, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 320-420
1997 Special Selection951
USA, Camus, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 320-420
1998 Special Selection952
USA, Camus, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 260-360
1982 Château Mouton Rothschild953
Pauillac, Mc, sl  , neck
1 Magnum Per lot € 1150-1600
2000 Château Mouton Rothschild954
Pauillac, Mc, 0978/5000, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 6200-8000
2000 Château Mouton Rothschild955
Pauillac, Mc, 0991/5000, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 6200-8000
1934 Château Mouton Rothschild956
Pauillac, Mc, 2 dl, 2 vdl, 2 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 2
mid/low, 1 low, 1 vidange
4 Bottle Per lot € 800-1600
1937 Château Mouton Rothschild957
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 400-600
1943 Château Mouton Rothschild958
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 mid/low, 1 low
2 Bottle Per lot € 400-800
1967 Château Mouton Rothschild959
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 ts, 2 us
3 Bottle Per lot € 320-640
1968 Château Mouton Rothschild960
Pauillac, Mc, ssl, R.C., neck
1 Bottle Per lot € 260-350
1969 Château Mouton Rothschild961
Pauillac, Mc, ssl, R.C.
1 Bottle Per lot € 190-280
1970 Château Mouton Rothschild962 •
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 90-120

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1971 Château Mouton Rothschild963
Pauillac, Mc, ssl, R.C.
1 Bottle Per lot € 170-240
1972 Château Mouton Rothschild964
Pauillac, Mc, sdl, ts/us
1 Bottle Per lot € 120-180
1972 Château Mouton Rothschild965
Pauillac, Mc, ssl, Late Release, neck
1 Bottle Per lot € 150-200
1973 Château Mouton Rothschild966
Pauillac, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 140-180
1973 Château Mouton Rothschild967
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 us/mid, 1 low
2 Bottle Per lot € 250-360
1973 Château Mouton Rothschild968
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts/ts, 1 us, 1 us/mid
3 Bottle Per lot € 470-750
1975 Château Mouton Rothschild969 •
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 110-150
1975 Château Mouton Rothschild970
Pauillac, Mc, dl, 3 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 2 neck, 2
neck/vts, 2 vts/ts
6 Bottle Per lot € 740-960
1980 Château Mouton Rothschild971
Pauillac, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 3 slightly torn capsule, 7 vts, 1 ts
8 Bottle Per lot € 1300-1920
1981 Château Mouton Rothschild972
Pauillac, Mc, slightly torn label, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 170-240
1985 Château Mouton Rothschild973
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 420-560
1988 Château Mouton Rothschild974
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 240-320
1988 Château Mouton Rothschild975
Pauillac, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 500-640
1990 Château Mouton Rothschild976
Pauillac, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 160-220
1990 Château Mouton Rothschild977
Pauillac, Mc, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 740-1020
1993 Château Mouton Rothschild978
Pauillac, Mc, USA label
2 Bottle Per lot € 420-560
1993 Château Mouton Rothschild979
Pauillac, Mc 
1 Bottle Per lot € 210-280
1994 Château Mouton Rothschild980
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 420-560
1996 Château Mouton Rothschild981
Pauillac, Mc, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 800-1050
1996 Château Mouton Rothschild982
Pauillac, Mc
8 Bottle Per lot € 2100-2800
1997 Château Mouton Rothschild983
Pauillac, Mc, 1 Bottle
1997 Petit Mouton
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-350
1998 Château Mouton Rothschild984
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 260-350
1999 Château Mouton Rothschild985
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 210-280

2002 Château Mouton Rothschild986
Pauillac, Mc, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 230-300
1975 Château Mouton Rothschild987
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 torn labels, 10 vts, 1 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-3000
1978 Château Mouton Rothschild988
Pauillac, Mc, dl, damaged/ slightly corroded capsules, 3 vts, 3 ts, 1 us, 4 us/mid,
1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1650
1998 Château Mouton Rothschild989
Pauillac, Mc, Owc 
9 Bottle Per lot € 2200-3000 
1999 Château Mouton Rothschild990
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2700-3400
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2002 Le Petit Cheval 991
Saint Emilion, Mc, Owc 
6 Bottle Per lot € 440-600
1975 Château Cheval Blanc992
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 3 sdl, 5 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn
capsule, 7 neck, 1 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2150
1998 Château Cheval Blanc993
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4400-5800
1975 Château Cheval Blanc994
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 320-440
1978 Château Cheval Blanc995
Saint Emilion, Mc, dl, 2 slightly torn capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts
5 Bottle Per lot € 670-900
1986 Château Cheval Blanc996
Saint Emilion, Mc, sdl 
1 Bottle Per lot € 190-250
1988 Château Cheval Blanc997
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 180-280
1989 Château Cheval Blanc998
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 230-320
1989 Château Cheval Blanc 999
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts 
2 Bottle Per lot € 460-600
1990 Cheval Blanc999bis
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 620-800
2001 Château Cheval Blanc1000
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 230-300
2002 Château Cheval Blanc1001
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 210-280
2003 Château Cheval Blanc1002
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 270-360
2004 Château Cheval Blanc1003
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 210-280
2002 Le Petit Cheval1004
Saint Emilion, Mc
4 Bottle Per lot € 290-400
1977 Château Gruaud Larose1005
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 neck
1 4,44 Ltr Per lot € 160-260 
1981 Château Gruaud Larose1006
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck
1 4,50 Ltr Per lot € 400-550
1982 Château Gruaud Larose1007
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule
1 3,00 Ltr Per lot € 900-1200
1982 Château Gruaud Larose1008
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 1700-2200
1982 Château Gruaud Larose1009
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1900-2400
1988 Château Gruaud Larose1010
Saint Julien, Mc, slightly torn label, corroded capsule, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 700-1000 
1988 Château Gruaud Larose1011
Saint Julien, Mc, sdl, Owc/3
1 3,00 Ltr Per lot € 320-420
1982 Château Talbot1012
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 5,00 Ltr
1982 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 5,00 Ltr
Above 2 items Per lot € 2000-2800

1989 Château Talbot1013
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 520-650
2008 Château Haut Bailly1014
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-430
2005 Château Pontet Canet1015
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1350
2006 Château Angelus1016
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2008 Château Angelus1017
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-2750
2008 Château d´Armailhac1018
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2008 Château la Croix de Gay 1019
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-500
2008 Château Troplong Mondot1020
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-860
1992 La Gravette De Certan1021
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1981 Château Calon Segur1022
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 4 slightly corroded capsules, 6 neck, 5
neck/vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-420
1996 Domaine de la Solitude1023
Pessac Leognan, Mc, Rouge, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Domaine de la Solitude1024
Pessac Leognan, Mc, Rouge, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Château Brane Cantenac1025
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2005 Clos Fourtet1026
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1200
2005 Château Leoville Barton1027
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-800
2005 Château Smith Haut Lafitte1028
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
2003 Château Bon Pasteur1029
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
1988 Château Leoville Barton1030
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle
2007 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
2007 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle
2007 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 350-500
1988 Château Baron Pichon Longueville1031
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 220-330
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1988 Château la Fleur Petrus1032
Pomerol, Mc, sdl  , neck, 1 Bottle
1989 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle
1990 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1993 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 dl, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 760-1140 
1988 Château Leoville Poyferre1033
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1989 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1990 Château Leoville Poyferre 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1990 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 2 sdl, neck, 4 Bottle
1993 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 3 Bottle
1994 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 950-1350
2010 Château Duhart Milon1034
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2010 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2010 Petit Mouton
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2011 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2011 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 360-520
1997 Château Barrabaque Prestige1035
Canon Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Branaire
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 l'Abeille de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Desmirail
Margaux, Mc, handwriting on label, 1 Bottle
2006 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2010 Château Gazin
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-200
1979 Château Rieussec1036
Sauternes, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1998 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-210
1990 Château Baron Pichon Longueville1037
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle
1990 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle
1990 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
1990 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 800-1300

1990 Château Figeac1038
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
1990 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, vdl, vts, 1 Bottle
1990 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sdl, neck , 1 Bottle
1990 Château le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, dl, 1 neck/vts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-330
1990 Château Angelus 1039
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 dl, 3 neck
4 Bottle Per lot € 1050-1400 
1955 Château Gazin 1040
Pomerol, Neg, dl, vintage on cork, ts, 1 Bottle
1967 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle
1978 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1983 Château Andron Blanquet
Saint Estephe, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1985 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1990 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Morin
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Tour de Pez
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
1990 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, de Marcoux, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle
1990 Cuvee Pomone
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Vougeot 'Clos Blanc de Vougeot'' 
1er Cru, l'Heritier Guyot, ssl, 1 Bottle
1990 Vouvray 'Clos du Bourg' Moulleux 1er Trie
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle
1993 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J. Confuron Cotetidot, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1995 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 240-380
1982 Château Lafleur1041
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 1750-2500
1988 Camensac1041bis
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 la Mision Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1999 Montrose
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-240
1990 Château la Mission Haut Brion1042
Pessac Leognan, Mc, vdl 
1 Bottle Per lot € 190-280
2010 Pavillon de Leoville Poyferre1043
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl
15 Bottle Per lot € 280-450
2010 Pavillon de Leoville Poyferre1044
Saint Julien, Mc
24 Bottle Per lot € 450-720
2008 Château Clos Réné1045
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Clos Réné1046
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Clos Réné1047
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
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2008 Château Clos Réné1048
Pomerol, Mc, 6 slightly torn labels, 1 sdl
13 Bottle Per lot € 160-260
2009 Château Clos Réné1049
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1050
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1051
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1052
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1053
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1054
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1055
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Clos Réné1056
Pomerol, Mc
15 Bottle Per lot € 320-460
2009 Château Clos Réné1057
Pomerol, Mc
24 Bottle Per lot € 500-720
2009 Château Clos Réné1058
Pomerol, Mc
24 Bottle Per lot € 500-720
2009 Château Clos Réné1059
Pomerol, Mc, 19 slightly torn labels, 1 sdl
24 Bottle Per lot € 450-650
2000 Château Marquis de Terme1060
Margaux, Mc, 9 ssl 3 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Marquis de Terme1061
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Marquis de Terme1062
Margaux, Mc, 2 slightly torn capsules
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Marquis de Terme1063
Margaux, Mc, dusty labels
12 Bottle Per lot € 220-340
2009 Château Marquis de Terme 1064
Margaux, Mc, 13 dusty labels, 4 slightly torn labels, 1 slightly torn capsule
17 Bottle Per lot € 320-480
2009 Château Larrivet Haut Brion1065
Pessac Leognan, Mc, 3 slightly torn labels
11 Bottle Per lot € 170-280
2009 Château Larrivet Haut Brion1066
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Larrivet Haut Brion1067
Pessac Leognan, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Château Siran1068
Margaux, Mc, 4 slightly torn labels
11 Bottle Per lot € 170-270
2009 Château Siran1069
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Lalande Borie1070
Saint Julien, Mc
11 Bottle Per lot € 110-170
2008 Château Lalande Borie1071
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 120-180

2008 Château Lalande Borie1072
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Château de la Commanderie1073
Lalande Pomerol, Mc
17 Bottle Per lot € 170-270
2009 Château de la Commanderie1074
Lalande Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels
18 Bottle Per lot € 180-270
2009 Moulin A Vent1075
Moulis, Mc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Moulin A Vent1076
Moulis, Mc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Château Soudars1077
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Soudars1078
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2013 Château Soudars1079
Haut Medoc, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-360
2013 Château Verdignan1080
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1969 Château la Tour Pibran1081 •
Pauillac, Mc, 2 slightly corroded capsules, 4 ts, 5 us, 2 us/mid, Owc
11 Bottle Per lot € 80-120
2006 Château la Pointe1082
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 150-200
2004 Château Croizet Bages1083
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1970 Château l'Evangile1084
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 us/mid, 4 Demi
1973 Château l'Evangile
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Demi
1974 Château Eglise Clinet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Demi
1975 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 3 vts, 2 ts, 1 mid, Owc, 8 Demi
Above 17 items Per lot € 210-350
1975 Château de Fieuzal1085
Pessac Leognan, Mc, ssl, 6 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1975 Château Saint Pierre Sevaistre1086
Saint Julien, Mc, ssl, 8 vts, 1 ts, 1 us, Owc
10 Bottle Per lot € 100-200
1975 Château Lynch Bages1087
Pauillac, Mc, 10 sl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-1100
1970 Château Pavie1088
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 3 sdl, slightly torn capsules, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1
mid, Owc
6 Bottle Per lot € 320-500
1975 Château l'Evangile 1089
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sl, neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 2450-3650
1975 Château Cos d’Estournel1090
Saint Estephe, Mc, 4 neck, 1 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 1 mid, Owc
11 Bottle Per lot € 680-1000
1975 Château Gloria1091
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 5 sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 
3 vts, 2 ts, 1 us/mid, Owc 
10 Bottle Per lot € 110-200
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1966 Jauma1092
Saint Emilion, Neg, ssl, vts, 1 Bottle
1967 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Neg. Barriere, dl  , us, 1 Bottle
1970 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, Owc, 2 Bottle
1970 Château Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 vts, 1 ts, 1 mid/low, 4 Bottle
1975 Château Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1978 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 190-310
1975 Château la Serre1093
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 4 neck, 6 neck/vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1978 Château Duhart Milon1094
Pauillac, Mc, sl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 3 vts/ts, 2
ts, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430 
1989 la Dame de Montrose1095
Saint Estephe, Mc, 2 very slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 2vts/ts,
Owc
5 Bottle Per lot € 100-150
1976 Château Angelus1096
Saint Emilion, Mc, 9 slightly torn labels, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1
torn capsule, 3 neck, 3 vts, 5 ts, 1 us, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1350 
1978 Château Angelus1097
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 5 ts, 4 us, 1 us/mid, Owc
10 Bottle Per lot € 570-1050
1978 Château Angelus1098
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 slightly torn capsules, 1 neck/vts, 10 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 740-1240
1967 Château Ducru Beaucaillou1099
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1970 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 3 vts, 2 us, 1 mid, 6 Bottle
1971 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sl, vts, Owc, 2 Bottle
1973 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1975 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, Owc, 2 Bottle 
1976 Château Angelus 
Saint Emilion, Mc, ssl, low, 1 Bottle
1980 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1981 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, low, Owc, 1 Bottle
1981 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 Bottle
Above 22 items Per lot € 900-1400
2007 Château Larrivet Haut Brion1102
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, Owc
11 Bottle Per lot € 100-150
1993 Château Bel Air1103
Pomerol, Mc, 6 vts, 4 ts, 1 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Château Malescot Saint Exupery1104
Margaux, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle Per lot € 320-540
1995 Château la Tour Figeac1105
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-480
2006 Château la Plagnotte1106
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Fonplegade1107 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280

2011 Château Fonplegade1108 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Fonplegade1109 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Fonplegade1110 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Fonplegade1111 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2011 Château Chasse Spleen1113 •
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 320-420
2011 Château Marsac Seguineau1114 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Marsac Seguineau1115 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Château Marsac Seguineau1116 •
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-360
1976 Couvent Des Jacobins1117
Saint Emilion, Mc, 1 sdl  , 10 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 130-250
1976 Couvent Des Jacobins1118
Saint Emilion, Mc, 1 dl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-310
1982 Château Soutard1119
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1996 Château Marquis de Terme1120
Margaux, Mc, 10 dl, 2 vdl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Château Cantenac Brown1121
Margaux, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1997 Château Cantenac Brown1122
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 La Reserve de Leoville Barton1123
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 La Reserve de Leoville Barton1124
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Chasse Spleen1125 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Chasse Spleen1126 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Chasse Spleen1127 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2006 Château Sociando Mallet1128 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château Sociando Mallet1129 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château Sociando Mallet1130 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château Sociando Mallet1131 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2011 Château Marsac Seguineau1132 •
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
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2011 Château Marsac Seguineau 1133 •
Margaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2011 Château Puy Blanquet1134 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 210-288
2011 Château Puy Blanquet1135 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 210-288
2011 Château Puy Blanquet1136 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-140
2011 Château Chantalouette1137 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Château Chantalouette1138 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Château Chantalouette1139 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Château Chantalouette1140 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Château Chantalouette1141 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Château Chantalouette1142 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Château Chantalouette1143 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2011 Château Chantalouette1144 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2011 Château Chantalouette1145 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2011 Château Chantalouette1146 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2003 Château Cantemerle1147
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2003 Château Giscours1148
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, Owc, 6 Bottle
2005 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-420
2005 Connetable de Talbot1149
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-300 
2011 Château la Bernede Grand Poujeaux1150
Moulis, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 20-30
1986 Château Pontet Chappaz1151
Margaux, Mc, 3 neck, 2 vts, Owc, 6 Bottle
1988 Château Pontet Chappaz 
Margaux, Mc, 1 sdl, 5 neck, 1 vts, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
2010 Château Citran 1151bis
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, Owc
5 Bottle Per lot € 50-70 
1988 Château Soutard1152
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 slightly torn capsules, 8 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1993 Château Plaisance1153
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 9 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180

1993 Château Plaisance1154
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sl, 5 slightly corroded capsules, 5 neck, 2 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Château Langoa Barton1155
Saint Julien, Mc, 2 ssl  , Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1988 Château Haut Bages Liberal1156
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1986 Château Larmande1157
Saint Emilion, Mc, very slightly stained labels, 5 slightly torn capsules, 5 neck, 5
neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1982 Château Marquis de Terme 1158
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 sdl, slightly torn labels, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1985 Château Saint Jean Baptiste1159
Pomerol, Mc, very slightly corroded capsules, vts, Owc, 6 Bottle
1989 Château la Combe Brune
Lalande Pomerol, Mc, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle
1989 Château Saint Jean Baptiste
Pomerol, Mc, 3 neck, 3 neck/vts, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 150-220
2008 Château Fombrauge1160 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1990 Château de Fieuzal1161
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440 
1990 Château de Fieuzal1162
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1988 Chateau Prieure Lichine1163
Margaux, Mc, 2 torn capsules, 9 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1985 Château Haut Breton Larigaudiere1164
Margaux, Mc, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Château Lynch Moussas1165
Pauillac, Mc, 1 torn label, 4 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1988 Château la Gurgue1166
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 torn capsules, 2 slightly corroded capsules, 3
neck, 7 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Cos Labory1167
Saint Estephe, Mc, 1 slightly raised cork, 3 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1986 Château Bellevue1168
Saint Emilion, Mc, 9 slightly torn labels, 3 sdl, 1 torn capsule, 1 slightly raised
cork, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1988 Château la Gaffeliere1169
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 2 sdl, slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Château Sigognac1170
Medoc, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Sigognac1171
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1994 Château Clinet1172
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-900
1994 Château Pontet Canet1174
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-430
1996 Château les Ormes de Pez1175
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
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1999 Château Hosanna 1176
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2006 Château la Conseillante1177
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 860-1200
2006 Château Figeac1178
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2006 Château Pontet Canet1179
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
2006 Château Pape Clement1180
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2006 Château Pape Clement1181
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2006 Château Rauzan Segla1182
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2006 Château Rauzan Segla1183
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2004 Château la Fleur Peyrabon1184
Pauillac, Mc, 1 slightly torn capsule, Owc
10 Bottle Per lot € 100-150
2006 Château Angelus1185
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1350
2006 Château Gruaud Larose1186
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700 
2006 Domaine De Chevalier1187
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2001 Château Trotanoy1188 •
Pomerol, Mc, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2001 Château Trotanoy1189 •
Pomerol, Mc, 9 ssl, 1 sl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 680-1000
2005 Château Calon Segur1190 •
Saint Estephe, Mc, 3 sdl, Owc
6 Bottle Per lot € 220-340
2006 Château Leoville Poyferre1191
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2006 Château Leoville las Cases1192
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1700
2006 Château Leoville las Cases1193
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1700
1979 Château Cos Labory1194 •
Saint Estephe, Mc, ssl, 1x Oc 12, 11 vts, 9 ts, 1 us, 1 mid
22 Bottle Per lot € 320-420 
1970 Chateau des Jacobins1195
Pomerol, Neg. Barriere, sl, vts, 1 Bottle
1973 Château du Pin
Pomerol, Neg. J. Sanders, ssl, mid, 1 Bottle
1973 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1973 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1974 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 1 ts/us, 2 Bottle
1977 Château Petit Village
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1990 La Gravette De Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck  , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 240-320

2006 Château Pontet Canet1196
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2008 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2008 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle
2009 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2009 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
2009 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle
Above 20 items Per lot € 660-1100
1990 Château Durfort Vivens1197
Margaux, Mc, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 250-370
1993 Moulin Riche1198
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1994 Moulin Riche
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180 
2000 Château la Lagune1199
Haut Medoc, Mc, 3 ssl
11 Bottle Per lot € 400-560
2001 Château Sociando Mallet1200
Haut Medoc, Mc, 3 Bottle
2003 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-410
1998 Château du Tertre1201
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle
2006 Château Pouget
Margaux, Mc, 2 ssl, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 220-340
2000 Château Saint Pierre1202
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 6 Bottle
2005 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-370
1999 Château Branaire Ducru1203
Saint Julien, Mc, 4 ssl
12 Bottle Per lot € 250-370
1998 Lady Langoa1204
Saint Julien, Mc, 7 sdl
12 Bottle Per lot € 120-180
1967 Château Giscours1205
Margaux, Neg, sdl, 7 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 2 mid,
12 Bottle Per lot € 180-300
1971 Château Montrose1206
Saint Estephe, Mc, 10 ssl, 4 sl, 1 slightly torn capsule, 6 neck, 7 neck/vts, 1 vts
14 Bottle Per lot € 560-980
1975 Château l'Evangile1207
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck
4 Bottle Per lot € 560-880
1970 Château Chasse Spleen1208
Moulis, Moulis, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 180-300
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1970 Château Haut Batailley1209
Pauillac, Neg. Barriere, sl, mid/low, 1 Bottle
1976 Château du Courneau
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, vts, 3 Bottle
1980 Château Pouget
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1984 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1992 Château Cordet
Margaux, Mc, sl, 2 Bottle
1992 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
1996 Domaine Zede
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Z
Bordeaux, Luc Thienpont, ssl, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 180-260
1990 Château Reverdi1210
Listrac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 1 neck/vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Grand Puy Ducasse1211
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
1990 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 3 Bottle
1992 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle
1996 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1990 Château Leoville Poyferre1212 •
Saint Julien, Mc, neck, 2 Bottle
1995 Château le Crock 
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1998 Château le Crock
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2006 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 580-820
S/A Brut Reserve1213 •
Champagne, Guy Charlemagne, 1 Magnum
S/A Brut Reserve
Champagne, Taittinger, 1 Magnum
S/A Brut Reserve 'Mis en Cave 2000'
Champagne, Charles Heidsieck, slightly torn label, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 120-180
2010 Brut Tradition1214 •
Champagne, P. Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 190-270
1979 Brut Special Reserve1215
Champagne, Perrier Jouet, Oc
3 Bottle Per lot € 220-400
S/A Brut Rose1216
Champagne, A. Bergère, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1996 la Grande Dame1217
Champagne, Veuve Clicqout, Oc
1 Bottle Per lot € 80-140
1998 la Grande Dame1218 •
Champagne, Veuve Clicqout, 1 slightly torn label, 1 Bottle
2004 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicqout, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-160
1988 Brut1219
Champagne, Krug, Owc
1 Magnum Per lot € 470-600

1969 Cristal1220 •
Champagne, Louis Roederer, sdl, amber coloured
1 Bottle Per lot € 210-300 
1969 Cristal1221 •
Champagne, Louis Roederer, sdl, corroded capsule, amber coloured
1 Bottle Per lot € 210-300
1970 Cristal1222 •
Champagne, Louis Roederer, dl, slightly corroded capsule, amber coloured
1 Bottle Per lot € 160-260
1977 Cristal1223
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label, slightly corroded capsule, Oc
1 Bottle Per lot € 210-300 
1979 Cristal1224
Champagne, Louis Roederer, slightly torn label, amber coloured
1 Bottle Per lot € 200-280
1989 Cristal1225
Champagne, Louis Roederer
1 Bottle Per lot € 200-280
1981 Cristal1226
Champagne, Louis Roederer, dl, slightly corroded capsules, amber coloured
1 Magnum Per lot € 320-420
1981 Cristal 1227
Champagne, Louis Roederer, dl, slightly corroded capsules, amber coloured
1 Magnum Per lot € 320-420
1986 Collection 'Hartung'1228 •
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1992 Collection 'Matta'
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-340
1969 Brut Imperial1229 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl
1 Magnum Per lot € 130-190
1997 S le Mesnil1230 •
Champagne, Salon, sdl, torn capsule 
1 Magnum Per lot € 400-500
1995 Brut Reserve Belle Epoque1231 •
Champagne, Perrier Jouet, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 400-500
1955 Dom Perignon1232
Champagne, Moet & Chandon, min 1,5 upside down
1 Bottle Per lot € 520-800
1966 Dom Perignon1233
Champagne, Moet & Chandon, dl, damaged capsule, slightly amber coloured,
min 1.5 upsidedown
1 Bottle Per lot € 220-340
1969 Dom Perignon1234
Champagne, Moet & Chandon
2 Bottle Per lot € 520-740
1978 Dom Perignon1235
Champagne, Moet et Chandon
1 Bottle Per lot € 210-290
1978 Dom Perignon1236
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn capsule, Oc
1 Bottle Per lot € 210-300
1992 Dom Perignon1237
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 190-300 
1998 Dom Perignon1238 •
Champagne, Moet & Chandon, Karl Lagerfeld giftbox, Oc
1 Bottle Per lot € 260-360
1983 Dom Perignon1239 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl, Oc
1 Bottle Per lot € 150-200
1973 Dom Perignon1240 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1980 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, min 1.5 upside down, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-460
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1978 Collection 'Vasarely'1241 •
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
1988 Collection 'Imai'
Champagne, Taittinger, 1 Bottle
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 480-600
S/A Brut 'Cuvee Louis XV'1242
Champagne, de Venoge, Oc
3 Bottle Per lot € 160-240
1988 Dom Ruinart1243
Champagne, Ruinart, sdl
1 Bottle Per lot € 110-190
1990 Dom Ruinart Blanc de Blancs1244
Champagne, Ruinart, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 150-200
1966 R.D.1245 •
Champagne, Bollinger, sdl, degorgement 04/1976, min 1,5 cm
1 Bottle Per lot € 110-170
1986 Comtes de Champagne1246
Champagne, Taittinger, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 110-190
S/A Initial1247 •
Champagne, J. Selosse, 1 sdl, degorgement 07/2007
2 Bottle Per lot € 170-250
S/A Exquise1248 •
Champagne, J. Selosse, 1 slightly torn label, Degorgement 08/2006
2 Bottle Per lot € 210-300
1982 Grand Millesime1249
Champagne, Gosset, Oc, 1 Bottle
1990 Brut Reserve Belle Epoque
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle
1990 Grand Siecle 'Lumiere du Millenaire'
Champagne, Laurent Perrier, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-560
1996 Brut Rose 'Cuvee William Deutz'1250
Champagne, Deutz, Oc, 1 Bottle
2004 Brut 'Belle Epoque'
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
1988 Rare1251
Champagne, Piper Heidsieck, 1 Bottle
1995 Brut
Champagne, Deutz, 2 Bottle
1997 Brut Blanc de Blancs
Champagne, Jacquart, 1 Bottle
S/A Brut de Nominee
Champagne, Jacquart, 1 Bottle
S/A Cuvee Rare
Champagne, Piper Heidsieck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-400
1994 Brut 'Cuvee du Cinquantenaire' James Ensor1252
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl
1 Bottle Per lot € 60-80
S/A Grande Cuvee1253
Champagne, Krug, sdl, slightly torn capsule, Bottled between 1982 and 1996
1 Bottle Per lot € 90-170
1982 Krug1254
Champagne, Dom , sdl, slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 620-940
S/A Brut Private Cuvee1255 •
Champagne, Krug, 3 sdl, 4 dl, 3 slightly damaged capsules, 4 min 2 upside down,
3 min 3 upside down
10 Demi Per lot € 320-500
1985 Grande Annee1256
Champagne, Bollinger, sdl, 1 Bottle
1995 Grande Annee
Champagne, Bollinger, 1 Bottle
S/A Special Cuvee
Champagne, Bollinger, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-380

1985 Brut1257
Champagne, Bricout, sdl, 1 Bottle
1988 Brut
Champagne, Pol Roger, 1 Bottle
1988 Brut Chardonnay
Champagne, Pol Roger, sdl, 1 Bottle
1990 Brut Cuvee Special
Champagne, Nicolas Feuillatte, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-340
1982 Brut Grand Millesime1258
Champagne, Gosset, sdl, 1 Bottle
1982 Rene Lalou
Champagne, Mumm, sdl, 1 Bottle
1983 Brut Reserve Belle Epoque
Champagne, Perrier Jouet, slightly torn label, 1 Bottle
1985 Cuvee Speciale Louise Pommery 
Champagne, Pommery, sdl, 2 Bottle
1985 la Grande Dame 
Champagne, Veuve Clicqout, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 490-770
1926 Brut Imperial1259
Champagne, Moet & Chandon, ssl, signs of seepage, min 2.5 upside down
1 Bottle Per lot € 65-120
1996 Le Clos Saint Hilaire 1260
Champagne, Billecart Salmon, Owc
1 Bottle Per lot € 220-300
1995 Le Clos Saint Hilaire1261
Champagne, Billecart Salmon, Owc, 1 Bottle
1996 Le Clos Saint Hilaire
Champagne, Billecart Salmon, Owc, 1 Bottle
1998 Le Clos Saint Hilaire
Champagne, Billecart Salmon, Owc, 1 Bottle
1999 Le Clos Saint Hilaire
Champagne, Billecart Salmon, Owc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 780-1100
S/A Blanc de Blancs Coteaux Champenois1262
Coteaux Champenois, Laurent Perrier, sdl, 2 Bottle
S/A Blanc Souverain
Champagne, Henriot, 1 Bottle
S/A Brut 1er Cuvee
Champagne, Bruno Paillard, Degorgement 2000, 2 Bottle
S/A Brut 1er Cuvee
Champagne, Bruno Paillard, Degorgement 2002, 1 Bottle
S/A Brut Rose
Champagne, Laurent Perrier, slightly torn labels, 2 Bottle
S/A Grande Reserve
Champagne, Gosset, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
2002 la Cote aux Enfants1263 •
Coteaux Champenois, Bollinger, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 130-200
1985 la Grande Dame1264
Champagne, Veuve Clicquot, Oc
1 Bottle Per lot € 150-200
1999 Brut Blanc de Blancs1265
Champagne, Billecart Salmon, 1 Bottle
2000 Brut 'Cuvee Nicolas Francois Billecart'
Champagne, Billecart Salmon, 2 Bottle
2002 Brut Rose 'Cuvee Elisabeth Salmon'
Champagne, Billecart Salmon, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 480-600
2007 Extra Brut 'Dentelles et Crinolines'1266 •
Champagne, Brigandat, 6 Bottle
2009 Millesime
Champagne, Brigandat, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-300
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2006 Blanc de Blancs Brut 'la Boloree'1267
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2010, 1 Bottle
2007 Blanc de Blancs Brut 'la Boloree'
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2011, 1 Bottle
2008 Blanc de Blancs Brut 'la Boloree'
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2012, 1 slightly torn
label, 2 Bottle 
2009 Blanc de Blancs Brut 'la Boloree'
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2013, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 300-400
2007 Blanc de Blancs Brut 'la Haute Lemble'1267bis
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2011, 1 Bottle
2008 Blanc de Blancs Brut 'la Haute Lemble' 
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2012, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
2006 Brut Rose de Saignee 'Creux d'Enfer'1268
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2010, slightly torn
label, 1 Bottle 
2007 Brut Rose de Saignee 'Creux d'Enfer'
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2011, 2 Bottle
2008 Blanc de Noirs Brut 'les Ursules'
Champagne, C. Bouchard Roses de Jeanne, Degorgement 2010, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-600
1990 Clos des Goisses1269 •
Champagne, Philipponnat, Owc, 1 Bottle
1996 Grand Cru Millesime
Champagne, Louis Dubosquets, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-360
1959 Brut Reserve1270 •
Champagne, Prince A. De Bourbon Parme, 1 Bottle
1964 Brut Reserve Blanc de Blancs
Champagne, Jean Dunflon, slightly torn label, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1969 Brut Rose
Champagne, Veuve Clicquot, dl, 1 Bottle
1969 Brut Rose Cuvee Reserve
Champagne, Pol Albert, ssl, 1 Bottle
1971 Vin des Princes
Champagne, de Venoge, sdl, 1 Bottle
1975 Brut
Champagne, Canard Duchene, dl, min 1.5 upside down, 2 Bottle
1976 R.D. Extra Brut
Champagne, Bollinger, Degorgement 1986, 1 Bottle
1979 Brut 'Cuvee Charlie' 
Champagne, Charles Heidsieck, slightly torn label, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1983 Brut Imperial
Champagne, Moet & Chandon, sdl, 1 Bottle
1985 Brut
Champagne, Pierre Gimonnet, dl, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1988 Extra Brut
Italy, B. Giacosa, sdl, 1 Bottle
1999 Cuvee Vendange
Champagne, Mercier, sdl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 770-900
2007 Franciacorta 'Cuvee Franco Ziliani'1271
Italy, Berlucchi, Owc
1 Magnum Per lot € 110-140
1969 Dom Ruinart Blanc de Blancs1273 •
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle
1976 Dom Ruinart Blanc de Blancs
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle
1990 Brut
Champagne, Ruinart, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-600
S/A Grand Brut1274
Champagne, Perrier Jouet, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
S/A Brut Monopole1275
Champagne, Heidsieck, Oc
6 Bottle Per lot € 100-160

1998 Brut Millesime1276
Champagne, R.H. Coutier, Oc
6 Bottle Per lot € 180-270
2005 Brut Millesime1277
Champagne, R.H. Coutier, Oc
6 Bottle Per lot € 150-240
2002 Brut Millesime 'Cuvee Henri III'1278
Champagne, R.H. Coutier, Oc
6 Bottle Per lot € 180-270
2006 Brut Millesime 'Cuvee Henri III'1279
Champagne, R.H. Coutier, Oc
6 Bottle Per lot € 180-270
2002 Brut Blanc de Blancs Grand Cru Millesime1280
Champagne, Bonnaire, Oc
6 Bottle Per lot € 150-240
1998 Brut Blanc de Blancs Prestige Millesime1281
Champagne, Bonnaire, Oc
6 Bottle Per lot € 150-240
2000 Brut Blanc de Blancs Prestige Millesime1282
Champagne, Bonnaire, Oc
6 Bottle Per lot € 150-240
1996 Blanc de Blancs Grand Cru 'Cuvee St. Vincent'1283
Champagne, R.L. Legras, Oc
6 Bottle Per lot € 360-540
2002 Millesime 'Bouzy'1284
Champagne, A. Clouet, Oc
6 Bottle Per lot € 180-270
1994 Rioja 'Torre Muga'1285
Spain, Muga, sdl, 4 Bottle
1995 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, dl, 1 Bottle
1996 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, sdl, 1 Bottle
1998 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, 1 Bottle
2000 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, 3 sdl, 7 Bottle
2001 Rioja 'Torre Muga'
Spain, Muga, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 440-600
1998 El Pison1286
Spain, Artadi  , dl, 1 Bottle
2001 El Pison
Spain, Artadi  , 2 sdl, 1 dl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 500-850
2002 El Pison1287
Spain, Artadi  , 2 ssl, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 560-720
1995 Pagos Viejos1288
Spain, Artadi  , sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1996 Pagos Viejos
Spain, Artadi  , sdl, neck, 3 Bottle
2000 Pagos Viejos
Spain, Artadi  , sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 430-660
1994 Grandes Anadas1289
Spain, Artadi  , 4 sdl, 3 dl, 1 neck/vts
7 Bottle Per lot € 800-1100 
1998 Grandes Anadas1290
Spain, Artadi  , dl
2 Bottle Per lot € 230-340
1994 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'1291
Spain, Marques de Riscal, 5 ssl, 2 sdl, 3 dl, 2 vintage by cellar's note
10 Bottle Per lot € 230-320 
1995 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'1292
Spain, Marques de Riscal, sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle
1996 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl, 3 sdl, 1 neck, 4 Bottle
2001 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'
Spain, Marques de Riscal, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-360
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1962 Rioja Gran Reserva 8901293
Spain, la Rioja Alta, dl, neck, 2 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 890
Spain, la Rioja Alta, dl, ts, 1 Bottle
1985 Rioja Gran Reserva 904
Spain, la Rioja Alta, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1992 Rioja Gran Reserva 904
Spain, la Rioja Alta, 1 ssl, 4 sdl, neck, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-450
1954 Rioja Reserva 'Ygay'1294
Spain, Marques de Murrieta  , dl, 3 neck/vts, 1 vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 300-420
1981 Rioja Reserva 'Ygay'1295
Spain, Marques de Murrieta  , vdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1982 Rioja Reserva 'Ygay'
Spain, Marques de Murrieta  , dl, neck, 1 Bottle
1985 Rioja Reserva 'Ygay'
Spain, Marques de Murrieta  , 2 ssl, 2 dl, 3 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1987 Rioja Reserva 'Ygay'
Spain, Marques de Murrieta  , sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-260
1995 Rioja Reserva 'Ygay'1296
Spain, Marques de Murrieta  , 7 sdl, 13 dl, 3 neck, 1 neck/vts
20 Bottle Per lot € 320-500 
2001 Tirant1297
Spain, Rotllan Torra, sdl, damaged wax capsule, neck
1 5,00 Ltr Per lot € 130-180
1925 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1298
Spain, Marques de Murrieta  , 4 sdl, 2 neck, 2 vts
4 Bottle Per lot € 1150-1600
1989 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1299
Spain, Marques de Murrieta  , 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, 8 neck
12 Bottle Per lot € 360-480 
1985 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1300
Spain, Marques de Murrieta  , 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1989 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta  , 5 ssl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 2
neck/vts, 7 Bottle
1994 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'
Spain, Marques de Murrieta  , 1 sdl, 2 Bottle
1995 Rioja Reserva 'Dalmau' 
Spain, Marques de Murrieta  , sdl, neck, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 390-590
1989 Rioja Reserva Especial 'Ygay'1301
Spain, Marques de Murrieta  , sl, 1 Bottle
1991 Rioja Reserva Especial 'Ygay'
Spain, Marques de Murrieta  , 7 sdl, 11 dl, 18 Bottle
Above 19 items Per lot € 360-570
1984 Valbuena 51302
Spain, Vega Sicilia, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1985 Valbuena 3
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle
1996 Valbuena 5 
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 neck, 2 Bottle
S/A Valbuena 3
Spain, Vega Sicilia, bottled 1980, sdl, ts/us, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 480-680
1999 Valbuena 51303
Spain, Vega Sicilia, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2000 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
2001 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-880 
2000 Valbuena 51304
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 190-240

1989 Rioja Reserva Especial 'Ygay'1305
Spain, Marques de Murrieta, 2 ssl, 2 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1999 Rioja Reserva
Spain, Altanza, 4 ssl, 2 sdl, 2 dl, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180 
2001 Clos Mogador1306
Spain, Dom, 1 Bottle
2006 Clio
Spain, el Nido, 2 Bottle
S/A Old Reserve Port
Port, Churchill Graham, Selected for G. Thienpont, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-120
1996 Pingus1307
Spain, P. Sisseck, sdl
1 Bottle Per lot € 340-480
2007 Espectacle1308
Spain, Spectacle, 2 ssl
4 Bottle Per lot € 170-290 
2005 Pesus1309 •
Spain, Vina Sastre, ssl, Owc, 1 Bottle
2008 la Basseta 
Italy, Mas Alta, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Regina Vides
Spain, Vina Sastre, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 450-650
1958 Rioja Reserva Especial1310
Spain, Martinez Lacuesta, sdl, neck, 2 Bottle
1962 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, sdl, neck, vts, 2 Bottle 
1964 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1966 Rioja Reserva Especial
Spain, Martinez Lacuesta, ssl, ts/us, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
1973 Unico1311 •
Spain, Vega Sicilia, ssl, bottled in 1987, neck/vts
1 Bottle Per lot € 210-280
S/A Unico Reserva Especial1312 •
Spain, Vega Sicilia, sdl, lote 009, vts
1 Bottle Per lot € 160-220
S/A Unico Reserva Especial1313
Spain, Vega Sicilia, ssl,lote 23,  blend 1985,1986,1990
1 Bottle Per lot € 160-220
1975 Rioja Gran Reserva 'Vina Lanciano' 1314
Spain, LAN, 3 Bottle
1987 Barbaresco 'Kiola' 
Italy, DFR, ssl, 1 neck, neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1991 Rioja Reserva 'Vina Lanciano'
Spain, LAN, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-120
1970 Rioja Gran Reserva 1315
Spain, Marques de Villamagna, sdl  , vts, 1 Bottle
1970 Rioja Reserva 'Royal'
Spain, Franco Espanolas, dl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 5 vts, 8 Bottle
1978 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1982 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, 3 sdl, 3 dl, 3 neck, 1 vts/ts, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 260-360
1973 Rioja Reserva 'Conde de Salceda'1316
Spain, Vina Salceda, sdl, 2 neck, 7 vts, 1ts, 1 ts/us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 70-100 
1982 Rioja Reserva 'Vina Salceda 4 Ano'1317
Spain, Vina Salceda, ssl, 6 slight signs of seepage, 5 neck, 2 vts, 4 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 70-100
1906 Rioja Reserva1318
Spain, Marques de Riscal, dl, us, 1 Bottle
1962 Rioja 'Ygay' Etiqueta Blanca
Spain, Marques de Murrieta  , dl, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-380 
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1964 Rioja Grand Reserva 'Exelso'1319
Spain, Franco Espanolas  , 4 ssl, 5 sdl, 2 neck, 4 vts, 9 Bottle
1964 Rioja Reserva 'Royal'
Spain, Franco Espanolas  , dl, ts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 390-540
1982 Rioja Grand Reserva 'Exelso'1320
Spain, Franco Espanolas  , 11 sdl, 1 dl, 2 neck
12 Bottle Per lot € 340-480
1989 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'1321
Spain, Muga, 13 sdl, 6 dl
19 Bottle Per lot € 520-750
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'1322
Spain, Muga, dl, min 3, 2 Bottle
1994 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'
Spain, Muga, 1 sl, 7 sdl, 9 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-480
1978 Rioja Crianza 'Bordon'1323
Spain, Franco Espanolas, 19 ssl, 1 sdl, 2 neck, 7 vts, 8 ts, 2 mid
19 Bottle Per lot € 180-260
1982 Rioja Crianza 'Bordon'1324
Spain, Franco Espanolas, ssl, 3 neck, 5 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 70-100
1982 Rioja Crianza 'Bordon'1325
Spain, Franco Espanolas, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts/ts, 4 ts, 3 us, 1 mid
11 Bottle Per lot € 70-100
1997 Rioja Reserva Roda I1326
Spain, Roda, 5 ssl, 5 sl, 1 sdl, neck or better
11 Bottle Per lot € 350-550
1994 Rioja Reserva1328
Spain, Contino, sdl, neck, 5 Bottle
1995 Rioja Reserva 
Spain, Contino, 1 sl, 6 sdl, 2 dl, 4 neck, 9 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-350
1989 Rioja Gran Reserva1328bis
Spain, Campillo, sdl, 3 Bottle
1991 Rioja Gran Reserva Especial
Spain, Campillo, 2 ssl, 3 sdl, 5 Bottle
1994 Rioja Reserva Especial
Spain, Campillo, sdl, 2 Bottle
1995 Rioja Reserva
Spain, Campillo, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-270
1995 Rioja Reserva1329
Spain, Campillo, 5 ssl, 5 sdl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Reserva1330
Spain, Rottlan Torra, 2 ssl, 2 sdl, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle
1998 Balandra
Spain, Rottlan Torra, sdl, neck, 2 Bottle
1998 Sellecion Especial
Spain, Rottlan Torra, ssl, neck, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-280
1996 Domus1331
Spain, Venta d'Aubert, 15 dusty labels, 3 sl
18 Bottle Per lot € 160-240
1997 Dionus1332
Spain, Venta d'Aubert, ssl
12 Bottle Per lot € 120-180
1997 Dionus1333
Spain, Venta d'Aubert, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Gran Clos1334
Spain, J.M. Fuentes, 1 neck, 3 Bottle
1997 Gran Clos
Spain, J.M. Fuentes, 3 neck, 12 Bottle
Above 15 items Per lot € 140-200
1979 Château Figeac1335
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsules, neck
2 Magnum Per lot € 150-200

1979 Château Malartic Lagraviere1336
Pessac Leognan, Mc, 5 dl, 5 vdl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note, 1 slightly lowered cork, 8 neck, 1 neck/vts
10 Magnum Per lot € 210-300
1995 Château Lagrange1337
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480 
1995 Château Lagrange1338
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 7 sl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480 
1993 Château Pavie1339
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, vdl, 1 slightly torn capsule, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
1998 Château Smith Haut Lafitte1340
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1996 Château Ducru Beaucaillou1341
Saint Julien, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1450
1996 Château Labegorce Zede1342
Margaux, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-240 
1988 Château Haut Bages Liberal1343
Pauillac, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 6 vts, 1 us,
Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1985 Les Fiefs de Lagrange1344
Saint Julien, Mc, 8 slightly glue stained labels, 2 sl, very slightly corroded 
capsules, 6 neck, 1 neck/vts, Owc 
10 Bottle Per lot € 130-250 
1985 Les Fiefs de Lagrange1345
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1985 Les Fiefs de Lagrange 1346
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
1985 Les Fiefs de Lagrange1347
Saint Julien, Mc, 8 slightly glue stained labels, 4 sl, very slightly corroded
capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Les Fiefs de Lagrange1348
Saint Julien, Mc, slightly glue stained labels, very slightly corroded capsules,
Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Château Grand Corbin1349
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1985 Château Grand Corbin1350
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 1 sl, 1 sdl, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-360
1985 Château Grand Corbin1351
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-360
1985 Château Grand Corbin1352
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 11 vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
2006 Dominus1353
USA, Moueix, 6 ssl
10 Bottle Per lot € 800-1200
2000 Dominus1354
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 390-540
2000 Dominus1355
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 390-540
2000 Dominus1356
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 390-540
2001 Pedriel Single Vineyard1357
Argentina, Norton, Owc
6 Bottle Per lot € 200-280
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1996 Command Shiraz1358
Australia, Elderton
12 Bottle Per lot € 200-280
1994 Cabernet Sauvignon 'the Angelus'1359
Australia, Wirra Wirra, 1 Bottle
2003 Nine Popes
Australia, C. Melton, 3 Bottle
2004 Old Vine Shiraz 'Hommage Joep Dielen'
Australia, Chalk Hill, 1 ssl, 3 Bottle
2006 Dielen 'Cuvee Old Vine Grenache'
Australia, Dielen, 1 ssl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-220
1986 Mount Edelstone1360 •
Australia, Henschke, sdl, neck, 2 Bottle
1997 Chardonnay
Australia, Cloudy Bay, slighty torn label, 3 Bottle 
1997 Old Wines Grenache Kangarilla Vineyard
Australia, Clarendon Hills, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1998 Eclipse
Australia, Noon, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 230-350
2003 Montebello1361
USA, Ridge, 1 Bottle
2004 Montebello
USA, Ridge, 1 Bottle
2005 Merlot
USA, Shafer, ssl, 1 Bottle
2005 Syrah 'the Thompson Vineyard'
USA, Ojai Vineyard, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1991 Grange1362
Australia, Penfolds, sdl
1 Bottle Per lot € 220-300
1993 Grange1363
Australia, Penfolds, 1 Bottle
1994 Grange
Australia, Penfolds, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 560-920
1996 Montebello1364
USA, Ridge
6 Bottle Per lot € 300-400
1980 Cabernet Sauvignon1365
USA, Parducci, ssl, neck
7 Bottle Per lot € 100-150
1996 Domus Aurea1366
Chile, Dom
7 Bottle Per lot € 120-180
1996 Abraham Perold Op die Berg1367
South Africa, KWV Paarl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Altair1368 •
Chile, Dom, 3 sdl, 2 damaged wax capsules, single Owc, Owc
6 Magnum Per lot € 200-280
2003 Christine1369 •
South Africa, Buitenverwachting, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 60-100
2001 The Work of Time1370 •
South Africa, Springfield, 6 Bottle
2005 Celebratory Blend Shiraz
Australia, Leeuwin Estate, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 50-80
2007 Cabernet Sauvignon1371 •
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
2007 Paul Sauer
South Africa, Kanonkop, 3 Bottle
2009 Pinotage 'Kadette' 
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
2013 Pinotage 
South Africa, Kanonkop, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150

2001 Ventriloquist1372 •
USA, Sine Qua Non, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 320-440
2005 Atlantis Fe2O3-1b1373
USA, Sine Qua Non, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 290-500
2011 Dark Blossom Grenache1374
USA, Sine Qua Non, 1 Bottle
2012 Stock Syrah
USA, Sine Qua Non, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-460
1994 Cabernet Sauvignon1375 •
USA, J. Phelps, ssl, 4 Bottle
1996 Viader
USA, Mc, Oc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-580
2009 Vina Vantisiquera1376
Chile, Vertice, Owc
6 Bottle Per lot € 90-120
1994 Cabernet Sauvignon 'Hillside Select'1377
USA, Shafer, Owc, 1 Bottle
1994 Cabernet Sauvignon 'Howell Mountain'
USA, Dunn, slightly cracked wax capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
2000 Bacio Divino1378 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Bacio Divino1379 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2001 Cabernet Reserve1380 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2004 Majestic Shiraz/Viognier1381 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Zinfandel1381bis •
Australia, Kangarilla Road, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Zinfandel1382 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle Per lot € 260-360
1997 Merlot Reserve1383 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1997 Merlot Reserve1384 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2002 Shiraz1385 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2002 Shiraz1386 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2001 Juveniles1387 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Juveniles1388 •
Australia, Torbreck
10 Bottle Per lot € 130-200
2002 Juveniles1389 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Juveniles1390 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Shiraz1391 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle Per lot € 420-460
1958 Armagnac1392
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 42.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 420-800 
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1961 Armagnac1393
Armagnac, Domaine d'Ognoas, slightly torn label, Bottled in 1999, 42.0%
1 2,50 Ltr Per lot € 420-800
1962 Armagnac1394
Armagnac, Domaine d'Ognoas, sdl, Bottled in 1999, 42.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 420-800
1963 Armagnac1395
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 42.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 420-800
1964 Armagnac1396
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 42.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 370-750
1968 Armagnac1397
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 45.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 320-600
1968 Armagnac1398
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 45.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 320-600
1985 Armagnac1399
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 210-300
1985 Armagnac1400
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 210-300
1988 Armagnac1401
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 160-260
1988 Armagnac1402
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 160-260
S/A Cognac Jubilee Reserve Special 1906-19811403
Cognac , Martell , Btl Nr 214, With Certificate, slightly torn label, slightly
damaged wax capsule, neck, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-460
1995 Château Tirecul la Graviere1404 •
Monbazillac, Mc, 1 0,50 Ltr
S/A Centaure XO
Cognac, Remy Martin, 1 Bottle
S/A Macvin
Jura, d'Arlay , sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-125
S/A Gold Line1405
Vodka, Beluga, 40%, Gift Box with hammer, 1 Bottle
S/A Grappa dei Castelli Romani
Grappa, Bonollo, ,45, Owc, 1 Bottle
S/A Multimillesime 
Cognac, Frapin, 41.5%, blend 1982/1983/1986, Owc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-220
S/A Fine Calvados Pays d'Auge1406
Calvados, du Breuil, 1 Bottle
S/A Grande Champagne VSOP 1er Cru de Cognac Selection du Domaine
Cognac, Ragnaud Sabourin, ssl, neck, 1 Bottle
S/A Oran More Whisky Liqueur 12 Years Old
Liquor, Glen , Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 50-80
S/A Grand Marnier Cordon Rouge1407
Liquor, Marnier Lapostolle, 20th century bottling,sdl, damaged wax capsule,
neck/vts, 1 2,00 Ltr
S/A Ratafia de Champagne
Champagne, de Venoge, Oc, 1 Bottle
S/A Vieux Marc de Champagne
Champagne, de Venoge, sdl, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 45-75
S/A Single Barrel 15 Years Old 1408
Whisky, Balvenie, sdl, bottled in 1995, Cask number 11967, Bottle Number 191,
50,4%, 1 Bottle 
S/A Vieux Calvados 15 Ans d'Age
Calvados, R. Groult, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-120 
1965 Bas Armagnac1409
Armagnac, Castarède, bottled 2003, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 75-125

S/A Tres Rare Grande Champagne Cognac 1er Cru du Cognac1410
Cognac, Exshaw, min 5  , Oc
1 Bottle Per lot € 100-150
1964 Armagnac1411
Armagnac, de l'Aubade, Bottled in 1985, min 4, Owc, 1 Bottle
1965 Armagnac
Armagnac, de l'Aubade, Bottled in 1985, min 6, Owc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-280
1987 Rhum Vieux Agricole 'la Mauny'1412
Rhum, Anciens ets Bellonnie Bourdillon, ,43, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 7 Years old Vated Old Monk
Rhum, Mohan Nagar India, ,42799999999999999, 1 0,70 Ltr
S/A Bristol Cream Old Full Pale Sherry
Sherry, Harvey's, dl, 1 0,70 Ltr
S/A Cognac
Cognac, de Lonnal, 1 0,70 Ltr
S/A Fine Calvados 
Calvados, des Capucins, 1 0,70 Ltr
S/A Grand Marnier Cordon Rouge
Liquor, Marnier Lapostolle, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Highland Pride
Whisky, Ferguson & Light, 1 0,70 Ltr
S/A Pastis
Liquor, Duval, 1 0,70 Ltr
S/A Rare Blended Scotch
Whisky, Justerini & Brooks, 1 1,00 Ltr
S/A Red Label
Whisky, Johnnie Walker, 3 1,00 Ltr
S/A Rhum Negrita
Rhum, Bardinet, ,38, 1 0,70 Ltr
S/A Solera Selecta Imperial VSOP Reserva
Brandy, Torres, sdl, 1 0,70 Ltr
S/A Vieux Duc de Normandie
Calvados, de la Vie, 1 0,70 Ltr
S/A VS
Cognac, Gaston de Lagrange, sdl, neck, 1 0,70 Ltr
Above 16 items Per lot € 100-150
S/A Grappa di Sassicaia1413
Italy, Dom, Individual Oc, Oc
5 0,50 Ltr Per lot € 180-250
1997 Grappa1414
Grappa, Levi Serafino, Grado 48, 1 0,70 Ltr
1997 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 50, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 160-240
1998 Grappa1415
Grappa, Levi Serafino, Grado 46, slightly torn label, 1 0,70 Ltr
1998 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 48, 1 0,70 Ltr
1998 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 51, 1 0,70 Ltr
1998 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 51 , ssl, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 320-420
2005 Grappa1416
Grappa, Levi Serafino, Grado 47 , 1 0,70 Ltr
2005 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 48, 1 0,70 Ltr
2005 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 53, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 240-320

X
X
X
X
X
X
X
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2007 Grappa1417
Grappa, Levi Serafino, Grado 49, slightly torn label, 1 0,70 Ltr
2007 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 50, 1 0,70 Ltr
2007 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 50, 1 0,70 Ltr
2007 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 50, ssl, 1 0,70 Ltr
2008 Grappa
Grappa, Levi Serafino, Grado 49, ssl, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 400-520
S/A Cluny 12 Years Old1418 •
Whisky, John McPherson, Ceramic Jug, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Cluny 5 Years Old
Whisky, John McPherson, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Crabbie 12 Years Old
Whisky, John Crabbie, Ceramic Jug, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Crabbie 8 Years Old
Whisky, John Crabbie, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Craig Athol 20 Years Old
Whisky, Athol, ssl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Cutty 12 Years Old
Whisky, Berry Bros, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Cutty Sark
Whisky, Berry Bros, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Cutty Sark 18 Years Old 'Discvery'
Whisky, Berry Bros, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Grand Old Parr 12 Years Old 
Whisky, Macdonald Greenlees, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Syndicate 58/6 12 Years Old
Whisky, Scotch Whisky Syndicate, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 10 items Per lot € 180-240
S/A 12 Years Old1419 •
Whisky, Ballantines, sdl, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old 
Whisky, Ballantines, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Ballantines, 40.0%, Oc, 2 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Ballantines, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Finest Scotch
Whisky, Ballantines, 43.0%, Oc, 1 1,00 Ltr
Above 10 items Per lot € 200-280
S/A 17 Years Old1420 •
Whisky, Ballantines, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, Ceramic Jug, 43.0%, 2 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, Bottle Number 5917, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, Bottle Number 3019, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 19 Years Old 'Signature'
Whisky, Ballantines, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr 
Above 6 items Per lot € 250-350
S/A 12 Years Old1421 •
Whisky, Bell's, Ceramic Bell, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Bell's, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Bell's, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old 'Extra Special'
Whisky, Bell's, 1 ssl, 1 sdl, 40.0%, 2 0,70 Ltr

S/A 5 Years Old 'Light'
Whisky, Bell's, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Extra Special
Whisky, Bell's, Ceramic Bell, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Extra Special
Whisky, Bell's, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Specially Selected
Whisky, Bell's, Ceramic Bell, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Specially Selected
Whisky, Bell's, Ceramic Bell, 1 0.50 Ltr
Above 10 items Per lot € 130-180
S/A 20 Years Old 'Royal Reserve'1422 •
Whisky, Bell's, Ceramic Bell, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 20 Years Old 'Royal Reserve'
Whisky, Bell's, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 20 Years Old 'Royal Reserve'
Whisky, Bell's, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 90-120
S/A Old Scotch Whisky High Proof1423
Whisky, John Smoke, sdl, certifcate of origin 1981, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Royal Edinburgh Choice
Whisky, Ainslie & Heilbron, sdl, bottled in 1971, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 60-100
S/A 8 Years Old1424 •
Whisky, Buchanan , 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Black and White
Whisky, Buchanan , 1 ssl, 43.0%, 4 0,75 Ltr
S/A Black and White 12 Years Old
Whisky, Buchanan , Ceramic Dogs, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Black and White 12 Years Old 
Whisky, Buchanan , 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A de Luxe
Whisky, Buchanan , Ceramic Jug, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A de Luxe
Whisky, Buchanan , ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A de Luxe 12 Years Old
Whisky, Buchanan , 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A de Luxe 12 Years Old
Whisky, Buchanan , 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Reserve 12 Years Old
Whisky, Buchanan , 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 12 items Per lot € 160-240
S/A 5 Years Old1425 •
Whisky, Black de Blacks, ,4, 1 0,70 Ltr
S/A B.B. 10 Years Old
Whisky, Langside, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A B.B. 6 Years Old
Whisky, Langside, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Begbies 'Black Label'
Whisky, Lairdshall, sl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Black Jack 10 Years Old
Whisky, Angus Mac Donald, 1 sdl, 43.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Black Jack 12 Years Old
Whisky, Angus Mac Donald, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Black Jack 16 Years Old
Whisky, Angus Mac Donald, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Black Jack 5 Years Old 
Whisky, Angus Mac Donald, 1 sdl 43.0%, 1 Oc, 2 0,75 Ltr
S/A Black Jack 6 Years Old
Whisky, Angus Mac Donald, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 11 items Per lot € 150-220

X
X
X
X
X
X
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S/A Rare Blended Scotch1426 •
Whisky, Justerini & Brooks, ssl, 43%, 2 0,75 Ltr
S/A Rare Blended Scotch 
Whisky, Justerini & Brooks, 40.0%, Oc, 1 2,00 Ltr
S/A Reserve 15 Years Old
Whisky, Justerini & Brooks, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Reserve 15 Years Old
Whisky, Justerini & Brooks, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Ultima
Whisky, Justerini & Brooks, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 120-180
1968 Blended Scotch1427 •
Whisky, James Gordon, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 1743
Whisky, Kennaway's, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A John Player 'Special Rare'
Whisky, Langside, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A John Player 12 Years Old
Whisky, Langside, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A John Player 12 Years Old
Whisky, Langside, 43.0%, 1 Oc, 2 0,75 Ltr
S/A John Player 15 Years Old
Whisky, Langside, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Rare Old
Whisky, John McDuc, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 8 items Per lot € 120-180
S/A Black Label 12 Years Old1428 •
Whisky, Johnnie Walker, ssl, 40.0%, 3 0,75 Ltr
S/A Premier
Whisky, Johnnie Walker, Bottle Number 34148, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Red Label
Whisky, Johnnie Walker, ,4, lower level, 2 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 110-150
S/A Blended Scotch1429 •
Whisky, Muirhead, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Extra Special
Whisky, Mac Vicar's, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Finest
Whisky, MacKintosh, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Legendary Scot 5 Years Old
Whisky, Strathdearn, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Mac Dermond
Whisky, Mac Donald, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Match
Whisky, Burn Brae, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Match 5 Years Old
Whisky, Burn Brae, ssl, 40.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Match 8 Years Old
Whisky, Burn Brae, 40.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Scotch
Whisky, Mac Lean, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Scotch
Whisky, Master John, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Select
Whisky, Mac Arthur, ssl, 40%, 1 0,75 Ltr
Above 13 items Per lot € 180-260
S/A 12 Years Old 'Legacy'1430 •
Whisky, Mackinlay, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old
Whisky, Mackinlay, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Mackinlay, 40.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Finest
Whisky, Mackinlay, 40.0%, 3 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 110-150
S/A 12 Years Old1431 •
Whisky, Long John, 43.0%, 2 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Long John, Imported by Spirit, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Long John, Imported by Stock, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr

S/A 12 Years Old 
Whisky, Long John, Ceramic Jugg, 43%, 1 0,75 Ltr
S/A Special Reserve
Whisky, Long John, 40.0%, 2 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 160-240
S/A 12 Years Old1432 •
Whisky, Lang Brothers, 1 ssl, 43.0%, 3 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 43.5%, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Lang Brothers, 1 ssl, 1 no label, 40.0%, 4 0,70 Ltr
S/A Supreme
Whisky, Lang Brothers, 40.0%, 3 0,50 Ltr
S/A Year of the Dog
Whisky, Lang Brothers, Ceramic Jugg, Bottle Number 2896/4000, 43.0%, Oc, 1
0,75 Ltr
Above 14 items Per lot € 190-250
S/A 12 Years Old1433 •
Whisky, Hedges and Butler, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Hankey Bannister, sdl, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A 21 Years Old 'de Luxe' 
Whisky, Hankey Bannister, Ceramic Bottle, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 5 Years Old
Whisky, Hankey Bannister, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 8 Years Old
Whisky, Hedges and Butler, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Aged in Wood
Whisky, Hankey Bannister, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Blended Scotch
Whisky, Harvey Mackay, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Fine Old
Whisky, John Haig, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Gold Label 
Whisky, John Haig, sl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Rare Scotch Whisky Queen Anne
Whisky, Hill Thomson, 1 0,75 Ltr
S/A Royal de Luxe
Whisky, Hedges and Butler, 1 ssl, 2 sdl, 43.0%, 3 0,75 Ltr
S/A Special
Whisky, Harvey Mackay, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 14 items Per lot € 200-280
S/A Heatherdale1434 •
Whisky, Ferguson, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Highland Baron 12 years Old
Whisky, Glen Distillers, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Highland Baron 5 Years Old
Whisky, Moffat, 40.0%, 1 0.70 Ltr
S/A Highland Clan 'Special Reserve'
Whisky, Highland Bonding, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Highland Rose 
Whisky, Burn Stewart, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Huntly
Whisky, Lairdshal, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A King Robert
Whisky, I. Macleod, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A King's Legend
Whisky, Ainslie, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Label 5
Whisky, Dom, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Loch Ness
Whisky, Dom , sl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Lords '87 'Extra Special'
Whisky, Scottish Lion Scotch Whisky, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Clan
Whisky, Strathdearn, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 12 items Per lot € 160-240

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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S/A Clan Campbell 5 Years Old1435 •
Whisky, Muir Mackenzie, 1 ssl, 40.0%, lower level, 2 0,75 Ltr
S/A Haddington House 
Whisky, Andrew D. Thomson, 40.0%, 1 0,70 Ltr 
S/A Honest John 
Whisky, Tanist Bonding, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Honest John 5 Years Old
Whisky, Tanist Bonding, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Cellar 4 Years Old
Whisky, Oldmoor, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Old Clipper
Whisky, Kyles, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Farm
Whisky, Glenmoriston, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Guns
Whisky, Low Robertson, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Mull
Whisky, John Hopkins, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Oldmoor 5 Years Old
Whisky, MacKay & McDavitt, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Oldsmoor Mayor
Whisky, MacKay & McDavitt, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 160-240
S/A 12 Years Old 'Deluxe'1436 •
Whisky, Desmond & Duff, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 12 Years Old 'Fine Star'
Whisky, Crawford, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Cluny 12 Years Old
Whisky, John & McPherson, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Cromwell's 12 Years Old 
Whisky, Burn Stewart, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Diners 12 Years Old
Whisky, Douglas Denham, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Duntreath
Whisky, Hillend Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Duntreath 12 Years Old 
Whisky, Hillend Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Gaelic Ard 12 Years Old
Whisky, Craig Gordon, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Gaelic Ard 5 Years Old
Whisky, Craig Gordon, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Old Rarity 12 Years Old
Whisky, Bulloch Lade, Ceramic Jug, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Rarity 12 Years Old
Whisky, Bulloch Lade, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Royal 15 Years Old
Whisky, Burn McKenzie, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 12 items Per lot € 200-280
S/A Old Smuggler1437 •
Whisky, Jas & Geo, sdl, 40.0%, 1 0,50 Ltr
S/A Old Smuggler
Whisky, Jas & Geo, Ceramic Jug, 40.0%, Oc, 2 0,75 Ltr
S/A Old Smuggler
Whisky, Jas & Geo, Ceramic Jug, 40.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Old Smuggler
Whisky, Jas & Geo, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Smuggler 10 Years Old
Whisky, Jas & Geo, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Smuggler 12 Years Old
Whisky, Jas & Geo, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Old Smuggler 12 Years Old
Whisky, Jas & Geo, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Selected
Whisky, Benmore, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Special Reserve
Whisky, Benmore, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 11 items Per lot € 160-240 
S/A 12 Years Old1438 •
Whisky, Maison de la Truffe, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old
Whisky, Pinwinnie, 43.0%, 1 0,75 Ltr

S/A 3 Years Old
Whisky, Mac Percy, ssl, 37.5%, 1 0,70 Ltr
S/A David Ston 3 Years Old
Whisky, Tanist Bonding Company, 1 0,70 Ltr
S/A Mc Daniel 12 Years Old
Whisky, Southwark, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Park Gate
Whisky, Dom, ssl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Park Lane
Whisky, Dom, ssl, 40.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Pig's Nose
Whisky, M.J. Dowdeswell, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Pinch 12 Years Old
Whisky, Haig & Haig, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Scotch Royal 5 Years Old
Whisky, Montrose Whisky, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Skipper
Whisky, Douglas Laing, sdl, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 12 items Per lot € 150-220
S/A 5 Years Old1439 •
Whisky, Angus Dundee, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A All Malt 12 Years Old
Whisky, Berry Bros, 1 ssl, 43.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Ambassador 'Deluxe'
Whisky, Taylor & Ferguson, 43.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Ambassador 'Royal' 12 Years Old
Whisky, Taylor & Ferguson, sdl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Ambassador 12 Years Old
Whisky, Taylor & Ferguson, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Ambassador 25 Years Old
Whisky, Taylor & Ferguson, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Ambassador 8 Years Old 
Whisky, Taylor & Ferguson, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Black Label 5 Years Old
Whisky, Alastair, 40.0%, 1 0,70 Ltr 
S/A Deluxe 12 Years Old
Whisky, Astor, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Scotch House 12 Years Old
Whisky, Alastair, sl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 180-240
S/A Antiquary1440 •
Whisky, J&W Hardy, 1 0,75 Ltr
S/A Antiquary
Whisky, J&W Hardy, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Club 99
Whisky, Kintocher, 1 ssl, 43.0%, 2 0,75 Ltr
S/A Club 99 12 Years Old
Whisky, Kintocher, ssl, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Club 99 5 Years Old
Whisky, Kintocher, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Mac Queens 'Special Reserve'
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Mac Queens 12 Years Old
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Mac Queens 8 Years Old
Whisky, Aird Blenders, 40.0%, 1 0,70 Ltr
S/A Sailer
Whisky, Tanist Bonding Company, 40.0%, 2 0,70 Ltr 
S/A Special Reserve
Whisky, Crawford, ssl, 40.0%, 1 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 160-240 
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1441
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 0,70 Ltr Per lot € 90-120
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1442
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 0,70 Ltr Per lot € 90-120
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1443
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 0,70 Ltr Per lot € 90-120
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1963 Special Selection1444
Whisky, Macallan Glenlivet, Sherry cask, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
1964 Special Selection
Whisky, Macallan Glenlivet, Bottled in 1962, Sherry cask, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
1965 17 Years Old Special Selection
Whisky, Macallan Glenlivet, Bottled in 1983, Sherry cask, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
1968 18 Years Old 
Whisky, Macallan, 1 slightly torn label, Bottled in 1987, Sherry cask, 43.0%,
neck, Oc, 3 0,75 Ltr
1971 18 Years Old
Whisky, Macallan, Bottled in 1989, Sherry cask, 43.0%, Oc, 1 0,75 Ltr
Above 7 items Per lot € 6200-8000
S/A 1861 Replica1445
Whisky, Macallan, 42.7%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 1876 Replica
Whisky, Macallan, 40.6%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 320-500
S/A 12 Years Old 'Fine Oak'1446 •
Whisky, Macallan, Triple Cask, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 12 Years Old 'Fine Oak'
Whisky, Macallan, Bourbon & Sherry Cask, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 8 Years Old 'Fine Oak'
Whisky, Macallan, Bourbon & Sherry Cask, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 170-250
S/A 18 Years Old 'Fine Oak'1447 •
Whisky, Macallan, Bourbon & Sherry Cask, 40.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 120-180
S/A 25 Years Old 'Fine Oak'1448 •
Whisky, Macallan, Bourbon & Sherry Cask, 40.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 300-400
S/A 7 Years Old1449 •
Whisky, Macallan, Sherry cask, 40.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A 7 Years Old 'Special Selection'1450 •
Whisky, Macallan, Giovinetti import, Sherry Cask, 40.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
S/A 10 Years Old1451 •
Whisky, Macallan, ssl, Giovinetti import, Sherry Cask, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150 
S/A 12 Years Old1452 •
Whisky, Macallan, ssl, Rinaldi import, Sherry Cask, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-160 
S/A 12 Years Old1453 •
Whisky, Macallan, ssl, Giovinetti import, Sherry Cask, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200 
1965 17 Years Old 'Special Selection'1454 •
Whisky, Macallan, ssl, Rinaldi import, Sherry Cask, 43.0%, bottled 1983
1 0,75 Ltr Per lot € 680-1000
1958 25 Years Old 'Anniversary'1455 •
Whisky, Macallan, Rinaldi import, Bottled in 1984, 43.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 340-500 
1957 25th Anniversary1456 •
Whisky, Macallan Glenlivet, Rinaldi import, Bottled in 1982, Certificate
included, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 1300-2000
1979 Macallan Glenlivet 14 Years Old 'Authentic Collection'1457 •
Whisky, Cadenhead, Bottled in 1994, 58.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1989 Macallan Marsala Finish 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2006, 46.0%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 250-350
1970 Macallan Glenlivet '2nd Collection'1458 •
Whisky, Brae Dean, sdl, Moon import, 57.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 110-150 
1990 Macallan 11 Years Old1459 •
Whisky, Dun Eideann, Bottled in 2001, Cask number 26161, Bottle number 183,
46.0%, 1 0,70 Ltr
1990 Macallan 8 Years Old
Whisky, Dun Eideann, Bottled in 1998, Cask number 10711, Bottle number 218,
61.3%, Oc, 1 0,70 Ltr
1993 Macallan 10 Years Old 'the Coopers Choice'
Whisky, Vintage Malt Whisky, Bottled in 2004, Cask number 11727, Sherry
Cask, 60.5%, 1 0,70 Ltr

S/A Macallan 12 Years Old 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 200-300
S/A The Macallan 55 Years Lalique1460
Whisky, Macallan, Gift box with Booklet, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 18000-28000
1988 Macallan Glenlivet 'Horae Solaris'1461 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, bottle 9/480, Bottled in 1998, 50.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 170-250
S/A Macallan Glenlivet 10 Years Old1462 •
Whisky, Gordon & Macphail, Co import, 57.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 70-100
1940 Macallan Glenlivet 37 Years Old1463 •
Whisky, Gordon & Macphail, Co import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 1600-2400
S/A 14 Years Old1464 •
Whisky, Macallan Glenlivet, damaged capsule, Moon import, Bottle number 213,
59.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 80-120
1982 Caol Ila1465 •
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, Bottled in 1995, Cask number 1487 -
1489, 43.0%, 1 0,70 Ltr
1989 Caol Ila
Whisky, Signatory Vintage, Velier import, Bottled in 1997, Cask number 4420 -
4421, 43.0%, 1 0,70 Ltr
1990 Caol Ila 6 Years Old
Whisky, Instituto Enologico Italiano, 43.0%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 70-100
1989 Caol Ila 10 Years Old1466 •
Whisky, Dun Eideann, ssl, Bottled in 1999, Cask number 1825 - 1828, Bottle
number 380, 1 0,70 Ltr
1994 Caol Ila 12 Years Old 'Provenance'
Whisky, Douglas McGibbon, Bottled in 2006, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1995 Caol Ila 10 Years Old 'Provenance'
Whisky, Douglas McGibbon, Bottled in 2005, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1996 Caol Ila 10 Years Old 'Vintage Bottling'
Whisky, Dun Bheagan, Bottled in 2006, Cask number 749 & 10346, 43.0%, Oc,
1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 120-180
1980 Caol Ila 14 Years Old 'Cooper's Choice'1467 •
Whisky, Vintage Malt Whisky, VA.MA. Import, Bottled in 1994, 43.0%, 1 0,70
Ltr
1982 Caol Ila 12 Years Old 'Cooper's Choice'
Whisky, Vintage Malt Whisky, VA.MA. Import, Bottled in 1995, 43.0%, 1 0,70
Ltr
1982 Caol Ila 12 Years Old 'Cooper's Choice'
Whisky, Vintage Malt Whisky, VA.MA. Import, Bottled in 1994, Cask Strength,
64.0%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 170-250
1984 Caol Ila 10 Years Old 'Barrel Selection' Extra Strength1468 •
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 1995, 50.0%, lower level, Oc, 1 0,70 Ltr
1989 Caol Ila 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 1999, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1995 Caol Ila 'Barrel Selection' Refill Butt
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2008, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1996 Caol Ila 'Barrel Selection' Limited Edition 
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 2007, 48.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 130-180
1980 Caol Ila 15 Years Old 'Barrel Selection'1469 •
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 1995, Cask Strength, 59.2%, 1 0,70 Ltr
S/A Caol Ila 14 Years Old 'Barrel Selection'
Whisky, Wilson & Morgan, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 100-150
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1980 Caol Ila1470 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Meregalli import, bottled in 1993, 40.0%, Oc,
1 0,70 Ltr
1985 Caol Ila
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, bottled in 1994, 40.0%, Oc, 1
0,70 Ltr
1991 Caol Ila
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, bottled in 2001, 40.0%, Oc, 1
0,70 Ltr
2000 Caol Ila
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, bottled in 2007, 40.0%, Oc, 1
0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 150-220
1990 Caol Ila 17 Years Old1471 •
Whisky, Silver Seal, ssl, Bottled in 2007, Cask number 13143, Bottle number
213, 46.0%, 1 0,70 Ltr 
1991 Caol Ila 16 Years Old
Whisky, Silver Seal, ssl, Bottled in 2007, Cask number 173, Bottle number 208,
58.5%, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
1975 Caol Ila 24 Years Old 'Barrel Selection'1472 •
Whisky, Wilson & Morgan, Bottled in 1999, 46.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1975 Caol Ila 'Conoisseurs Choice'1473 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, Oc, 1 0,75 Ltr
S/A Caol Ila 10 Years Old 'Premier Barrel'
Whisky, Douglas Laing, Ceramic bottle, bottle 1/372, 46.0%, lower level, Owc, 1 
0,70 Ltr
S/A Caol Ila 12 Years Old
Whisky, Bulloch Lade, Zenith import, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 160-240
1977 Caol Ila 'the Sails in the Wind'1474 •
Whisky, Brae Dean, ssl, Moon import, bottled in 1993, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1983 Caol Ila
Whisky, Brae Dean, ssl, Moon import, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
1982 Caol Ila 'Horae Solaris'1475 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1998, Bottle number 152, 50.0%,
Oc, 1 0,70 Ltr
1984 Caol Ila 'de Viris Illustribus'
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1995, Bottle number 039/600,
50.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 140-200
S/A Caol Ila 12 Years Old1477 •
Whisky, James Macarthur, ssl, 60.2%, lower level, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
1978 Caol Ila 'the Vaults'1478 •
Whisky, Malt Whisky Society, Bottled in 1992, 53.5%, lower level, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 140-200
1969 Caol Ila1479 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, Bottled in 1984, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 300-400
1978 14 Years Old1480 •
Whisky, Caol Ila, Sestante import, 40.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
S/A 15 Years Old1481 •
Whisky, Caol Ila, 43.0%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1975 Glengrant 'the Dark Side of the Moon'1482 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1998, Cask number 5517/5525, 43.0%
1 0,70 Ltr Per lot € 170-250
1979 Caperdonich 'Connoisseurs Choice'1483 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
1968 Caperdonich 12 Years Old1484 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 180-240
1968 Caperdonich 14 Years Old1485 •
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 180-240
1968 Caperdonich 17 Years Old1486 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Meregalli import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220

S/A Cardhu 5 Years Old1487 •
Whisky, John Walker, sdl, Wax & Vitale import, Round bottle, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 90-120
S/A 12 Years Old1488 •
Whisky, Cardhu, Square bottle, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Cardhu 12 Years Old
Whisky, John Walker, Wax & Vitale import, Square bottle, 40.0%, lower level, 1
0,75 Ltr
S/A Cardhu 12 Years Old
Whisky, John Walker, Square bottle, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 3 items Per lot € 150-220
S/A Cardhu 12 Years Old1489 •
Whisky, John Walker, ssl, Wax & Vitale import, separate vintage label, round
bottle, 43.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
S/A Cardhu 12 Years Old1490 •
Whisky, John Walker, ssl, Wax & Vitale import, round bottle, 43.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
1965 Macallan Glenlivet1491
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1994, Cask number 1053, Bottle number
123/250, 50.8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1200-1600
1960 Strathisla1492
Whisky, Gordon & Macphail, Bottled in 1997, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 650-900
1988 Tamdhu 23 Years Old1494
Whisky, Sansibar, Bottled in 2012, 48.0%, 1 0,70 Ltr
1990 Glenrothes 21 Years Old 
Whisky, Sansibar, 53.5%, 2 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 230-370
1964 Invergordon 48 Years Old 1495
Whisky, Jack Wiebers, Bottled in 2013, Cask number HL10031, Bottle number
128, 44.2%, 1 0,70 Ltr
1965 Girvan 46 Years Old
Whisky, Jack Wiebers, Bottled in 2012, Cask number 0329, Bottle number 176,
49.1%, 1 0,70 Ltr
1968 Tomintoul 43 Years Old
Whisky, Jack Wiebers, Bottled in 2011, Cask number 4228, Bottle number 065,
48.9%, 1 0,70 Ltr
1976 Strathmill 36 Years Old
Whisky, Jack Wiebers, Bottled in 2012, Cask number 1130, Bottle number 101,
46.5%, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 570-750
1967 Speyside Region Selection No. 3 'Private Bottling'1496
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2005, Cask number 5810, Bottle number 159,
40.7%, 1 0,70 Ltr
1972 Glen Grant 'Berry's Own Selection'
Whisky, Berry Bros, Bottled in 2006, Cask number 1983/1954/1978, 46.0%, 1
0,70 Ltr
1972 Glenallachie 38 Years Old
Whisky, the Perfect Dram, Bottled in 2010, 49.9%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 340-520
1991 Ben Nevis 23 Years Old 'Unchillfiltered Collection'1497
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2014, Cask number 2911, Bottle number
28, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr 
1995 Allt a Bhainne 19 Years Old
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2014, Cask number 147078/147079,
Bottle number 32, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr 
1995 Glen Keith 19 Years Old 'Unchillfiltered Collection'
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2005, Cask number 171204/171205,
Bottle number 538, 46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1995 Strathmill 17 Years Old
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2013, Cask number 2663/2664, Bottle
number 403, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 230-370
1990 Mortlach 21 Years Old 'Old Malt Cask'1498
Whisky, Douglas Laing, ssl, Bottled in 2011, 50.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1994 Caol Ila 18 Years Old 'Old Malt Cask'
Whisky, Hunter Laing, Bottled in 2013, 50.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1997 Macallan 15 Years Old 'Old Malt Cask'
Whisky, Hunter Laing, Bottled in 2013, 50.0%, Oc, 2 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 320-500
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1983 Aberfeldy 27 Years Old 'the Exclusive Malts'1499
Whisky, Creative Whisky Company, Cask number 2804, 43.4%, Oc, 1 0,70 Ltr
1997 Macallan 13 Years Old 'Exclusive Malts'
Whisky, Creative Whisky Company, Cask number 5378, 53.7%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 260-380
1963 Glen Keith 17 Years Old 'Connoisseurs Choice'1500 •
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1972 Knockando1501
Whisky, Justerini & Brooks, Bottled in 1983, 43.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 160-230 
S/A Glendronach 8 Years Old 'Teachers'1502 •
Whisky, WM. Teacher, Ruffino import, 43.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 140-200
1988 Glengarioch 'Menses'1503 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 2002, Bottle number 120, 46.0%,
Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 90-120
1965 Invergordon 43 Years Old 'Rare Auld'1504
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2009, Cask number 15536, Bottle number 7,
51.6%, Oc, 1 0,70 Ltr
1965 Invergordon 43 Years Old 'Rare Auld'
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2009, Cask number 15536, Bottle number 73,
51.6%, Oc, 1 0,70 Ltr
1965 Invergordon 43 Years Old 'Rare Auld'
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2009, Cask number 15536, Bottle number 69,
51.6%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 470-630
1969 Longmorn 'Cask'1505 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Meregalli import, 61,5%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 340-460
1982 15 Years Old 'Single Barrel' 1507
Whisky, Balvenie, ssl, Bottled in 1998, Cask number 4907, Bottle number 218,
50.4%, Oc, 1 0,70 Ltr
1990 Ardmore
Whisky, Gordon & Macphail, Bottled in 2006, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1996 the Distillers Edition
Whisky, Lagavulin, Bottled in 2012, 43.0%, 1 0,70 Ltr
2002 Blair Athol 11 Years Old 'Hepburn's Choice'
Whisky, Langside, Bottled in 2002, 46.0%, Oc, 4 0,70 Ltr
2004 Quercus Alba 
Whisky, Aberlour, Bottled in 2014, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 18 Years Old
Whisky, Arbelour, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 21 Years Old 'Portwood'
Whisky, Balvenie, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 10 items Per lot € 570-750
1986 Dalmore 'the Single Cask Collection'1508
Whisky, Montgomerie, Bottled in 2013, Cask number 3101, Bottle number 209,
46.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1990 Benrinnes 15 Years Old 'Cask Strength Collection'
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 2006, Cask number 6275, Bottle number
94, 57.1%, Oc, 1 0,70 Ltr 
1992 Longmorn 20 Years Old
Whisky, Kintra, Bottled in 2013, Cask number 86624, Bottle number 10, 52.3%,
Oc, 1 0,70 Ltr
1994 Clynelish 11 Years Old 'Exclusive Malts'
Whisky, Creative Whisky Company, Bottled in 2006, 53.3%, Oc, 1 0,70 Ltr
1998 the Distillers Edition
Whisky, Lagavulin, Bottled in 2014, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 16 Years Old
Whisky, Lagavulin, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A 18 Years Old
Whisky, Hakushu, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 7 items Per lot € 520-740
1967 Bunnahabhain 38 Years Old 'Rare Auld'1509
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2005, Cask number 3328, Bottle number 187,
40.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
1968 Strathisla 35 Years Old 'Rare Auld'
Whisky, Duncan Taylor, Bottled in 2004, Cask number 2777, Bottle number 220,
43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1974 Bunnahabhain 35 Years Old 'Cask Collection'
Whisky, A.D. Rattray, Bottled in 2009, Cask number 7111, 44.3%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 570-790

1971 Tomintoul Glenlivet 18 Years Old1510 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1989, Cask number 6923 - 6928, Bottle
number 116, 40.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1992 Laphroaig 16 Years Old 'Old Malt Cask'1511
Whisky, Douglas Laing, Bottled in 2009, 50.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1999 Caol Ila 'Exclusive'
Whisky, Gordon & Macphail, Bottled in 2012, 50.0%, Oc, 2 0,70 Ltr
S/A 16 Years Old
Whisky, Balblair, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 320-500
2012 Sherry Cask1512
Whisky, Yamazaki, Bottled in 2012, 48.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 950-1350
1988 Miyagikyo1513
Whisky, Nikka, Bottled in 2011, Cask number 92414, Bottle number 55, 57.0%,
Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 620-800
1966 the Birds1514
Whisky, Tamnavulin Glenlivet, Moon import, Bottled in 1988, Bottle number
855, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 260-400
1965 Tomintoul 1515 •
Whisky, Tomintoul Glenlivet, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, ssl, 70ties, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A 17 Years Old
Whisky, Ballantines, ssl, 80ties, 43.0%, 1 0,75 Ltr
S/A 30 Years Old
Whisky, Ballantines, sdl, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Kentucky Straight Bourbon
Whisky, Jim Beam, 40.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Tomintoul 8 Years Old
Whisky, Whyte & Mackay, 43.0%, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 500-750
1989 Strathisla 9 Years Old1516 •
Whisky, Dun Eideann, Bottled in 1998, Cask number 9405/9406, Bottle number
425, 63.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Strathisla 10 Years Old
Whisky, Chivas Brothers, damaged capsule, 43.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathisla 12 Years Old
Whisky, Chivas Brothers, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Strathisla 12 Years Old 
Whisky, Chivas Brothers, 43.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Strathisla 8 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathisla 8 Years Old 
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, 57.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Strathisla 8 Years Old 
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, 1 0,75 Ltr
Above 7 items Per lot € 280-380
1960 Strathisla 21 Years Old1517 •
Whisky, Gordon & MacPhail, ssl, Bottled in 1982, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
1974 Strathisla 'Cask'
Whisky, Gordon & MacPhail, Bottled in 1992, Cask number 2206/2207, 57.8%,
lower level, 1 0,70 Ltr 
S/A Strathisla 15 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, 40.0%, lower level, 1 0,70 Ltr
S/A Strathisla 15 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, sdl, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathisla 21 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
S/A Strathisla 30 Years Old
Whisky, Gordon & MacPhail, Co import, 40.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 6 items Per lot € 460-600 
S/A Balblair 10 Years Old1518 •
Whisky, Gordon & MacPhail , Co import, 57.0%, 1 0,75 Ltr
S/A Balblair 10 Years Old 
Whisky, Gordon & MacPhail , 57.0%, lower level, 1 0,75 Ltr
Above 2 items Per lot € 120-180
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1964 Balblair 17 Years Old 'Connoisseurs Choice'1519 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, Co import, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 120-180
1964 Balblair 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'1520 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
1964 21 Years Old Natural Cask Strength1521 •
Whisky, Balblair, Bottled in 1985, 57.8%
1 0,75 Ltr Per lot € 150-220
1973 Balblair 'Centenary Reserve'1522 •
Whisky, Gordon & MacPhail , Bottled in 1995, 40.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 110-150
1965 Ben Nevis 19 Years Old 'Connoisseurs Choice'1523 •
Whisky, Gordon & MacPhail , Co import, 40.0%, lower level
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1970 Glendronach 20 Years Old 'Sailing Ships'1524 •
Whisky, Signatory Vintage, Series No. 1, Bottled in 1990, Cask number 546/558,
Bottle number 732, 43.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-270
1972 Caperdonich 16 Years Old 'Sailing Ships'1525 •
Whisky, Signatory Vintage, Series No.1, Bottled in 1988, Cask number
7130/7131/7132, Bottle number 476, 40.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
1974 Balvenie 15 Years Old 'Sailing Ships'1526 •
Whisky, Signatory Vintage, ssl, Series No.1, Bottled in 1990, Cask numbers
18103/18130, Bottle number 258, 43.0%, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 240-320
1974 Balvenie 15 Years Old1527 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1990, Cask number 18103/18130, Bottle
number 384, Oc
1 0,75 Ltr Per lot € 200-280
1968 Benrinnes 12 Years Old 'Connoisseurs Choice'1528 •
Whisky, Gordon & MacPhail , Co import, 40.0%, 1 0,75 Ltr
1978 Benrinnes 'Centenary Reserve'
Whisky, Gordon & MacPhail , Bottled in 1995, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-280
1968 Benrinnes 14 Years Old 'Connoisseurs Choice'1529 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 250-350
1963 Benrinnes 18 Years Old 'Connoisseurs Choice'1530 •
Whisky, Gordon & MacPhail , 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
1978 Dallas Dhu 18 Years Old 'Silent Stills'1531 •
Whisky, Signatory Vintage, Bottled in 1997, Gift box with Sample, Cask number
2629, Bottle number 8, 59.8%, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 190-270
1962 Dalwhinnie 20 Years Old 'Connoisseurs Choice'1532 •
Whisky, Gordon & MacPhail , ssl, 40.0%
1 0,75 Ltr Per lot € 190-270
1971 Edradour 'the Animals'1533 •
Whisky, Brae Dean, Moon import, Bottled in 1990, Cask number 3571 - 2, Bottle
number 582, 46.0%, Oc 
1 0,75 Ltr Per lot € 170-250
1981 Château d'Yquem 1534
Sauternes, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 260-300
1990 Château d'Yquem1535
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 460-600
1994 Château d'Yquem1536
Sauternes, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 260-350
1994 Château d'Yquem1537
Sauternes, Mc,  , Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 520-700 
1943 Château d'Yquem1538
Sauternes, Mc, sdl, damaged capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 450-650
1950 Château d'Yquem1539 •
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 420-640
1954 Château d'Yquem1540
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 500-800

1955 Château d'Yquem1541
Sauternes, Mc, vdl, slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 440-660
1961 Château d'Yquem1542
Sauternes, Mc, sdl, slightly signs of seepage, vts
1 Bottle Per lot € 380-480
1965 Château d'Yquem1543
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck
2 Bottle Per lot € 500-800
1965 Château d'Yquem1544
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 600-1000
1967 Château d'Yquem1545
Sauternes, Mc, dl, 9 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged capsules, 2
signs of seepage, 1 vintage by seller's note, 4 neck, 4 vts, 1 ts, 2 us
11 Bottle Per lot € 5400-6800
1969 Château d'Yquem1546
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 340-440
1969 Château d'Yquem1547
Sauternes, Mc, 6 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 3 neck/vts, 3 vts, 1 us
7 Bottle Per lot € 1100-1800
1970 Château d'Yquem 1548
Sauternes, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 210-280
1975 Château d'Yquem1549
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 300-420
1976 Château d'Yquem1550
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1995 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
1976 Château d'Yquem1551
Sauternes, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 280-380
1981 Château d'Yquem1552
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 170-240
1982 Château d'Yquem1553
Sauternes, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 180-250
1988 Château d'Yquem1554
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-600
1988 Château d'Yquem1555
Sauternes, Mc, sl
1 Bottle Per lot € 190-260
1996 Château d'Yquem1555bis
Sauternes, Mc, sl
1 Bottle Per lot € 140-180
1997 Château d'Yquem1556
Sauternes, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 170-240
1998 Château d'Yquem1556bis
Sauternes, Mc, sl
1 Bottle Per lot € 140-180
1999 Château d'Yquem1557
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 130-180
2001 Château d'Yquem1557bis
Sauternes, Mc, sl
1 Bottle Per lot € 380-460
2001 Château d'Yquem1558
Sauternes, Mc
6 Bottle Per lot € 2200-2760
2003 Château d'Yquem1559
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 360-480
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2003 Château d'Yquem 1560 •
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 300-400
2004 Château d'Yquem1561
Sauternes, Mc
3 Bottle Per lot € 470-660
2005 Château d'Yquem1562
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 420-560
1981 Château d'Yquem1563
Sauternes, Mc, ssl, 1 vts, 1 vts/ts
2 Demi Per lot € 140-180 
2002 Château d'Yquem1564
Sauternes, Mc, 1 Demi
2003 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 1 Demi
2004 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 260-360
1994 Château d'Yquem1565
Sauternes, Mc, 1 sl, 2 Demi
1995 Château d'Yquem 
Sauternes, Mc, 1 Demi
1996 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, sl, 1 Demi
1999 Château d'Yquem 
Sauternes, Mc, 1 sdl, 2 Demi
2001 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, sl, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 520-700
1998 Château d'Yquem1566
Sauternes, Mc
12 Demi Per lot € 600-840
1998 Château d'Yquem1567
Sauternes, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 1150-1600
1999 Château d'Yquem1568
Sauternes, Mc, Owc
6 Demi Per lot € 440-600
2007 Château Climens1569
Sauternes, Mc, 6 very slightly stained labels, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
2007 Château Climens1570
Sauternes, Mc, Owc/6, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
2007 Château Climens1571
Sauternes, Mc, Owc/6, Owc
12 Bottle Per lot € 500-850
1997 Château de Malle1572 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1997 Château de Malle1573 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1997 Château de Malle1574 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
1996 Château Lamothe Guignard1575 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-300
1996 Château Lamothe Guignard1576 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-300
1999 Château de Malle1577 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
1999 Château de Malle1578 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-240
2006 l'Extravagant de Doisy Daene1579
Sauternes, Mc, 2 individual Owc and Owc 6, Owc
2 Demi Per lot € 200-280

2006 l'Extravagant de Doisy Daene1580
Sauternes, Mc, Individual Owc, Owc, 1 Demi
2009 l'Extravagant de Doisy Daene
Sauternes, Mc, Individual Owc, Owc, 1 Demi
2010 l'Extravagant de Doisy Daene
Sauternes, Mc, Individual Owc, Owc, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 300-420
1961 Château Coutet 1581 •
Sauternes, Mc, sl, sdl, 1 slightly torn capsule, vts, 2 Bottle
1964 Château Coutet
Sauternes, Mc, 4 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-440
1936 Château Filhot1582
Sauternes, Mc, sdl, ts/us
1 Bottle Per lot € 130-230
1959 Château Filhot1583
Sauternes, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 150-270
2002 Château Haut Bergeron1584
Sauternes, Mc, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 1 dl
12 Bottle Per lot € 100-150
1996 Château Rayne Vigneau1585
Sauternes, Mc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Rayne Vigneau1586
Sauternes, Mc, dusty labels
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Château Rayne Vigneau1587
Sauternes, Mc, dusty labels
12 Bottle Per lot € 190-300
1970 Château Lafaurie Peyraguey1588
Sauternes , Mc, 2 sdl, 1 dl, damaged capsules, 2 neck, 1 ts
3 Magnum Per lot € 100-180
1950 Setubal Roxo1589
Portugal, da Fonseca, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1967 Banyuls V.V. 
Roussillon, Mas Blanc , sdl, 1 Bottle
1975 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Château Doisy Vedrines
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Filhot
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1988 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 260-460
1962 Château Pajot1590
Sauternes, Mc, sl, no capsule, us, 1 Bottle
1962 Château Pajot 
Sauternes, Mc, dl, 1 cut capsule, 1 vintage by seller's note, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1969 Château Lafon 
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1970 Château Pajot 
Sauternes, Mc, ssl, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-180
1975 Château Coutet1591
Sauternes, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1994 Château Tirecul la Graviere
Monbazillac, Mc, 5 0,50 Ltr
Above 8 items Per lot € 80-140
1985 Château d'Armajan des Ormes1592
Sauternes, Mc, 1 dl, neck or better
13 Bottle Per lot € 130-195
1955 Haut Sauternes1593
Sauternes, Neg. G. Audy, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1989 Château Climens
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1990 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, dl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
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1961 Château la Tour Blanche1594 •
Sauternes, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 440-660 
1967 Château Suduiraut1595
Sauternes, Mc, vdl, 4 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged capsules, 2
vintage by seller's note, 3 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 500-720
1983 Château Gravas 1595bis
Sauternes, Mc, sl, slightly damaged capsule, 1 Magnum
1985 Château la Louvière
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Gravas
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 40-70
1967 Château Lafaurie Peyraguey1596
Sauternes, Mc, 8 ssl, 4 sdl, 5 slightly corroded capsules, neck or better
12 Bottle Per lot € 420-600
1975 Château Haut Bergeron1597
Sauternes, Mc, dl, 1 damaged capsule, 1 vintage by seller's note, 2 neck, 1
neck/vts,  2 vts, Owc
5 Bottle Per lot € 50-75
1982 Château Haut Bergeron1598
Sauternes, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Château Rieussec1599 •
Sauternes, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480 
2005 Château les Justices1600 •
Sauternes, Mc, Oc
8 Demi Per lot € 80-120
2001 Château Rieussec1601
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
2003 Château Rieussec1602 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
1995 Château Filhot1603
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2008 Château Rayne Vigneau1604 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Rayne Vigneau1605 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Rayne Vigneau1606 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 90-120
2008 Château Rayne Vigneau1607 •
Sauternes, Mc, Owc 
12 Demi Per lot € 90-120
2008 Château Rayne Vigneau1608 •
Sauternes, Mc, Owc 
12 Demi Per lot € 90-120
2008 Château Rayne Vigneau1609 •
Sauternes, Mc, 2 slightly torn label, Owc
12 Demi Per lot € 90-120 
1975 Château Rieussec1610
Sauternes, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 6 neck, 4 neck/vts, 1 vts,
us/mid24, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1976 Château Rieussec1611
Sauternes, Mc, ssl, 7 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 11 neck, 1
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720 
2003 Château Guiraud1612 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2003 Château Guiraud1613 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420

2006 Quarts de Chaume1614
Loire, de Suronde, Oc
12 0,50 Ltr Per lot € 120-180
2006 Quarts de Chaume1615
Loire, de Suronde, Oc
12 0,50 Ltr Per lot € 120-180
1996 Savennieres 'Clos du Papillon'1616
Loire, du Closel, 3 ssl, 4 slightly torn labels, 9 Bottle 
1997 Coteaux du Layon Rablay Noblesse
Loire, Domaine des Sablonnettes, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-250
2002 Vouvray 'le Haut Lieu' Sec1617
Vouvray, Huet, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 65-90
1997 Pouilly Fume 'Baron de L'1618
Loire, Mc, 1 min 2, 1 min 4, 2 min 4.5, Owc
5 Bottle Per lot € 110-125
2005 Pouilly Fume 'Baron de L'1619
Loire, Mc, ssl, Owc
3 Magnum Per lot € 130-190
2002 Chinon 'Clos de la Dioterie'1620
Loire, C. Joguet, Oc
3 Magnum Per lot € 190-300
2009 Chinon 'Clos de la Dioterie'1621
Loire, C. Joguet, Oc
3 Magnum Per lot € 190-300
2010 Chinon 'Clos de la Dioterie'1622
Loire, C. Joguet, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
1987 Riesling 'Clos Saint Hune'1623 •
Alsace, Trimbach, 1 Bottle
1998 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, 1 slightly torn label, 1 Demi
1999 Riesling Reserve
Alsace, Trimbach, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle
2000 Riesling Grand Cru Schoenenbourg
Alsace, Dopff, 1 Bottle 
Above 9 items Per lot € 280-440
1999 Tokay Pinot Gris 'Cuvée Laurence'1624
Alsace, Weinbach 
4 Bottle Per lot € 40-60
2009 Riesling Brand1625 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
2009 Riesling Brand1626 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
2009 Riesling Brand1627 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 250-430
1983 Gewurztraminer Vendange Tardives1628
Alsace, H. Fuchs, sdl, 3 slightly damaged capsules, 7 min 5, 4 min 7, 1 min 7.5
12 Bottle Per lot € 100-140
1971 Oppenheimer Schloss Beerenauslese1629
Germany, Kurprinz, sdl, 4 min 3, 3 min 4, 5 min 5
12 Bottle Per lot € 220-300
1971 Rheinart Saarfeilser Marienberg BA1630
Germany, A. Rheinart, sdl
10 Bottle Per lot € 360-500
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese1631 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2006 Riesling Nierstein Oelberg1631bis
Germany, Kuhling Gillot, Oc, 6 Bottle
2011 Saar Riesling
Germany, von Volxem, individual Oc, Oc, 3 Magnum
Above 9 items Per lot € 150-200
2009 Riesling G Max1632
Germany, Keller
2 Bottle Per lot € 700-1000
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2010 Riesling G Max1632bis
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 380-480
2009 Weinlaubenhof 'Cuvee Spatlese'1633
Austria, Kracher, 1 sdl, Oc
5 Bottle Per lot € 40-60
1999 Vin Jaune1634
Jura, A&M Tissot, Owc
6 0,62 Ltr Per lot € 130-210
S/A Tokaji Aszu1636 •
Hungary, Deseuffy Gorgey Szirmay , 30ties, sdl, slightly torn capsule, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 160-260
1967 Tokaji Szamorodni Sweet 1636bis
Hungary, Monimpex, sdl, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 80-120
1988 Tokay Aszu Eszencia1637
Hungary, Disznoko, 1 vintage by seller's note, ssl
3 0,50 Ltr Per lot € 300-400
1953 Tokaji Szamorodni Dry1638 •
Hungary, Budapesti Borforgalmi, vts, 1 0,50 Ltr
1961 Tokaji Szamorodni Dry
Hungary, Monimpex, 2 sdl, 2 sdl, 1 neck, 3 vts, 4 0,50 Ltr
1963 Tokaji Muskotalyos Aszu 4 Puttonyos
Hungary, Allami Pincegazdasag, sdl, ts, 1 0,50 Ltr
1964 Tokaji Szamorodni Dry 
Hungary, Monimpex, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 0,50 Ltr
1967 Tokaji Szamorodni Dry 
Hungary, Monimpex, sdl, vts, 1 0,50 Ltr
1991 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Tokay Kereskedohaz, 2 0,50 Ltr
S/A Tokaji Szamorodni Dry
Hungary, Monimpex, sdl, 60ties, us, 1 0,50 Ltr
Above 12 items Per lot € 250-350
1959 Anjou1639
Loire, Moulin Touchais, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1969 Anjou
Loire, Moulin Touchais, ssl, 1 vintage by sellers note, min 2.5 or better, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-400
1959 Anjou1640 •
Loire, Moulin Touchais, ssl, 1 Bottle
1987 Riesling  'Kestener Paulins Hofberger' Eiswein
Germany, Paulinshof, ssl, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 130-180
2009 Spätburgunder Dalsheimer Burgel Trocken 1e Gewachs1641
Germany, Keller, 2 sdl, Oc
4 Bottle Per lot € 110-180
2006 Riesling Ockfen Bockstein1642
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Riesling Ockfen Bockstein Kabinett1643
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 90-140
2008 Riesling Trittenheimer Apotheke Kabinett1644
Germany, Ansgar Clusserath, Oc
12 Bottle Per lot € 60-120
2012 Riesling G Max1645
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 2 Bottle
2012 Riesling Nierstein Hipping GG
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 2 Bottle
2012 Riesling Westhofen Abtserde GG
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 1 Bottle
2012 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, Kiste von dem Grossen Lagen, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 800-1100
2013 Riesling Westhofen Abtserde GG1645bis
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 340-440
2009 Riesling Hermannshohle GG1646
Germany, Dönnhoff, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300

2006 Riesling Westhofener Trocken 'S'1646bis
Germany, Wittmann, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2011 Riesling Siefersheimer Vom Porphyr1647
Germany, Wagner Stempel, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2008 Riesling Lieser Spatlese Trocken1648
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese 1e Gewachs1649
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2006 Riesling Niederberg Helden Spatlese1650
Germany, Lieser, Oc, 6 Bottle
2007 Riesling Kabinett
Germany, Lieser, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-120
2008 Riesling Niederberg Helden Spatlese 1e Gewachs 1651
Germany, Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 70-100
2011 Riesling Juffer Sonnenuhr Spatlese1652
Germany, Lieser, Oc, 6 Bottle
2011 Riesling Niederberg Helden Spatlese
Germany, Lieser, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
2010 Camartina1653
Italy, Querciabella, Owc
3 Bottle Per lot € 110-160
2001 Barbaresco Crichet Paje1654
Italy, Roagna, Owc
3 Bottle Per lot € 620-900
2004 Barbaresco Crichet Paje1655
Italy, Roagna, Owc
3 Bottle Per lot € 620-900
2001 I Castagni1656
Italy, M. Satta, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2009 Barolo 'Badarina'1657
Italy, B. Grimaldi, Oc, 5 Bottle
2012 Barbera d'Alba 'Fiorenza'
Italy, P. Manzone, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-220
2003 Galatrona1658
Italy, Petrolo, Owc
6 Bottle Per lot € 320-480
2003 Galatrona1659
Italy, Petrolo, Owc
12 Bottle Per lot € 620-980
2008 Barolo 'Serralunga'1660
Italy, Paolo Manzone, Oc
6 Bottle Per lot € 150-240
2008 Chianti Classico1661
Italy, San Giusto a Rentennano, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2003 Sagrantino di Montefalco 'Chuisa di Pannone'1662
Italy, Antonelli , Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
2003 Guidalberto1663 •
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Amarone Della Valpolicella1664
Italy, Roccolo Grassi, Oc, 6 Bottle
2009 Valpolicella 'la Bandina'
Italy, Tenuto Sant'Antonio, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 460-600

X
X
X
X
X
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1981 Valpolicella Classico Superiore 'Jago'1665 •
Italy, Bolla, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Valpolicella Classico 'Palazzo della Torre'
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1992 Valpolicella Classico 'Palazzo della Torre'
Italy, Allegrini, 2 Bottle
1993 Valpolicella Classico Superiore 'la Grola'
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1994 Valpolicella Classico 'Palazzo della Torre'
Italy, Allegrini, 1 Bottle 
1994 Valpolicella Classico Superiore 'la Grola'
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1996 Valpolicella Classico Superiore 'la Grola'
Italy, Allegrini, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-140
1973 Valpolicella Classico Superiore1666 •
Italy, Santi, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1995 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 ssl, neck, 2 Bottle
1996 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, neck, 2 Bottle
1996 Valpolicella Classico Superiore
Italy, Masi, neck/vts, 1 Bottle
1998 Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, neck/vts, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-150 
2009 Barolo Riserva 'Colonello'1667 •
Italy, F. Clerico, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 150-230
2007 Barolo la Pira V.V.1668
Italy, Roagna
3 Bottle Per lot € 220-340
2007 Barbaresco Asili V.V.1669
Italy, Roagna
4 Bottle Per lot € 250-400
2007 Barbaresco Montefico V.V.1670
Italy, Roagna
4 Bottle Per lot € 210-290
2007 Barbaresco Paje Vecchie V.V.1671
Italy, Roagna, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 250-400
1998 Sori Tildin1672
Italy, Gaja, Owc
1 Magnum Per lot € 340-440
1995 Campofiorin Ripasso1673
Italy, Masi, handwriting on label, us, 1 6,00 Ltr
1995 Paleo
Italy, le Macchiole, very slightly raised cork, neck, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 130-170
1998 Il Carbonaione1674
Italy, Poggio Scalette, ssl, neck, 1 Magnum
1999 la Clausura
Italy, Belriguardo, 1 3,00 Ltr
2003 Chianti Classico 'Castello di Brolio'
Italy, Ricasoli, sdl, 1 3,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 140-200
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'1675
Italy, Vincenzo Abbruzzese, individual Owc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 220-255
1974 Barolo Riserva1676
Italy, Borgogno, sdl, damaged wax capsule, min 10
1 3,78 Ltr Per lot € 80-120
2004 Sagrantino Montefalco1677
Italy, Antonelli , ssl, 1 Magnum
2006 Sagrantino Montefalco
Italy, Antonelli , 3 Bottle
2006 Sagrantino Montefalco
Italy, Antonelli , 1 Magnum

2008 Sagrantino Montefalco
Italy, Antonelli , Oc, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-300
1995 Ornellaia1678 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 2 sdl, neck, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-1000
1995 Cabernet 'Olmaia'1679 •
Italy, Col d'Orcia, neck, 2 Bottle
1997 Tignanello 
Italy, Antinori, 1 ssl, 2 slightly torn labels, neck, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 350-520
1997 Solaia1680 •
Italy, Antinori, 1 ssl, neck
4 Bottle Per lot € 620-1000
1992 Montepulciano d'Abruzzo1681
Italy, Valentini, slightly torn label, slightly torn capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 200-300
2005 Barbaresco1682
Italy, Gaja, 1 Bottle
2006 Barbaresco
Italy, Gaja, 2 Bottle
2006 Barolo 'Cerequio'
Italy, R. Voerzio, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-540
1991 Barolo 'Cerequio' 1683
Italy, R. Voerzio, 1 neck
6 Bottle Per lot € 420-600
1994 Barolo 'Cerequio' 1684
Italy, R. Voerzio, 1 slightly raised cork, 1 neck
6 Bottle Per lot € 420-600
1991 Barolo 'Brunate'1685
Italy, R. Voerzio, 2 slightly raised corks, 1 neck
6 Bottle Per lot € 480-700
2010 Costa Russi1686 •
Italy, Gaja, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 380-480
2008 Sammarco1687
Italy, Castello dei Rampolla
5 Bottle Per lot € 210-350
1996 l'Apparita1688
Italy, Castello di Ama, ssl, 2 Bottle
1997 Solengo
Italy, Argiano, 1 ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-440
1995 Sperss1689
Italy, Gaja, slightly torn label, 2 Bottle
1998 Palazzi
Italy, Tenuta di Trinoro, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-420
1991 Sperss1690
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Demi
1993 Costa Russi
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle
1994 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 160-240
2004 Barolo 'Percristina'1691
Italy, D. Clerico, sdl, 1 Bottle
2008 Barolo 'Romarisco Bussia'
Italy, A. Conterno, 1 Bottle
2008 Conteisa 
Italy, Gaja, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-320

X
X
X
X
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1998 Redigaffi1692
Italy, Tua Rita, slightly torn label, 1 Bottle
1999 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 1 Bottle
2000 Redigaffi 
Italy, Tua Rita, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2004 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 1000-1500
1952 Barolo1693 •
Italy, Fontanafredda, sdl, min 5, 1 Bottle
1957 Barbaresco
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle
1958 Barbaresco
Italy, Fontanafredda, min 3, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1964 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio di Barolo'1694 •
Italy, G. Scanavino, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1966 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio di Barolo'
Italy, G. Scanavino, dl, neck, 2 Bottle
1975 Barolo
Italy, G. Scanavino, 1 torn label, neck, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-260
2006 Sapaio1695
Italy, Sapaio, 5 Bottle
2012 Volpolo
Italy, Sapaio, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-280
1998 Scrio1696
Italy, Le Macchiole, 4 ssl 
6 Bottle Per lot € 320-480
2010 Barbaresco 'Coparossa'1697
Italy, Bruno Rocca
3 Bottle Per lot € 110-170
1982 Cepparello1698
Italy, Isole e Olena, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1986 Sammarco
Italy, Castello dei Rampolla, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts, Oc, 3 Bottle
1988 Chianti Classico 'San Lorenzo'
Italy, Castello di Ama, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1986 Concerto di Fonterutoli1699
Italy, Castello di Fonterutoli, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Concerto di Fonterutoli 
Italy, Castello di Fonterutoli, ssl, us, 1 Bottle
1991 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1995 Cabreo il Borgo
Italy, Ruffino, 1 slightly torn capsule, neck/vts, 3 Bottle
1997 Fontalloro
Italy, Felsina, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-360
2010 Percarlo1700
Italy, San Guisto a Rentennano
8 Bottle Per lot € 340-480
2010 Chianti Classico Riserva 'Baroncole'1701
Italy, San Guisto a Rentennano, 6 Bottle
2010 Chianti Classico Riserva 'Vigna del Sorbo'
Italy, Fontodi, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-500
1980 Tignanello1702
Italy, Antinori, 1 vdl, 1 vts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle
2012 Darmagi
Italy, Gaja, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-330
1996 Sassicaia1703
Italy, Tenuta San Guido, dusty labels, neck
2 Bottle Per lot € 190-240

1999 Sassicaia1704
Italy, Tenuta San Guido, 1 ssl  , 2 Bottle
2001 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-600
2010 Sassicaia1705
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 90-140
2012 Sassicaia1706
Italy, Tenuta San Guido
3 Bottle Per lot € 220-340
1993 Amarone della Valpolicella Classico Superiore1707
Italy, G. Quintarelli , 1 ssl
2 Bottle Per lot € 380-560
1983 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'1708
Italy, Castello di Ama, ssl, neck, 1 Magnum
1990 Chianti Classico 'Vigneto Bertinga'
Italy, Castello di Ama, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Chianti Classico Riserva 'Il Poggio'
Italy, Monsanto, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1993 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'
Italy, Castello di Ama, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'
Italy, Castello di Ama, 1 Bottle
1997 Chianti Classico
Italy, Castello di Fonterutoli, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, 1 Bottle
2000 Chianti Classico
Italy, Castello di Brolio, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
2009 Barolo 'Brunate le Coste'1709
Italy, G. Rinaldi
3 Bottle Per lot € 270-370
2010 Barolo1710
Italy, Bartolo Mascarello
3 Bottle Per lot € 360-460
1840 Marsala Superiore Riserva 'Aci'1711 •
Italy, Florio, ssl, 1 slightly damaged capsule
2 Bottle Per lot € 200-300
1967 Barbaresco1712 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly damaged capsule, min 5.5, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
1967 Nebbiolo d'Alba 
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 ssl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, min 3, 2 Bottle
1971 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 2 damaged capsules, 1 min 3, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 200-280
1973 Barolo1713 •
Italy, Marchesi di Barolo, 5 Bottle
S/A Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1961 Barolo1714 •
Italy, Marchesi di Barolo, 7 sdl 1 dl, 6 slightly damaged capsules, min 3.5 or
better
8 Bottle Per lot € 200-280
1964 Barolo1715 •
Italy, Marchesi di Barolo, 3 slightly damaged capsules, 1 slightly torn label
9 Bottle Per lot € 230-300
1965 Barolo1716 •
Italy, Marchesi di Barolo
9 Bottle Per lot € 200-280
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1959 Barbaresco 1717 •
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1962 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn label, 1 Bottle
1969 Nebbiolo d'Alba
Italy, Marchesi di Barolo, 1 Bottle
1971 Nebbiolo d'Alba
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 min 3, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
S/A Barolo Chinato 'Stravecchio'
Italy, Marchesi di Barolo, 50ties, 1 neck, 1 vts, 2 1,00 Ltr
S/A Gran Passito di Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 50ties, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
2003 Torrione1718
Italy, Petrolo, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'1719
Italy, D. Clerico, Oc
6 Bottle Per lot € 300-420
2001 Barolo 'Pajana'1720
Italy, D. Clerico, Oc
6 Bottle Per lot € 300-420
2006 Fontissimo1721
Italy, le Fonti, Owc
12 Bottle Per lot € 170-250
2001 Guidalberto1722
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
2002 Guidalberto1723
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 130-210
2003 Guidalberto1724
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 130-210
2002 Sassicaia1725
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 530-750
2002 Sassicaia1726
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 1050-1500
2002 Sassicaia1727
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 1050-1500
2002 Sassicaia1728
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1500
2003 Sassicaia1729
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 560-780
2006 Redigaffi1730
Italy, Tua Rita, 1 Bottle
2008 Redigaffi
Italy, Tua Rita, sdl, 1 Bottle
2009 Redigaffi
Italy, Tua Rita, 1 Bottle
2010 Redigaffi
Italy, Tua Rita, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 540-800
2011 Barolo1731
Italy, Pio Cesare, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240

2012 Barbaresco1732
Italy, Produttori del Barbaresco, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2006 Barolo 'Vigna Mandorlo'1733
Italy, Fratelli Giacosa, Owc
6 Bottle Per lot € 130-210
2009 Solaia1734
Italy, Antinori, Owc
6 Bottle Per lot € 560-900
2007 Ruchottes Chambertin1735
Grand Cru, Mugneret Gibourg, sdl, 1 Bottle
2008 Ruchottes Chambertin 
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle
2010 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle
2011 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 850-1200
2010 Morey Saint Denis1736
Bourgogne, Dujac, ssl, 3 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'en la Rue de Vergy'
Bourgogne, M. Gros, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-280
2010 Clos des Lambrays1737
Grand Cru, des Lambrays, ssl
3 Bottle Per lot € 340-460
2009 Griotte Chambertin V.V.1738
Grand Cru, Fourrier
3 Bottle Per lot € 1350-1800
2009 Gevrey Chambertin V.V.1739
Bourgogne, Fourrier, ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Chambolle Musigny V.V. 
Bourgogne, Fourrier, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2010 Gevrey Chambertin V.V. 
Bourgogne, Fourrier, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 500-700 
1973 La Tache1740
Grand Cru, DRC, sdl, very slightly corroded capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 420-600
1990 La Tache1741
Grand Cru, DRC, slightly stained vintage label
1 Bottle Per lot € 2400-3200
2000 La Tache1742
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1800
1976 Romanee Conti1743
Grand Cru, DRC, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 6500-9000
1999 Romanee Conti1744
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 10500-13500
1972 Romanee Saint Vivant1745
Grand Cru, DRC, Domaine Marey Monge, sdl, corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 320-440
2011 Romanee Saint Vivant1746
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 780-900
2006 Vosne Romanee 'Cuvée Duvault Blochet'1747
1er Cru, DRC, sl
1 Bottle Per lot € 370-500
2010 Bonnes Mares1748 •
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle Per lot € 250-330
2011 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1749
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle Per lot € 320-420

X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



02/09/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 03/09/2016 at 10:00 hrs from lot 991
2011 Fleurie1750
Beaujolais, Y. Metras, 4 Bottle
2014 Fleurie
Beaujolais, Y. Metras, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-220
2014 Beaujolais Villages 'Bijou'1751
Beaujolais, J. Metras, 1 slightly torn label
8 Bottle Per lot € 350-500
2011 Fleurie 'l'Ultime'1752
Beaujolais, Y. Metras, 5 Bottle
2014 Fleurie 'l'Ultime'
Beaujolais, Y. Metras, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-280
1989 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1753
1er Cru, G. Prieur, rouge, 3 sl, 3 sdl, 2 dl, 8 Bottle
1990 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, G. Prieur, dl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-220
1997 Chambertin 'Clos de Beze'1754
Grand Cru, Poulet, ssl 
5 Bottle Per lot € 120-180
1999 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'1755
Bourgogne, R. Sermet, ssl, 1 Bottle
2000 Bonnes Mares
Grand Cru, Drouhin, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-230
1973 Clos Vougeot1756
Grand Cru, L. Latour, sl, min 4,5, 1 Bottle
1973 Vosne Romanee
1er Cru, L. Latour, ssl, min 3, 1 Bottle
1976 Volnay
Bourgogne, L. Latour, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 55-90
1959 Chambolle Musigny 'les Charmes'1757 •
1er Cru, D. Sanders, sdl, slightly damaged capsules, 1 min 6, 1 min 7, 1 min 8, 3
Bottle
1964 Rioja Gran Reserva 
Spain, F. Paternina, dl, slightly corroded capsules, vintage by sellers note, 1 vts, 1
ts, 2 Bottle
1970 Mercurey 'Reserve' 
Bourgogne, H. Bouchard, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1971 Volnay
Bourgogne, J. Thorin, ssl, slightly damaged capsule, min 4,5, 1 Bottle
S/A Vosne Romanee
Bourgogne, J. Thorin, 70ties, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-180
1978 Chambertin1758
Grand Cru, G. Prieur, ssl, 3 min 3, 3 min 4, 1 min 4,5, 7 Bottle
1985 Clos Vougeot
Grand Cru, G. Prieur, 3 ssl, 2 sl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 820-1340
1978 Nuits Saint Georges 'les Boudots' 1759
1er Cru, G. Prieur, 4 ssl, 1 sl  , 2 min 3, 2 min 5, 1 min 6, 5 Bottle
1978 Pommard 'les Platières' 
1er Cru, G. Prieur, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 3 Bottle
1978 Volnay 'Santenots' 
1er Cru, G. Prieur, 3 ssl, 1 sl, 1 dl, 2 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-520
1978 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 1760
1er Cru, G. Prieur, ssl, min 3, 4 Bottle
1985 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, G. Prieur, ssl, 3 min 2, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 300-420
1978 Vosne Romanee 'les Suchots'1761
1er Cru, G. Prieur, ssl, 3 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 2 min 6
8 Bottle Per lot € 170-330
1967 Volnay 'Cuvee General Muteau' 1762
Bourgogne, R. Gauthier, Hospice de Beaune, ssl, min 3,5, 1 Bottle
1970 Chassagne Montrachet 'Clos Pitois'
1er Cru, J. Belland, ssl, 1 damaged capsule, 2 min 3, 3 Bottle
1970 Vosne Romanée 'les Chaumes'
1er Cru, R. Gauthier, ssl, min 3, 2 Bottle

1976 Beaune 'Caves de Cordeliers XIII Siècle'
1er Cru, les Caves des Cordeliers, min 3, 2 Bottle
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, R. Masson, ssl, slightly corroded capsule, min 5,5, 1 Bottle
1976 Gevrey Chambertin 'Cazetiers'
1er Cru, Ph. Leclerc, sdl, min 3, 1 Bottle
1979 Beaune 'Cuvee Brunet'
Bourgogne, G. Prieur, Hospice de Beaune, ssl  , 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 260-420
1969 Chateau De Pommard1763
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, slightly damaged wax capsules, 1 min 3, 1 min 4,
1 min 5, 2 Bottle
1970 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, slightly damaged wax capsules, 1 min 3 , 3
Bottle
1976 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, min 3, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-440
1975 Chateau De Pommard1764
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 3 slightly corroded capsules, 8 min 3, 2 min 4, 1
min 5, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
1970 Charmes Chambertin1765
Grand Cru, R. Gauthier, ssl, slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 4,5, 2 
Bottle
1976 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, J. Drouhin, 1 ssl, 4 sl, 2 min 3, 2 min 3,5, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-800
1972 Chateauneuf Du Pape1766
Rhône, de la Gardine, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle
1972 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine, ssl, 1 Demi
1976 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine, ssl, min 4, 3 Bottle
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine, ssl, min 3, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-190
1957 Chateauneuf Du Pape1767
Rhône, de Cabriere, 1 Bottle
1961 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Cabriere, 5 Bottle
1973 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Cabriere, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4  , 4 Bottle
1985 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Solitude, min 2, 3 Demi
Above 13 items Per lot € 130-200
2008 Bonnes Mares1768
Grand Cru, J. Castagnier, ssl, 2 Bottle
2009 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, J. Castagnier, 2 Bottle
2011 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, J. Castagnier, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 640-850
2010 Echezeaux 'les Loachausses'1769
Grand Cru, Domaine A. Gros, ssl, 1 Bottle
2013 Clos de Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Domaine A. Gros, ssl, 1 Bottle
2013 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
Bourgogne, A. Gros, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-350
2009 Chambertin1770
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 2 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Chaumes' V.V.
1er Cru, A&B Rion, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-550
2009 Vosne Romanee 'les Malconsorts'1771
1er Cru, F. Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, F. Lamarche, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 560-700
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2003 la Grande Rue1772
Grand Cru, F. Lamarche, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle
2010 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 760-1000 
1996 Echezeaux1773
Grand Cru, R. Engel, ssl
1 Bottle Per lot € 200-280
1972 Charmes Chambertin1774
Grand Cru, Jaffelin, dl, min 3, 1 Bottle
1973 Clos De La Roche
Grand Cru, Jaffelin, dl, min 2, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-230
1970 Vosne Romanee1775
Bourgogne, Jaffelin, dl, 1 min 2,5, 5 Bottle
1971 Cote de Nuits Villages
Bourgogne, Jaffelin, dl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 130-240
1971 Beaune1776
Bourgogne, Jaffelin, 8 dl, 12 vdl, 6 min 3 or better, 1 min 3,5
20 Bottle Per lot € 320-540
2011 Gevrey Chambertin V.V.1777
Bourgogne, Bachelet, Oc, 6 Bottle
2011 Pinot Noir
Bourgogne, Bachelet, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1994 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1778
1er Cru, D. Laurent, P. Thustrup, ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 210-280
2002 Aloxe Corton1779
Bourgogne, de la Juviniere, Owc, 6 Bottle
2002 Savigny les Beaune 'Clos des Guettes'
1er Cru, de la Juviniere, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-180
1999 Beaune 'Clos des Mouches'1780
1er Cru, Joseph Drouhin, rouge, Owc
12 Bottle Per lot € 480-840
1994 Mauro VS1781
Spain, Mauro, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid, 3 Bottle
1995 Mauro VS
Spain, Mauro, sdl, 3 neck/vts, 4 Bottle 
1996 Mauro VS
Spain, Mauro, dl, neck, 1 Bottle
1997 Mauro VS 
Spain, Mauro, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-470
1998 Mauro VS1782
Spain, Mauro, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
2000 Mauro VS 
Spain, Mauro, sdl, 2 Bottle
2002 Mauro VS
Spain, Mauro, sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-320
1998 la Cueva de Contador1783
Spain, Dom, sdl, 2 Bottle
1999 Contador
Spain, Dom, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 350-570
2000 Numanthia1784
Spain, Numanthia, 2 sdl, 2 dl, 2 neck/vts, 4 Bottle
2000 Termanthia
Spain, Numanthia, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Termanthia
Spain, Numanthia, sdl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 460-700
1995 Reserva1785
Spain, del Vero, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Gran Reserva Pago de Carraovejas
Spain, Dom, sdl, 2 Bottle 
1998 Crianza
Spain, del Vero, sdl, 2 Bottle

1998 Reserva Pago de Carraovejas
Spain, Dom, ssl, 3 Bottle
1999 Crianza Pago de Carraovejas
Spain, Dom, 1 ssl, 5 dl, 1 damaged capsule, neck, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 120-180
1995 Vina Pedrosa Gran Reserva1786
Spain, Perez Pascuas, sdl, 2 Bottle
1996 Vina Pedrosa Reserva
Spain, Perez Pascuas, ssl, 1 Bottle
1998 Vina Pedrosa Crianza
Spain, Perez Pascuas, 6 ssl, 3 sdl, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
1996 Rioja Reserva Callejo1787
Spain, Felix Callejo, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 5 Bottle
1998 Rioja Crianza Callejo
Spain, Felix Callejo, 2 ssl, 1 sdl, 2 dl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
1995 Gran Reserva1788
Spain, Arzuga, 2 Bottle
1998 Matarromera
Spain, Dom, dl, 2 neck, 5 Bottle
1998 Reserva Especial
Spain, Arzuga, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
1985 Protos1789
Spain, Dom, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1986 Protos Fran Reserva Especial 
Spain, Dom, sdl, 2 Bottle
1994 Protos
Spain, Dom, 1 ssl, 5 sdl, 1 dl, 3 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle
1999 Protos Seleccion 75 Aniversario
Spain, Dom, sdl, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-190
1996 Protos Gran Reserva1790
Spain, Dom, 2 sdl, 1 dl  , 3 Bottle
1996 Protos Reserva
Spain, Dom, 8 sdl, 1 dl, neck, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1996 Reserva1791
Spain, Hacienda de Monasterio, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1998 Crianza
Spain, Hacienda de Monasterio, dl, 7 Bottle
1999 Crianza
Spain, Hacienda de Monasterio, sdl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1942 Rioja Vieja Reserva Vina Albina1792
Spain, Riojanas, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 us
3 Bottle Per lot € 180-240
1973 Rioja Gran Reserva Vina Albina1793
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1978 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, dl, corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1981 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, 3 dl, 1 vdl, slightly corroded capsule, 3 neck/vts, 1 ts, 4
Bottle
1983 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, dl, slightly raised cork, neck, 1 Bottle
1984 Rioja Reserva Vina Albina 
Spain, Bodegas Riojanas, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, ts, 2 Bottle
1985 Rioja Gran Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1986 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1987 Rioja Gran Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, sdl, 1 neck, 3 Bottle
1987 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Bodegas Riojanas, dl, vts, 1 Bottle
Above 19 items Per lot € 230-300
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1991 Rioja Reserva Vina Albina1794
Spain, Bodegas Riojanas, 9 sdl, 12 dl, 20 neck, 1 neck/vts
21 Bottle Per lot € 210-310 
1995 Rioja Reserva Vina Albina1795
Spain, Bodegas Riojanas, 9 sdl, 5 dl
14 Bottle Per lot € 140-210
1995 Rioja Reserva Vina Albina1796
Spain, Bodegas Riojanas, 14 sdl, 1 dl, 7 neck
15 Bottle Per lot € 150-225
1995 Rioja Reserva Especial Vina Albina1797
Spain, Bodegas Riojanas, slightly torn labels, 3 neck
10 Bottle Per lot € 100-150
1982 Rioja Reserva1798
Spain, R. Bilbao, 11 ssl, 1 dl , min 4 or better
12 Bottle Per lot € 70-100
1973 Rioja Reserva 'Conde de Alacha'1799
Spain, Castillo de Cuzcurrita, ssl, 5 vts, 7 ts
12 Bottle Per lot € 70-100
1973 Rioja Reserva 'Conde de Alacha'1800
Spain, Castillo de Cuzcurrita, 13 ssl, 1 sdl, ts
14 Bottle Per lot € 70-100
1973 Rioja Reserva 'Conde de Alacha'1801
Spain, Castillo de Cuzcurrita, ssl, 15 ts, 4 us, 1 mid
20 Bottle Per lot € 70-100 
1942 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1802
Spain, Marques de Murrieta, 1 neck/vts, 3 vts, 2 us, Owc
6 Bottle Per lot € 1200-1800
1924 Rioja 'Vina Pomal'1803
Spain, Bilbainas  , dl, min 5, 1 Bottle
1951 Cepa d'Oro
Spain, Bilbainas  , blanc, dl, min 3.5, 1 Bottle
1955 Rioja Crianza Vendimia Especial
Spain, Bilbainas  , sdl, 1 neck, 2 Bottle
1955 Rioja Reserva Especial 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas  , dl, 2 min 3, 3 Bottle
1962 Rioja 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas  , dl, min 3, 1 Bottle
1970 Rioja Reserva 'Vina Zaco'
Spain, Bilbainas  , sdl, vts/ts, 1 Bottle
1987 Rioja Reserva 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas  , sdl, 1 Bottle
1991 Rioja Gran Reserva 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas  , 1 sdl, 2 dl, 1 min 3, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 370-600
1994 Rioja Reserva Culmen1804
Spain, LAN, 1 ssl, 4 dl, 1 vintage by seller's note, 1 neck, 5 Bottle
1995 Rioja Reserva Especial
Spain, Palacio, dl, neck, 1 Bottle 
1996 Rioja Reserva 
Spain, Marques de Vargas, 2 ssl, 2 dl, 4 Bottle
1998 Rioja Reserva 200 Monges
Spain, Vinicola Real, 2 ssl, 1 dl, 3 Bottle
1999 Rioja Reserva 
Spain, Fincas de Ganuza, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle
2000 Rioja Reserva Privada 
Spain, Marques de Vargas, sdl, no capsule, 1 Bottle
2002 Rioja
Spain, Marques de Caceras, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 340-500
1995 Rioja Reserva1805
Spain, Baron de Ley  , 6 Bottle
1996 Aurus
Spain, Allende, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1996 Rioja Reserva Vina Albina
Spain, Riojanas, 2 Bottle
1998 Rioja
Spain, Allende, 1 ssl, 3 sdl, 2 neck, 4 Bottle
1999 Rioja Finca Monasterio
Spain, Baron de Ley  , slightly torn labels, 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 280-450

1957 Rioja Gran Reserva Imperial1806
Spain, CVNE, dl, 1 slightly damaged capsule, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle
1962 Rioja Imperial
Spain, CVNE, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1966 Rioja Imperial 
Spain, CVNE, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva Imperial 
Spain, CVNE, sdl, vts, 2 Bottle
1975 Rioja Gran Reserva Imperial
Spain, CVNE, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 380-580
1970 Rioja Gran Reserva Vina Real1807
Spain, CVNE, dl, vintage by seller's note, min 4, 1 Bottle
1988 Rioja Vina Real
Spain, CVNE, dl, 2 min 2, 5 Bottle
1991 Rioja Gran Reserva Vina Real
Spain, CVNE, dl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-200
1954 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'1808
Spain, CVNE, 3 ssl, 5 sdl, 7 min 3 or better, 1 min 4
8 Demi Per lot € 120-180
1982 Rioja Reserva1809
Spain, Campo Viejo, 6 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 70-100
1939 Rioja1810
Spain, Age, 1 dl, 2 only toplabel, 2 min 3, 1 min 4,5, 3 Bottle
1962 Rioja Reserva Marques del Romeral
Spain, Age, dl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1978 Rioja Reserva Siglo 
Spain, Age, 5 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 6 Bottle
1980 Rioja Gran Reserva Siglo
Spain, Age, sdl, min 3, 1 Bottle
1992 Rioja Crianza Siglo
Spain, Age, sl, min 3, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-200
1964 Rioja Gran Reserva1811
Spain, Gomez Cruzado, 1 sdl, 3 dl, 2 min 3, 1 min 3.5, 4 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva Limitada Enologica
Spain, Rioja Santiago, sdl, slightly damaged wax capsules, min 3, 2 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva Glorioso
Spain, Palacio, dl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva Solar de Samaniego
Spain, Alavesas, dl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva Vina Lanciano
Spain, LAN, dl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1970 Rioja Reserva
Spain, Campo Viejo, dl, min 4, 1 Bottle
1973 Rioja Reserva Solar de Samaniego
Spain, Alavesas, dl, neck, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 300-450
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1952 Rioja Gran Reserva1812
Spain, Berberana, dl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1970 Rioja Crianza
Spain, Ramon Bilbao, dl, min 3 or better, 4 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 2
Bottle
1981 Rioja Gran Reserva
Spain, Ramon Bilbao, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1982 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, sdl, 1 Bottle
1982 Rioja Reserva
Spain, Berberana, vdl, vts, 2 Bottle
1985 Rioja Gran Reserva Coto de Imaz
Spain, El Coto, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1985 Rioja Reserva
Spain, Berberana, dl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle
1987 Rioja Gran Reserva Coto de Imaz
Spain, El Coto, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Villamagna, sdl, 2 Bottle
1994 Rioja Reserva Coto de Imaz
Spain, El Coto, sdl, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 290-400
1970 Rioja Gran Reserva Conde de Valdemar1813
Spain, Martinez Bujanda, sdl, damaged wax capsule, 3 min 3 or better, 4 Bottle
1975 Rioja Gran Reserva Conde de Valdemar 
Spain, Martinez Bujanda, dl, corroded capsule, min 2.5, 1 Bottle
1976 Rioja Gran Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, corroded capsule, 1 Bottle
1978 Rioja Gran Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1981 Rioja Gran Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, slightly corroded capsule, min 2.5, 2 Bottle
1982 Rioja Gran Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, sdl, 1 Bottle
1984 Rioja Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1985 Rioja Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1986 Rioja Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, 1 Bottle
1987 Rioja Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, 1 min 3, 2 Bottle
1994 Rioja Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, 1 Bottle
1995 Rioja Reserva Conde de Valdemar
Spain, Martinez Bujanda, dl, 2 Bottle
Above 19 items Per lot € 190-280
1973 Rioja Reserva1814
Spain, Campo Viejo, sl
12 Bottle Per lot € 70-100
1982 Rioja Reserva 'Anares' 1815
Spain, Olarra, ssl, 7 slightly corroded capsules, 1 ts, 3 us, 4 us/mid, 3 mid, 3 
mid/low
15 Bottle Per lot € 70-100
1928 Rioja Gran Reserva1816
Spain, Frederico Paternina  , dl, neck/vts, 1 Bottle
1941 Rioja
Spain, Frederico Paternina  , dl, vts, 1 Bottle
1959 Rioja Reserva Especial
Spain, Frederico Paternina  , dl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note, vts, 3 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva
Spain, Frederico Paternina  , dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2
Bottle
1982 Rioja Gran Reserva
Spain, Frederico Paternina  , ssl, neck, 1 Bottle 
1994 Rioja Reserva
Spain, Frederico Paternina  , sdl, neck, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 380-600

1994 Rioja Reserva1817
Spain, Remirez de Ganuza, 2 sdl, 5 Bottle
1995 Rioja Reserva
Spain, Remirez de Ganuza, 5 Bottle
2000 Rioja Reserva
Spain, Remirez de Ganuza, 4 sdl, 1 dl, 9 Bottle
Above 19 items Per lot € 480-600
1973 Rioja Crianza 'Monte Real'1818
Spain, Riojanas, 1 sdl, 6 slightly corroded capsules, 11 min 3, 1 min 3,5
13 Bottle Per lot € 70-100
1863 Malvasia Solera1819
Madeira, Blandy's, bottled 1988, Owc
1 Bottle Per lot € 260-400
1875 Malvazia1820
Madeira, Barbeito
1 Bottle Per lot € 260-400
1933 Malvazia1821
Madeira, Power's, 1 damaged printing
2 Bottle Per lot € 220-300
1940 Reserva Solera Half Sweet1822
Madeira, Veiga, sdl
1 Bottle Per lot € 160-300
1945 Verdelho1823
Madeira, Barbeito, neck
1 Bottle Per lot € 160-300
1952 Verdelho 'Jubilee Selection'1824
Madeira, Power's
1 Bottle Per lot € 130-200
1966 Verdelho Reserva1825
Madeira, d'Oliveiras, 1 Bottle
1968 Boal Reserva
Madeira, d'Oliveiras, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-300
1997 Vintage Port 'Vau Vintage'1826 •
Port, Sandeman, Oc
5 Bottle Per lot € 80-120
1939 Malaga ***1827 •
Spain, Ed de Torres Cavadonga, sdl, vts, 1 Bottle
1990 LBV Port
Port, Taylors, bottled 1996, 1 Bottle
S/A Porto Secco nr 2 
Port, Ferreira, sdl, damaged capsule, presumed 30ties, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-160
1978 Vintage Port1828 •
Port, Niepoort, 3 vts, 3 ts
6 Bottle Per lot € 190-270 
1966 Colheita Port1829
Port, Barros, bottled in 1999, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
2007 Vintage Port
Port, Dow's, 1 ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 300-460
1952 Port1830 •
Port, Messias, bottled 1974, vts
2 Bottle Per lot € 210-340
1991 Vintage Port1831 •
Port, Rozes, 1 slightly torn label, 3 Bottle
1998 Colheita Port
Port, Niepoort, bottled 2007, Oc, 3 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Calem, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-280
1983 Vintage Port1832
Port, Fonseca, 1 Bottle
1983 Vintage Port
Port, Graham, ssl, neck, 1 Demi
1992 Vintage Port
Port, Quinta do Infantado, individual Oc, slightly torn labels, Oc, 7 Bottle
Above 9 items Per lot € 220-340
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S/A Port1833
Port, A.A.Ferreira, mid 20th century, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1
us, 2 Bottle
S/A Port
Port, vanden Bosch , mid 20th century, sdl  , neck/vts, 1 Bottle
S/A Port
Port, vanden Bosch , mid 20th century, 2 sl, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-250
1944 Very Old Port 1834
Port, C. da Silva, slightly damaged wax capsule, min 3,5 , 1 Bottle
1948 Vintage Port
Port, Kopke, neck, 1 Bottle
1952 Vintage Port
Port, Niepoort, bottled 1970, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1966 Vintage Port
Port, Krohn, bottled 1997, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-560
1964 Colheita Port1835
Port, Royal Oporto, bottled 1974, Oc, 1 Bottle
1977 Colheita Port
Port, Montebello, date of bottling unknown, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-200 
1987 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1836
Port, Kopke , slightly torn labels, slightly damaged wax capsules, neck
7 Demi Per lot € 110-180
1970 Colheita Port 'Seguro'1837
Port, Pocas Junior, 1 sdl, bottled in 1993, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle
1977 Colheita Port 'Seguro'
Port, Pocas Junior, Bottled in 1991, neck, 6 Bottle
1977 Vintage Port
Port, Kopke, neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-380
1985 Vintage Port1838
Port, Graham, Owc 
3 Bottle Per lot € 100-150
1975 Finest Vintage Port1839
Port, Delaforce, 3 signs of seepage, 3 neck, 4 neck/vts, 3 vts, 1 ts, Owc
11 Bottle Per lot € 280-440
S/A Amontillado 'Single Cask El Carro'1840 •
Sherry, Lustau, Owc
6 Bottle Per lot € 65-100
1992 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'1841 •
Port, Niepoort, 2 sdl, 1 sl, Owc
5 Bottle Per lot € 110-160
1999 Château Baron Pichon Longueville1842
Pauillac, Mc, damaged wax capsule, very slightly signs of seepage, Owc
1 15,00 Ltr Per lot € 1050-1500
2002 Mouton Cadet1843 •
Pauillac, Mc, neck/vts, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 70-100
1974 Château Cos d’Estournel1844
Saint Estephe, Mc, sl, neck, 1 3,00 Ltr
1974 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 3,00 Ltr
1974 Château Meyney
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 250-450
1981 Château l'Arrosee1845
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 2 vdl,  slightly corroded capsules, vintage by seller's
note, 3 neck 
4 Magnum Per lot € 140-200
1975 Reve d'Or1846
Pomerol, Mc, A. Vigier & Fils, dl, 4 slightly corrorded capsules, 7 neck, 1 vts, 1
ts
9 Magnum Per lot € 150-220
1976 Château Leoville Poyferre1847
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck, 1 Magnum
1976 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, vdl, 4 slightly damaged capsules, 3 neck, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 400-560

1982 Château le Bon Pasteur1848
Pomerol, Mc, dl, 2 damaged capsules, 2 slightly corroded capsules, 1 neck
6 Magnum Per lot € 1500-1800
1982 Château le Bon Pasteur1849
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, 4 neck
6 Magnum Per lot € 1500-1800
1998 l'Ermitage de Chasse Spleen1850
Haut Medoc, Mc, dl 
12 Bottle Per lot € 110-150
1998 Ruban Bleu du Chateau d'Arsac1851
Haut Medoc, Mc, 9 dl, 2 vdl, 3 neck
11 Bottle Per lot € 100-150 
1994 Château Belgrave1852
Haut Medoc, Mc, 6 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 1 neck
10 Bottle Per lot € 80-120
1973 Château Haut Bages Monpelou1853
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1990 Carillon De L'angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1990 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1991 Château Roc des Cambes
Côtes de Bourg, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1994 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
1998 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château du Barry
Saint Emilion, Mc, vts, 1 Bottle
2005 Château Beard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
1978 Château Gruaud Larose1855
Saint Julien, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 6 neck
9 Bottle Per lot € 280-450
1982 Château Chasse Spleen 1856
Moulis, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1983 Château Labegorce Zede
Margaux , Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 3 Bottle
1985 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 us, 2
Bottle
1995 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Château Cantenac
Saint Emilion , Mc, ssl, 1 Magnum
2006 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-440
1970 Château Canon la Gaffeliere1857
Saint Emilion , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1970 Château Cos d’Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1975 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1975 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1975 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 sl, 1 no label, 3 Bottle
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, sl, 1 neck, 1 us, 2 Bottle
1978 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1979 Château Larmande
Saint Emilion , Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 330-480
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2002 Château Bellegrave1858
Pauillac, Mc, 4 ssl, 7 sdl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 110-150
1999 Pessac Leognan de Domaine de Chevalier1859
Pessac Leognan, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note
12 Bottle Per lot € 160-220
1995 Pomerol1860
Pomerol, Y. Favereau, 2 Bottle
1996 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 2 Bottle
1996 Château Montpeyroux
Languedoc, l'Aigueliere, 3 Bottle
1999 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2003 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-120
1969 Château Beychevelle 1861
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsule, us/mid, 1 Bottle
1973 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, dl, us/mid, 1 Bottle
1973 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, mid/low, 1 Bottle
1975 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1976 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Château Bouscaut
Graves, Mc, sl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1980 Château la Clusiere
Saint Emilion, Mc, sl   , vts, 1 Bottle
1982 Château les Carmes de Haut Brion
Graves, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1983 Château Lacoste Borie 
Pauillac, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1986 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1988 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-310
1982 Château la Grace Dieu des Prieurs1862
Saint Emilion, Mc, 12 dl, 2 vdl , 2 vintage by seller's note, 3 corroded capsules, 9
neck, 5 vts
14 Bottle Per lot € 140-210
1978 Château Figeac1863
Saint Emilion, Mc, vdl, 9 slightly corroded capsules, 5 vintage by seller's note,, 5
neck, 3 neck/vts, 2 vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 380-540
1982 Cure Bon la Madeleine1864
Saint Emilion, Mc, 11 dl, 1 vdl, 8 slighty corroded capsules, 7 neck
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Cure Bon la Madeleine1865
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 9 vdl, 2 vintage by seller's note, slightly corroded
capsules, 3 slightly damaged capsules, 2 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 2 us/mid
11 Bottle Per lot € 170-270
2005 Château Rochebelle1866
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Fombrauge1867
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2005 Château Fombrauge1868
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430
2005 Château Laroze1869
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-430

2005 Château Grand Corbin d'Espagne1870
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Grand Corbin d'Espagne1871
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château la Marzelle1872
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château la Serre1873
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1968 Armagnac1874
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 45.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 320-600
1968 Armagnac1875
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 45.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 320-600
1968 Armagnac1876
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 45.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 320-600
1985 Armagnac1877
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, slightly torn label, , Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 210-300
1985 Armagnac1878
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 210-300 
1988 Armagnac1879
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 160-260
1988 Armagnac1880
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 160-260
1988 Armagnac1881
Armagnac, Domaine d'Ognoas, Bottled in 1999, 46.0%, Oc
1 2,50 Ltr Per lot € 160-260
1961 Château Latour a Pomerol1882
Pomerol, Neg, sdl, very slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 800-1600
1961 Château Latour a Pomerol1883
Pomerol, Neg, sdl   , us
1 Bottle Per lot € 700-1400
1961 Château Latour a Pomerol1884
Pomerol, Neg, dl, us
1 Bottle Per lot € 650-1300
1940 Château Montrose1885 •
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 dl, damaged capsules, 3 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 2
us, 1 mid/low, Owc 
12 Bottle Per lot € 2800-4000
1947 Château Petrus1886
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, us
1 Bottle Per lot € 700-1200
1947 Château Petrus1887
Pomerol, Neg, sl, 2 cut capsules, vintage not clearly visible on cork, 1 low, 2
vidange
3 Bottle Per lot € 1500-2500
S/A Château Petrus1888
Pomerol, Neg, 50 ties, vdl, mid/low
1 Bottle Per lot € 200-400
1955 Château Petrus1889
Pomerol, Neg, sl  , vts
1 Bottle Per lot € 650-1000
1955 Château Petrus1890
Pomerol, Neg, sl, corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 370-650
1955 Château Petrus1891
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 1350-2150
1958 Château Petrus1891bis
Pomerol, Mc, sl, mid/low
1 Bottle Per lot € 900-1400
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1978 Château Petrus1892
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsule, neck 
1 Bottle Per lot € 760-1000
1982 Château Petrus1893
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 2700-3000
1982 Château Petrus1894
Pomerol, Mc, sl, very slightly corroded capsule, neck 
1 Bottle Per lot € 2700-3000
1982 Château Petrus1895
Pomerol, Mc, sl, very slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 2700-3000
1982 Château Petrus1896
Pomerol, Mc, ssl, cut capsule all info on cork, vts
1 Bottle Per lot € 2000-2800
1985 Château Petrus1897
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 950-1250
1989 Petrus1897bis
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 1850-2400
1999 Château Petrus1898 •
Pomerol, Mc, label on back side of the bottle
1 Bottle Per lot € 750-1100
1975 Château Petrus1899
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 11 very slightly corroded capsules, 1
slightly torn capsule, 2 neck/vts, 4 vts, 4 ts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 13500-18500
1998 Château d'Armailhac1900
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1998 Château d'Armailhac1901
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1999 Château d'Armailhac1902
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1999 Château d'Armailhac1903
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1998 Château Clerc Milon1904
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1998 Château Clerc Milon1906
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1998 Château Clerc Milon1907
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Château Clerc Milon1908
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Château Clerc Milon1909
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Château Clerc Milon1910
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1976 Château Cadet Piola1911
Saint Emilion, Mc, vdl, no capsule, ts
1 6,00 Ltr. Per lot € 130-160
1982 Château Haut Batailley1912
Pauillac, Mc, 2 dl, 4 vdl, 1 damaged capsule, 1 remainings of capsule, neck
6 Magnum Per lot € 220-300
1982 Château Haut Batailley1913
Pauillac, Mc, 1 dl, 5 vdl, 2 slightly corroded capsules, 2 remainings of capsule, 1
neck
6 Magnum Per lot € 220-300
1979 Château l'Evangile1914
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, 4 neck 
6 Magnum Per lot € 440-600

1976 Château Labegorce Zede1915
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck
1 3,00 Ltr Per lot € 65-90
1975 Château Figeac1916
Saint Emilion, Mc, 6 vdl, 1 remaings of label, 4 very slightly corroded capsules,
3 vintage by seller's note, 5 neck
7 Magnum Per lot € 650-840
1981 Château Pichon Comtesse Lalande1917
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, neck
3 Magnum Per lot € 330-450
1981 Château Pichon Comtesse Lalande1918
Pauillac, Mc, 3 sl, 3 dl, slightly corroded capsules
6 Magnum Per lot € 650-900
1981 Château Pichon Comtesse Lalande1919
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 2 neck
6 Magnum Per lot € 650-900 
1981 Château Pichon Comtesse Lalande1920
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsules, 3 neck
6 Magnum Per lot € 650-900
2000 Château Saint Brice1921
Saint Emilion, Mc, dl, 3 vintage by seller's note
10 Bottle Per lot € 60-80
2002 Château Saint Brice1922
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 2 dl, 6 no label, 2 neck
11 Bottle Per lot € 50-70 
1970 Château Baron Pichon Longuevile1923
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 slightly damaged
capsules, 1 neck/vts, 4 vts, 1 ts, 6 Bottle
1970 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1970 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck, 5 Bottle
1975 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1975 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1980 Château Chasse Spleen
Haut Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 620-980
1967 Château des Graves1924
Lalande Pomerol, Neg, ssl, 1 vts, 2 ts, 1 us/mid, 4 Bottle
1969 Château de la Commanderie
Lalande Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1970 Château Rouget
Pomerol, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1975 Château Tour Colombier
Lalande Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Gombaude Guillot
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1982 Château la Commanderie
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 us, 2 Bottle
1982 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, sl, 1 neck, 1 us, 2 Bottle
1982 Vieux Chateau Bourgneuf
Pomerol, Mc, ssl, ts  , 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-340
1964 Château Ducru Beaucaillou1925
Saint Julien, Neg. Thiessen, 3 sdl, 3 dl, 2 slight signs of seepage, 1 us, 3 mid, 2
mid/low, 6 Bottle
1967 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1967 Château Labegorce
Margaux, Neg, sdl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1969 Château Ausone 
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 580-920

X
X
X
X
X
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1998 Château Lilian Ladouys1926
Saint Estephe, Mc, vdl, 3 vintage by seller's note, 6 Bottle
2001 Château Petit Bocq
Saint Estephe, Mc, ssl, 3 Bottle
2002 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2006 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-240
1998 Château Boutisse1927
Saint Emilion, Mc, dl, 6 Bottle
2000 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 4 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-120
1994 Château Tour du Mont1928
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsules, 6 Bottle
1998 Château Poujeaux
Moulis, Mc, dl, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 130-180
1970 Château Canon la Gaffeliere1929
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle
1970 Château Cantemerle 
Haut Medoc, Mc, dl, vts/ts, 1 Bottle
1971 Château Belle Orme Tronquoy de Lalande
Haut Medoc, Mc, sl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1973 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, dl, vts/ts, 2 Bottle
1976 Château Camensac
Haut Medoc, Mc, sl, neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 140-220 
1970 Château Giscours1930
Margaux, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
1972 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle
1973 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 4 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1
ts/us, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 360-580
1975 Château Cap de Mourlin1931
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck, 4 Bottle
1982 Château Montlabert
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 2 dl, 1 vdl, 1 neck, 3 Bottle
1989 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Château Rochemorin
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
1994 Château Cloitre Lescours1932
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 5 neck, 1 neck/vts
9 Bottle Per lot € 50-80
1986 Château Leoville Barton 1932bis
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 110-140
1978 Château Carbonnieux1933
Pessac Leognan, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Haute Rive
Medoc, Mc, 2 dl, 1 vdl, 3 Bottle
1984 Château Monbrison
Margaux  , Mc, sl, neck   , 1 Bottle
1985 Château Dauzac 
Margaux , Mc, sdl, 1 Bottle
1986 Château de Fieuzal
Graves, Mc, dl, 3 Bottle

1986 Château du Grand Parc
Saint Julien, Mc, dl, 2 neck, 6 Bottle
1989 Château Pontoise Cabarrus
Haut Medoc, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château Giscours 
Margaux, Mc, dl, 1 neck  , 3 Bottle
Above 20 items Per lot € 240-300
1978 Château Cos d’Estournel1934
Saint Estephe, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule,
5 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 1 us
10 Bottle Per lot € 370-510
1969 Château Labegorce1935
Margaux, Mc, 9 sl, 2 sdl, 1 dl, 5 slightly corroded capsules, neck
12 Bottle Per lot € 120-180
1969 Château Labegorce1936
Margaux, Mc, 14 sl, 2 sdl, 1 dl, 9 slightly corroded capsules, 14 vts, 3 ts
17 Bottle Per lot € 170-250
1969 Château Labegorce1937
Margaux, Mc, 4 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 2 vts/ts, 5
Bottle
1971 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 sl, 6 dl, 7 slightly corroded capsules, 2 ts, 1 us, 4 mid, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-320
1971 Château Leoville Barton1938
Saint Julien, Mc,  sdl, 6 dl, 7 slightly corroded capsules, 1 neck, 9 vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 440-760
1971 Château la Fleur Petrus1939
Pomerol, Mc, no labels, cut/slightly corroded capsules all info on corks, 2 Bottle
1976 Château Pontet Clauzure
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
1979 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1980 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Bottle 
1980 Château Grandes Murailles
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2
Bottle
1980 Château la Rose Pauillac
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1981 Château la Rose Pauillac
Pauillac, Mc, sl,1  slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1988 Château la Rose Pauillac 
Pauillac, Mc, sl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
1971 Château la Rose Pourret1940
Saint Emilion, Neg. Bourzeix Giraud, 5 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 2
neck, 2 vts, 2 ts, 6 Bottle
1972 Château la Pointe
Pomerol, Neg. Bourzeix Giraud, 4 sdl, 6 dl, , 1 neck, 7 vts, 1 ts, 1 us, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 110-200
1985 Château Gros Caillou1941
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 3 us, 1 mid, 6
Bottle
1986 Château Gros Caillou 
Saint Emilion, Mc, ssl   , 3 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 80-120
1966 Château Bellevue Figeac1942
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 3 Bottle
1970 Château Beausejour Duffau Lagarrosse
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle
1975 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 us, 2 Bottle
1978 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 2 Bottle 
Above 9 items Per lot € 180-260
1978 Château les Ormes de Pez1943
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220 
1978 Château les Ormes de Pez1944
Saint Estephe, Mc, 4 ssl, 3 slightly torn labels, 10 vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



02/09/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 03/09/2016 at 10:00 hrs from lot 991
1978 Château Pedesclaux1945
Pauillac, Mc, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly raised cork, 1 neck, 3
neck/vts, 4 vts, 2 ts, 1 ts/us, Owc
11 Bottle Per lot € 100-150 
2009 Gevrey Chambertin1946
1er Cru, Various Producers, Dujac & Faiveley, 1 Magnum
2009 les Climats du Coeur
1er Cru, Various Producers, Owc,  Magnum
2009 Meursault
1er Cru, Various Producers, Louis Latour &  Roulot, 1 Magnum
2009 Puligny Montrachet
1er Cru, Various Producers, Louis Jadot & Domaine Leflaive, 1 Magnum
2009 Vosne Romanee
1er Cru, Various Producers, Joseph Drouhin & DRC, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 1250-1600
2009 Gevrey Chambertin1947
1er Cru, Various Producers, Dujac & Faiveley, 1 Magnum
2009 les Climats du Coeur
1er Cru, Various Producers, Owc,  Magnum
2009 Meursault
1er Cru, Various Producers, Louis Latour &  Roulot, 1 Magnum
2009 Puligny Montrachet
1er Cru, Various Producers, Louis Jadot & Domaine Leflaive, 1 Magnum
2009 Vosne Romanee
1er Cru, Various Producers, Joseph Drouhin & DRC, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 1250-1600
2012 Corton 'les Perrieres' la Maison Romane1948
Grand Cru, Oroncio de Beler, Oc
12 Bottle Per lot € 420-600
2012 Corton 'les Perrieres' la Maison Romane1949
Grand Cru, Oroncio de Beler, Oc
12 Bottle Per lot € 420-600
2011 Nuits Saint Georges 'les Damodes'1950
1er Cru, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Chambolle Musigny 'Derrière la Grange'1951
1er Cru, N. Potel, Oc
12 Bottle Per lot € 740-960
1996 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'1952
1er Cru, D. Mortet, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
1999 Volnay 'Mitans'
1er Cru, N. Potel, Oc, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 330-490
2008 Pommard 'les Vaumuriens'1953 •
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2010 Pinot Noir
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle
2010 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-560
2007 Meursault 'Cote de Beaune'1954 •
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 1 Bottle
2008 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
2003 Clos Saint Denis1955 •
Grand Cru, L. le Moine
6 Bottle Per lot € 380-540
2009 Chambolle Musigny 'les Haut Doix'1956
1er Cru, L. le Moine, ssl, 2 Bottle
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, L. le Moine, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, L. le Moine, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-340
2000 Saint Aubin 'les Pitangerets'1957 •
1er Cru, L. Carillon, rouge, 1 Bottle
2003 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle
2005 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 3 Bottle

2005 Pommard 'la Levriere'
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 430-610
2003 Clos des Lambrays1958 •
Grand Cru, des Lambrays
1 Magnum Per lot € 190-270
1983 Richebourg1959
Grand Cru , Gros F&S, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4
2 Bottle Per lot € 320-540
2000 Charmes Chambertin1960 •
Grand Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
2005 Echezeaux
Grand Cru, F. Magnien, dl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-350
1978 Vosne Romanee 'aux Reignots'1961 •
1er Cru, Bouchard, sdl, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 290-400
1955 Richebourg1962 •
Grand Cru, J. Gros, no original vintage label, all info on cork, cut capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 210-400
1997 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'1963 •
1er Cru, Dom. Leroy, remainings of label
1 Bottle Per lot € 110-160
1972 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journeaux'1964
Grand Cru, Louis Latour, ssl, min 3
1 Magnum Per lot € 200-300
1995 Clos Vougeot1965 •
Grand Cru, Chateau de la Tour, 4 ssl, 1 sdl, 4 dl, 1 min 2, 9 Bottle
1998 Clos de Vougeot 
Grand Cru, D. Mugneret, dl, damaged capsules, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 350-550
2005 Chambertin 'Clos de Beze'1966 •
Grand Cru, Chanson
5 Bottle Per lot € 420-640 
1981 Corton1967 •
Grand Cru, C. Vienot, dusty labels, 1 min 3, 2 Bottle
1997 Corton Grancey
Grand Cru, Louis Latour, sdl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-230
1990 Echezeaux1968 •
Grand Cru, Clos Frantin, ssl, 1 min 2, 2 min 3, 1 min 3.5
4 Bottle Per lot € 250-330
2005 Bonnes Mares V.V.1969 •
Grand Cru, D. Laurent, ssl 
2 Bottle Per lot € 170-250 
2005 Gevrey Chambertin V.V.1970 •
Bourgogne, B. Dugat Py, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 320-440
2002 Gevrey Chambertin1971 •
1er Cru, B. Dugat Py, ssl
3 Bottle Per lot € 190-250
1995 Nuits Saint Georges 'les Boudots'1972 •
1er Cru, J. Grivot, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 320-500
1990 Clos Vougeot1973
Grand Cru, J. Grivot, sdl, 1 Bottle
1999 Gevrey Chambertin
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-360
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1988 Beaune 'Greves' 1974 •
1er Cru, A. Morot, 2 sdl, 1 dl, 1 min 3, 3 Bottle
1991 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, H. de Montille, ssl, 1 Bottle
1992 Savigny les Beaune 'aux Vergelesses'
1er Cru, Simon, slightly torn label, 1 Magnum
1996 Volnay 'les Brouillards'
1er Cru, L. Boillot, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1997 Nuits Saint Georges 'les Perrieres
1er Cru, Forey , 2 Bottle
1998 Vosne Romanee
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 1 Bottle
2000 Chambolle Musigny
Bourgogne, Faiveley, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-300
2005 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'1975 •
1er Cru, D. Mortet
5 Bottle Per lot € 440-620
2009 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'1976
Grand Cru, Bachelet
2 Bottle Per lot € 400-600
2013 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'1977
Grand Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 600-900
2001 Mazy Chambertin1978
Grand Cru, F. Esmonin, 1 Bottle
2002 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, F. Esmonin, ssl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, B. Desaunay Bissey, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-420
1993 Vosne Romanee1979 •
Bourgogne, R. Engel
10 Bottle Per lot € 620-900
2011 Nuits Saint Georges1980
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle
2012 Nuits Saint Georges
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle
2013 Nuits Saint Georges
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
2001 Corton 'Clos des Cortons'1981
Grand Cru, Faiveley, sdl, 1 Bottle
2002 Corton 'Clos des Cortons'
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2009 Corton 'Clos des Cortons'
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-400
2006 Echezeaux 1982
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle
2006 Echezeaux
Grand Cru, Faiveley, ssl, 1 Bottle
2006 Echezeaux
Grand Cru, Gros F&S, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-620
2009 Echezeaux1983
Grand Cru, C. Clerget, ssl, 1 Bottle
2009 Echezeaux
Grand Cru, J. Grivot, ssl, 1 Bottle
2009 Echezeaux
Grand Cru, Jayer Gilles, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 350-500
2009 Chambolle Musigny 'les Sentiers'1984
1er Cru, M. Magnien, 1 Bottle
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, M. Magnien, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2009 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, M. Magnien, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-630

1991 Mercurey 'les Champs Martin'1985
1er Cru, Lorenzon, 8 ssl, 1 sl
9 Bottle Per lot € 45-90
2003 Pinot Noir1986
Bourgogne, H. Germain, ssl
12 Bottle Per lot € 70-90
1990 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1987
1er Cru, G. Prieur, 7 Bottle
1998 Chassagne Montrachet
Bourgogne, H. Germain, 1 sl, 4 Bottle
1999 Chassagne Montrachet
Bourgogne, H. Germain, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-450
1987 Gevrey Chambertin1988
Bourgogne, L. Guyard, sdl, 1 Bottle
1988 Vosne Romanee 'aux Reas'
Bourgogne, A. Guyard, 6 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Guyard, ssl, 1 Bottle
1992 Gevrey Chambertin 'les Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, 1 Bottle
1995 Nuits Saint Georges
Bourgogne, B. Ambroise, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 220-370
2002 Vosne Romanee1989
Bourgogne, F. Vigot, ssl, 6 Bottle
2006 Pommard 'les Vaumuriens'
1er Cru, Ch. Lescure, ssl, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 320-480
1970 Pommard 'Cuvee Billardet'1990
Bourgogne, Mommessin, Hospices de Beaune, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1
min 2.5, 1 min 4.5, 2 Bottle
1972 Beaune
Bourgogne, Joseph Drouhin, Confrerie de Chevaliers de Tastevin, ssl, 1 min 3, 6
Bottle
1976 Vosne Romanee
Bourgogne, Bouchot Ludot, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 3,
6 Bottle
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Deroye, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 270-400
1978 Echezeaux1991
Grand Cru, J. Cacheux Blee, ssl, 2 min 3
6 Bottle Per lot € 440-660
2003 Chambolle Musigny 'les Fuées' V.V,1992
1er Cru, Domaine C. Perrot Minot, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl
3 Bottle Per lot € 130-180
2004 Santenay 'Gravieres Cuvee Prestige'1993
1er Cru, Jessiaume, 6 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Thorey'
1er Cru, Moillard, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-250
2000 Beaune Greves1994
1er Cru, C. Thomas, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 180-300
2000 Vosne Romanee1995
Bourgogne, Clavelier
10 Bottle Per lot € 100-150
1998 Volnay1996
Bourgogne, Clavelier, ssl, 4 Bottle
1999 Pommard 'les Noizons' 
1er Cru, Clavelier, 7 Bottle
2000 Volnay
Bourgogne, Clavelier, ssl, 6 Bottle
2003 Volnay
Bourgogne, Clavelier, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 180-270
2005 Santenay1997
Bourgogne, Clavelier
15 Bottle Per lot € 150-225
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2002 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'1998
Bourgogne, Clavelier, ssl, 2 different vintage labels
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Gevrey Chambertin 1999
Bourgogne, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900
2005 Gevrey Chambertin2000
Bourgogne, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900
2005 Gevrey Chambertin2001
Bourgogne, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2002
1er Cru, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 2800-3900
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2003
1er Cru, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 1850-2300
2013 Chambertin2004 •
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2013 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 3000-3900
2008 Clos De La Roche2005
Grand Cru, Dujac, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 420-560
2009 Clos De La Roche2006
Grand Cru, Dujac
2 Bottle Per lot € 620-800
2010 Clos De La Roche2007
Grand Cru, Dujac, very slightly stained labels
2 Bottle Per lot € 620-800
2009 Clos Saint Denis2008
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle
2010 Clos Saint Denis
Grand Cru, Dujac, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 720-1000
2005 Bonnes Mares2009
Grand Cru, Dujac, very slightly stained label, 1 Bottle
2008 Bonnes Mares
Grand Cru, Dujac, very slightly stained label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1000-1400
1976 Beaune 'Sizies'2010
Bourgogne, Neg. Leroy, sdl, 4 min 2, 1 min 2,5
11 Bottle Per lot € 1100-1500
1986 Beaune 'Sizies'2011
Bourgogne, Neg. Leroy, sdl
4 Bottle Per lot € 320-460
1982 Beaune Bressandes2012
Bourgogne, Neg. Leroy, sdl, 2 min 2,5
7 Bottle Per lot € 700-1000
1996 Cote De Beaune Villages2013
Bourgogne, Neg. Leroy, sdl, 1 very slightly corroded capsule, 1 min 2.5, 2 min 3
6 Bottle Per lot € 360-500
2006 Vosne Romanee 'les Genaivrieres'2014
Bourgogne, Dom. Leroy, 1 Bottle
2012 Vosne Romanee 'aux Genaivrieres'
Bourgogne, Dom. Leroy, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 600-800
2009 Romanee Saint Vivant2014bis
Grand Cru, Dom. Leroy
1 Bottle Per lot € 1550-2000
1999 Mazy Chambertin2015
Grand Cru, A. Rousseau, Oc
12 Bottle Per lot € 3100-4200
1999 Chambertin2016
Grand Cru, A. Rousseau, Oc
12 Bottle Per lot € 15000-20000

2013 Bonnes Mares2016bis
Grand Cru, G. Roumier, Oc
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2011 Musigny2017
Grand Cru, J.F. Mugnier, Owc
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2000 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2018
1er Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 400-520
2001 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2019
1er Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1500-2100
2000 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2020
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
2000 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2021
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850 
2000 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2022
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
2000 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2023
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
2001 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2024
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
2001 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2025
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
2001 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2026
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
2001 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2027
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
3 Bottle Per lot € 1250-1850
1998 Pernand Vergelesses 'ile des Vergelesses'2027bis
1er Cru, Chandon de Briailles, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
1962 Rioja Reserva Especial2028
Spain, F. Paternina, very slightly corroded capsules, 3 vts, 5 ts, 4 us
12 Bottle Per lot € 180-260
1925 Rioja Reserva2029
Spain, Marques de Riscal, 1 dl, 1 vdl, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 250-400
1943 Rioja2030
Spain, Marques de Riscal, sdl, 1 mid/low, 1 low, 2 Bottle
1944 Rioja
Spain, Marques de Riscal, sdl, us, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-400
1960 Rioja Reserva2031
Spain, Marques de Riscal, sdl, vts/ts, 2 Bottle
1961 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, sdl, ts, 1 Bottle
1962 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 ssl, 1 sdl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1963 Rioja Reserva 
Spain, Marques de Riscal, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1964 Rioja Reserva 
Spain, Marques de Riscal, sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 3 Bottle
1965 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, ssl, us, 2 Bottle 
1966 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 sdl, 1 dl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 460-700
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1970 Rioja Reserva2032
Spain, Marques de Riscal, 5 sdl, 5 dl, 1 neck, 5 neck/vts, 4 vts, 10 Bottle
1972 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Rioja
Spain, Marques de Riscal, sdl, neck, 1 Bottle
1987 Rioja Crianza
Spain, Marques de Riscal, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Rioja
Spain, Marques de Riscal, dl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 250-380
1993 Rioja Reserva2033
Spain, Marques de Riscal, dl
12 Bottle Per lot € 120-180
1994 Rioja Gran Reserva2034
Spain, Marques de Riscal, 8 ssl, 5 sdl, 7 neck, 1 neck/vts, 13 Bottle
1994 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, dl, 1 neck, 6 Bottle
Above 19 items Per lot € 280-400
1995 Rioja Reserva2035
Spain, Marques de Riscal, 14 sdl, 6 dl, 17 neck, 3 neck/vts, 20 Bottle
1998 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
Above 22 items Per lot € 200-300
1970 Rioja Crianza2036
Spain, Olarra, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 2 us, 6 Bottle
1970 Rioja Reserva
Spain, Olarra, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 3 ts, 1 us, 9 Bottle
1975 Rioja Reserva
Spain, Olarra, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 1 ts, 5 Bottle
Above 20 items Per lot € 340-500
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2037
Spain, F. Paternina, ssl, slight signs of seepage, 1 vts, 10 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 70-100 
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2038
Spain, F. Paternina, ssl, slight signs of seepage, 3 ts, 6 ts/us, 6 us, 3 mid
18 Bottle Per lot € 70-100
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2039
Spain, F. Paternina, ssl, slight signs of seepage, vts, 12 Bottle
1973 Rioja Crianza 'Vina Vial' 
Spain, F. Paternina, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 70-100
1970 Rioja Crianza 'Vina Vial'2040
Spain, F. Paternina, 14 ssl, 1 sl, 1 sdl slight signs of seepage, 4 us, 12 mid
16 Bottle Per lot € 70-100
1978 Rioja Crianza2041
Spain, Marques de Riscal, ssl, 1 neck, 3 vts, 3 ts, 2 us, 3 us/mid, 12 Bottle
1979 Rioja Crianza
Spain, Marques de Riscal, 5 ssl, 2 sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 2 mid, 1
mid/low, 7 Bottle
Above 19 items Per lot € 100-150
1996 Crianza2042
Spain, Emina, USA import labels,ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 5
vts, 4 ts
11 Bottle Per lot € 50-70
1970 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2043
Spain, Berberana, 9 ssl, 1 sl, 2 sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 140-200
1970 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2044
Spain, Berberana, 14 ssl, 4 sdl, min 3 or better
18 Bottle Per lot € 160-240
1970 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2045
Spain, Berberana, 16 ssl, 3 sl, 1 sdl, 5 signs of seepage, 5 min 3, 9 min 4, 6 min 5
20 Bottle Per lot € 160-240
1973 Rioja Crianza 'Carta de Oro'2046
Spain, Berberana, 7 ssl, 2 sl, 2 sdl, 8 min 3 or better, 3 min 4
11 Bottle Per lot € 100-150
1997 Rioja Crianza2047
Spain, Remelluri, 8 ssl   , 4 neck
12 Bottle Per lot € 70-100

1970 Rioja Gran Reserva 'Coto de Imaz'2048
Spain, El Coto, 8 ssl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 3 ts,
2 us, 3 us/mid, 2 mid/low, 10 Bottle
1971 Rioja Crianza
Spain, El Coto, 7 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 ts, 1 us, 2 mid, 8 Bottle
1973 Rioja Reserva
Spain, El Coto, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2
us, 5 Bottle
Above 23 items Per lot € 160-240
1975 Rioja Crianza2049
Spain, El Coto, ssl, 8 vts, 5 ts, 4 us, 2 mid, 1 mid/low
20 Bottle Per lot € 120-180
1982 Rioja Crianza2050
Spain, El Coto, ssl, vts or better
12 Bottle Per lot € 70-100
1975 Rioja Reserva 'Coto Mayor'2051
Spain, El Coto, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 6 Bottle
1982 Rioja Crianza
Spain, El Coto, ssl, vts, 12 Bottle
Above 18 items Per lot € 120-180
1982 Rioja Crianza2052
Spain, El Coto, 14 ts, 2 us, 4 us/mid
20 Bottle Per lot € 120-180
1980 Cabernet Sauvignon2053
Spain, Jean Leon, ssl, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 70-100
1981 Cabernet Sauvignon2054
Spain, Jean Leon, ssl, 4 neck, 6 neck/vts, 7 vts, 5 ts
22 Bottle Per lot € 140-200 
2013 Meursault 'les Meix Chavaux'2055 •
Bourgogne, Muzard, Oc
12 Bottle Per lot € 240-360
2013 Meursault 'les Meix Chavaux'2056 •
Bourgogne, Muzard, Oc
12 Bottle Per lot € 240-360
2008 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'2058
1er Cru, B. de Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'2059
1er Cru, B. de Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
1993 Montrachet2060
Grand Cru, G. Amiot, ssl, slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 320-500
2010 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2061
1er Cru, E. Sauzet, 2 Bottle
2013 Puligny Montrachet
Bourgogne, E. Sauzet, 2 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'Champ Canet'
1er Cru, E. Sauzet, 1 sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-280
2009 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'2062
1er Cru, F&L Pillot, ssl, 1 Bottle
2009 Corton Charlemagne
Grand Cru, Capitain Gagnerot, 2 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, B. Moreau, 1 slightly damaged awx capsule, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
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2013 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'2063
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Champs Gain'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Perieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Truffieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet les Enseignieres'
Bourgogne, F. Carillon, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 460-600
2013 Batard Montrachet2064
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
2013 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 950-1300
2013 Batard Montrachet2065
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
2013 Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 950-1300
2005 Meursault2066
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
2008 Meursault
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-250
2005 Meursault 'Genevrieres'2067 •
1er Cru, Comtes Lafon
2 Bottle Per lot € 170-250
2008 Batard Montrachet2068
Grand Cru, H. Boillot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 130-180
1990 Meursault 'Perrieres'2069
1er Cru, Comtes Lafon, ssl
1 Bottle Per lot € 160-260
2009 Meursault 'les Perrieres'2070
1er Cru, P.Y. Colin Morey, ssl, 1 damaged wax capsule, 2 Bottle
2011 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Perrieres'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-480
2009 Chevalier Montrachet2071
Grand Cru, P.Y. Colin Morey
2 Bottle Per lot € 440-600
2011 Montrachet2072
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle Per lot € 680-900
2012 Montrachet2073
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle Per lot € 850-1100
2005 Bourgogne Chardonnay2074 •
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2007 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2008 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 280-380

2009 Bourgogne Chardonnay2075 •
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 320-440
2010 Bourgogne Chardonnay2076 •
Bourgogne, Coche Dury, 4 Bottle
2011 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
1990 Aligote2077
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn capsule, min 2.5, 1 Bottle
1990 Corton Vergennes 'Cuvee Paul Chanson'
Grand Cru, P. Garaudet, blanc, Hospices de Beaune, dl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 65-110
1976 Corton Charlemagne2078
Grand Cru, Rapet, vdl, 7 min 2,5 or better, 1 min 3,5
8 Bottle Per lot € 250-400 
1981 Meursault 'Santenots'2079
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl
9 Bottle Per lot € 190-300
2007 Meursault2080
Bourgogne, P. Matrot, 3 Bottle
2008 Meursault
Bourgogne, T&P. Matrot, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2013 Puligny Montrachet 'Clavoillon'2081
1er Cru, Dom. Leflaive
6 Bottle Per lot € 380-480
2009 Rully2082
1er Cru, J.M. Boillot, blanc
6 Bottle Per lot € 90-150
1977 Montrachet 'Marquis de Laguiche'2083
Grand Cru, Joseph Drouhin, sdl, min 3, 1 Bottle
1996 Condrieu
Rhône, Chapoutier , sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-200
2000 Chablis 'la Forest'2084 •
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 1 sdl
5 Bottle Per lot € 160-230
2005 Meursault 'le Poruzot Dessus'2085
1er Cru, R. Jobard, 2 Bottle
2008 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, J. Latour Labille, 3 Bottle
2010 Bourgogne Blanc 'les Chataigners'
Bourgogne, Lamy, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-350
2003 Chablis 'les Clos'2086 •
Grand Cru, Dauvissat Camus, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 190-350
2006 Chablis 'les Preuses'2087 •
Grand Cru, Billaud Simon
4 Bottle Per lot € 110-170
1992 Montrachet2088
Grand Cru, Verget, 1 Bottle
2002 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Coche Dury, sdl, 1 Bottle
2005 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-280
2000 Chablis 'les Blanchots'2089 •
Grand Cru, Laroche, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
2000 Chablis 'les Blanchots'2090 •
Grand Cru, Laroche, 2 sdl, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
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1972 Corton Charlemagne2091
Grand Cru, Bonneau du Martray, ssl, 2 min 3, 4 Bottle
1973 Beaune 'Clos de Mouches'
1er Cru, J. Drouhin, blanc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
1976 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1
ts, 1 us, 4 Bottle
1976 Meursault 'Charmes'
1er Cru, R. Monnier, sl, 3 Bottle
1983 Pouilly Fume 'Baron de L'
Loire, Dom, 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 460-720
1997 Puligny Montrachet 'les Combettes'2092 •
1er Cru, E. Sauzet, 2 ssl, 6 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, L. Carillon, 2 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 410-650
2000 Puligny Montrachet2093 •
Bourgogne, L. Carillon, 1 Bottle
2000 Puligny Montrachet
Bourgogne, E. Sauzet, 3 Bottle
2002 Pouilly Fuisse V.V.
Bourgogne, Chateau Fuisse, 6 Bottle
2002 Puligny Montrachet
Bourgogne, E. Sauzet, 1 ssl, 4 sdl, 5 Bottle
Above 15 items Per lot € 240-340
2006 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'2093bis •
Grand Cru, H. Boillot, Hospice de Beaune, slightly torn labels, 2 Bottle
2006 Meursault 'Genevrieres Cuvee Philippe le Bon' 
1er Cru, H. Boillot, Hospice de Beaune, 1 Bottle
2007 Chassagne Montrachet 'Morgeot' Marquis de Laguiche
1er Cru, Drouhin, ssl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 2 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot' Marquis de Laguiche
1er Cru, Drouhin, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 550-750
2007 Meursault 'Perrieres'2094
1er Cru, P. Matrot, 1 Bottle
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, P. Matrot, 1 Bottle
2012 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Th&P Matrot, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-180
1999 Puligny Montrachet 'les Perrieres'2095 •
1er Cru, L. Carillon, sdl, 1 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'
1er Cru, L. Carillon, sdl, 2 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, sdl, 3 Bottle
2000 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, L. Carillon, sdl, 1 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'
1er Cru, L. Carillon, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, ssl, 1 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, L. Carillon, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-600
1988 Brut Rose2096
Champagne, Henriot, ssl, 1 Bottle
1989 Chassagne Montrachet 'la Romanee'
1er Cru, L. Chavy, blanc, ssl, 1 Bottle
1989 Chateau De Pommard
Bourgogne, J.L. Laplanche, sdl, 1 Bottle
1991 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Gardine, sl, Owc, 1 Magnum
1991 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, C&H Chavy Chouet, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
2003 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes' 
1er Cru, Borgeot, blanc, ssl, 1 Bottle

S/A Chartreuse VEP
Chartreuse, Dom, Owc, 1 1,00 Ltr
Above 8 items Per lot € 180-260
1998 Meursault 'Santenots'2097
1er Cru, d'Angerville, ssl, 2 Bottle
1998 Saint Aubin 'les Frionnes'
1er Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
1999 Corton Charlemagne
Grand Cru, de la Juveniere, ssl, 3 Bottle
2003 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne, Lahaye, ssl, 1 Bottle
2003 Meursault 'Sous la Velle'
Bourgogne, Lahaye, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 220-300
1979 Montrachet2098
Grand Cru, Louis Latour, 1 dl, 1 vdl, min 3.5, 2 Bottle
1980 Montrachet
Grand Cru, Bouchard, dl, corroded capsule, min 2.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
1976 Montrachet2099
Grand Cru, Fleurot Larose, sl, very slightly corroded capsules, min 3 or better
3 Bottle Per lot € 300-400
1990 Puligny Montrachet 'les Demoiselles'2100
1er Cru, Amiot Bonfils, ssl, 1 slightly torn capsule, 5 Bottle
1991 Macon 'Pierreclos en Chavigne' V.V.
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-220
1992 Meursault 'Charmes'2101
1er Cru, G. Prieur, 1 min 2.5
5 Bottle Per lot € 130-200
1981 Montrachet2102
Grand Cru, Louis Latour, dl, 1 vintage by seller's note, 1 min 2, 3 min 2.5, 1 min
3
6 Demi Per lot € 200-280
2012 Meursault2103
Bourgogne, H. Boillot, 1 ssl, 2 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchère'
1er Cru, H. Boillot, 1 ssl, 2 Bottle
2012 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'
1er Cru, H. Boillot, blanc, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-290
2010 Chablis 'Butteaux'2104
1er Cru, L. Michel, ssl, 1 Bottle
2010 Chablis 'Grenouilles'
Grand Cru, L. Michel, ssl, 1 Bottle
2010 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, L. Michel, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-140
1978 Chablis 'les Clos'2105
Grand Cru, Joseph Drouhin, 4 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 1 min 4.5
5 Bottle Per lot € 160-250 
1987 Batard Montrachet2106
Grand Cru, M. Morey, 3 Bottle
1996 Corton Charlemagne
Grand Cru, J.C. Belland, ssl, 2 Bottle
1999 Meursault
Bourgogne, Cave de Pommard, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 350-550 
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1988 Mercurey2107
Bourgogne, E. Voarick, rouge, ssl, 1 Bottle
2002 Meursault
1er Cru, Chateau de Meursault, ssl, 1 Bottle
2002 Meursault 'la Barre' 
Bourgogne, J. Monnier, 1 Bottle
2004 Beaune 'Montrevenots'
1er Cru, J. Monnier, blanc, ssl, 1 Bottle
2005 Chablis 'Blanchot' les Vaux Sereins
Grand Cru, les Caves de Chablis, ssl, 1 Bottle
2005 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, A. Gauvin, 1 Bottle
2005 Meursault
1er Cru, Chateau de Meursault, ssl, 2 Bottle
2005 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, J. Monnier, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2009 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Ph. Bouzereau, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-340
2008 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'2108
1er Cru, M. Bouzereau, 11 Bottle
2009 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne, M. Bouzereau, 8 Bottle
Above 19 items Per lot € 550-800
1998 Meursault 'Perrieres'2109
1er Cru, P. Matrot, 5 min 3 or better, 6 Bottle
1999 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, P. Matrot, ssl, 5 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, P. Matrot, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-460
2002 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2110 •
1er Cru, H. Germain, 3 Bottle
2005 Meursault 'Perrières' 
1er Cru, Louis Jadot, Owc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 290-450
2006 Puligny Montrachet2111 •
Bourgogne, Dom. Leflaive, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2013 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2112
1er Cru, Ramonet, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 480-600
2013 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2113
1er Cru, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 480-600
2013 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'2115
1er Cru, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 480-600
2009 Montagny 'le Vieux Chateau'2116
1er Cru, J. M. Boillot, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 180-300
1998 Criots Batard Montrachet2117 •
Grand Cru, O. Leflaive, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 340-480
1983 Chablis 'la Forest'2118
1er Cru, Dauvissat, ssl, 2 damaged wax capsules, 2 cracked wax capsules, 1
slightly raised cork, 1 dark coloured, 1 min 3
4 Bottle Per lot € 170-240
1987 Chablis 'la Forest'2119
1er Cru, Dauvissat, 3 slightly damaged wax capsules 
5 Bottle Per lot € 210-300
1988 Chablis 'la Forest'2120
1er Cru, Dauvissat, ssl, cracked wax capsules, 3 min 2.5
5 Bottle Per lot € 210-300
1989 Chablis 'la Forest'2121
1er Cru, Dauvissat, 2 ssl, 2 sdl
4 Bottle Per lot € 210-300
2013 Chablis 'les Preuses'2122
Grand Cru, Dauvissat
1 Magnum Per lot € 100-150

2005 Chablis 'Clos' 2123
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2008 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 540-740
2008 Chablis 'Blanchot'2124
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle
2009 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2010 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle 
Above 4 items Per lot € 520-400 
2011 Chablis 'Blanchot'2125
Grand Cru, Raveneau, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 380-480
2013 Chablis 'Blanchot'2126
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2013 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
2013 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-460
2007 Chablis 'Blanchot'2127
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2007 Chablis 'Mont Mains'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2008 Chablis 'Mont Mains'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2010 Chablis 'Mont Mains'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-420
2006 Chablis 'Montee de Tonnerre'2128
1er Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2008 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2012 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-400
2009 Chablis 'Valmur'2129
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 220-300
2005 Corton Charlemagne2130
Grand Cru, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 5500-7500
2007 Corton Charlemagne2131
Grand Cru, Coche Dury, Oc
6 Bottle Per lot € 7300-11000
2005 Meursault 'Perrieres'2132
1er Cru, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 3700-5400
2008 Meursault2133
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2008 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 520-680
2002 Meursault 'Perrieres'2134
1er Cru, Coche Dury, following bottle numbers, Oc
6 Bottle Per lot € 5500-8500
2005 Meursault 'Genevrieres'2135
1er Cru, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 2150-3000
2005 Meursault 'les Rougeots'2136
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 1000-1450
2005 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2137
Bourgogne, Coche Dury, Oc
6 Bottle Per lot € 1850-2300
1982 Rioja Reserva 'Ygay' Tinto Etiqueta Blanca2138
Spain, Marques de Murrieta, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 neck, 2 vts, 1 ts,
5 us, 1 us/mid, Oc
11 Bottle Per lot € 140-200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1954 Vina Tondonia2139
Spain, R. Lopez de Heredia, dl, us/mid, 1 Bottle
1961 Rioja Crianza 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, dl, 1us, 1 mid, 2 Bottle
1964 Vina Tondonia
Spain, R. Lopez de Heredia, sdl, slightly damaged wax capsule, us, 1 Bottle
1968 Rioja Crianza 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, sdl, ts/us, 1 Bottle
1976 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, dl, vts, us, 2 Bottle
1978 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, dl, slightly damaged wax capsules, neck, vts, 2
Bottle
Above 9 items Per lot € 400-720
1985 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'2140
Spain, R. Lopez de Heredia, 2 sdl, 2 dl, neck/vts, 4 Bottle
1986 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'
Spain, R. Lopez de Heredia, dl, neck, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-380
1992 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'2141
Spain, R. Lopez de Heredia, 3 sdl, 9 dl, 4 neck, 5 neck/vts, 3 vts
12 Bottle Per lot € 230-360
1992 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' 2142
Spain, R. Lopez de Heredia, 2 sdl, 3 dl, 3 neck, 5 Bottle
1994 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' 
Spain, R. Lopez de Heredia, 2 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle
1995 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' 
Spain, R. Lopez de Heredia, 1 ssl, 1 dl, 2 neck, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 240-300
1922 Rioja Reserva Especial2143 •
Spain, Lacuesta, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 2 different labels, vts
4 Bottle Per lot € 300-400
1981 Rioja Crianza 2144
Spain, Muga, ssl, slightly corroded capsules, 10 ts, 4 us, 4 mid
18 Bottle Per lot € 140-200 
1978 Rioja Gran Reserva2145
Spain, Sierra Cantabria, ssl, damaged wax capsules, signs of seepage, 3 ts, 3 us, 2
us/mid, 4 mid 
12 Bottle Per lot € 70-100
1982 Rioja Reserva2146
Spain, Berceo, 17 ssl, 5 sdl, 1 dl, 1 vdl, 16 vts, 4 ts, 4 us/mid
24 Bottle Per lot € 140-200
1982 Rioja Reserva 'Vina Arana'2147
Spain, Rioja Alta, 3 ssl, 1 sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 140-200
1948 Palacio de Arganza2148
Spain, Dom, sdl, 6 min 3, 4 min 4, 2 min 4.5
12 Bottle Per lot € 380-480
1958 Palacio de Arganza2149
Spain, Dom, sdl, 1 slightly damaged capsule, 8 min 3 or better, 2 min 3.5, 2 min
4
12 Bottle Per lot € 240-320
1967 Palacio de Arganza Gran Reserva2150
Spain, Dom, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 100-150
1967 Palacio de Arganza Gran Reserva2151
Spain, Dom, sdl, min 4 or better
8 Bottle Per lot € 70-100 
1971 Palacio de Arganza 2152
Spain, Dom, sdl, min 3 or better
11 Bottle Per lot € 100-150
1982 Palacio de Arganza2153
Spain, Dom, sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 100-150
1982 Palacio de Arganza2154
Spain, Dom, ssl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 6 ts, 2 us/mid, 1 mid
12 Bottle Per lot € 60-80
1986 Pesquera Reserva Especial2155
Spain, A. Fernandez, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Pesquera Reserva 
Spain, A. Fernandez, dl, us, 1 Bottle

1990 Pesquera Gran Reserva
Spain, A. Fernandez, dl, neck, 2 Bottle
1992 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, sdl, neck, 2 Bottle
1993 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Pesquera Reserva
Spain, A. Fernandez, sdl, slightly corroded capsules, vts/ts, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-300
1994 Pesquera Gran Reserva2156
Spain, A. Fernandez, 9 ssl, 3 sdl, 4 slightly corroded capsules, 3 neck, 6 vts, 2 ts,
1 us
12 Bottle Per lot € 380-500
1996 Pesquera Reserva2157
Spain, A. Fernandez, 10 ssl, 2 sdl, 6 neck, 3 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 330-500
1999 Pesquera Reserva2158
Spain, A. Fernandez, 1 ssl, 5 sdl, 1 neck
6 Bottle Per lot € 130-180
1973 Rioja Reserva 'Vina Pomal'2159
Spain, Bilbainas, sdl, 3 Bottle
1981 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 1 min 3, 3 Bottle
1982 Rioja Crianza 'Vina Pomal'
Spain, Bilbainas, sdl, 5 min 3, 6 min 4, 3 min 5, 14 Bottle
Above 20 items Per lot € 180-260
1983 Rioja Gran Reserva2160
Spain, Marques de Riscal, ssl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180 
1990 Barolo 'Serralunga d'Alba'2161 •
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 Bottle
1993 Barolo 'Vigna la Delizia'
Italy, Fontanafredda, dl, min 4, 1 Bottle
1998 Barolo Riserva del Fondatore 'Sarmassa'
Italy, Tenuta la Volta, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, 1 Bottle
2008 Barolo 'Cannubi Boschis'
Italy, Virna, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-230
1964 Amarone 'Cantina del Nonno'2162 •
Italy, Bolla, 1 sdl, 1 min 3, 3 in 5, 4 Bottle
1968 Recioto Amarone della Valpolicella 
Italy, Lamberti, ssl, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1995 Barbaresco 'Bric Balin'2163 •
Italy, Moccagatta, 2 Bottle
1997 Barbaresco 'Bric Balin'
Italy, Moccagatta, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
1987 Barbaresco 'Dai Vigneti Loreto E Brich'2164 •
Italy, R. Albino, sl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1990 Barbaresco
Italy, Carretta, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1990 Barbaresco
Italy, P. Rocca, ssl, min 3, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
1964 Barolo Riserva2165 •
Italy, C. Rinaldi, sdl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Damilano, slightly torn label, 1 Bottle
1967 Barolo 'Vigna Carpegna'
Italy, Veglio, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Palladino, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, F. Pira, min 3, 1 Bottle
1990 Barolo
Italy, Palladino, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1959 Barolo Classico 2166 •
Italy, Terre del Barolo, 3 min 3, 1 min 4, 4 Bottle
1961 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1964 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 150-220
1958 Barolo2167 •
Italy, E. Serafino, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1958 Barolo Riserva
Italy, C. Rinaldi, sdl, vintage by seller's note, min 3, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 100-150
1961 Barbaresco2168 •
Italy, G. Lodali, ssl, us, 1 Bottle
1962 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Marchese di Villadoria, vts/ts, 3 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, L. Calissano, ssl, min 3, 1 Bottle
1977 Barbaresco
Italy, G. Scanavino, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2008 Barbaresco 'Rabaja'2169 •
Italy, L. Alutto, sdl, 1 Bottle
2010 Barbaresco
Italy, L. Alutto, sdl, 2 different capsules, 7 Bottle
2010 Barbaresco 'Rabaja'
Italy, L. Alutto, sdl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-260
1994 Barolo 'Vigna Gattera'2170 •
Italy, Bovio, ssl, 1 Bottle
1996 Barolo 'Vigna Arborina'
Italy, Bovio, sdl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Dardi le Rose Bussia'
Italy, Colla, ssl, 1 Bottle
2004 Barolo 'Vigna Arborina'
Italy, Bovio, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
1997 Barolo 'Enrico VI'2171 •
Italy, Cordero di Montezemolo, ssl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Monfalletto'
Italy, Cordero di Montezemolo, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Barolo 'Monfalletto'
Italy, Cordero di Montezemolo, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-140
1961 Barolo2172 •
Italy, Villadoria, min 3, 1 Bottle
1962 Barolo
Italy, Pira Secondo, ssl, min 3, 1 Bottle
1965 Barolo Riserva Speciale
Italy, Cerequio, ssl, min 3, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Salvano Saverio, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Montanello, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, Dogliani, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
1964 Barolo2173 •
Italy, L. Giacosa, 3 sdl, 2 different vintage labels, 2 slightly damaged capsules,
neck/vts or better 
6 Bottle Per lot € 120-160
1993 Brunello Di Montalcino 2174
Italy, Poggio di Sotto, slightly torn labels, 1 Bottle
1994 Brunello Di Montalcino 
Italy, Poggio di Sotto, slightly torn labels, 2 Bottle
1996 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, P. Scavino, 1 neck, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 280-380
1988 Recioto Amarone della Valpolicella Classico2175 •
Italy, Coati, 1 ssl, 2 sdl, min 3 or better, 3 Bottle
2000 Amarone della Valpolicella Classico 'Campo Casalin'
Italy, Castellani, slightly torn label, 1 Bottle

2001 Amarone della Valpolicella 'Valpantena'
Italy, Della Serenissima, 1 Bottle
2002 Amarone della Valpolicella 'Selezione Antonio Castagnedi'
Italy, Tenuta Sant Antonio, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
2007 Château Marquis de Terme2176
Margaux, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 180-300
2007 Château Marquis de Terme2177
Margaux, Mc, sl
12 Bottle Per lot € 180-300
2007 Château Marquis de Terme2178
Margaux, Mc, 7 ssl, 4 sl, 4 sdl, 3 slightly torn capsules, 15 Bottle
2008 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 dl, 3 Bottle
Above 18 items Per lot € 270-450
1986 Château Petit Val2179
Saint Emilion, Mc, 14 ssl, 2 sdl, 14 neck, 2 neck/vts
16 Bottle Per lot € 260-360
1952 Château la Gurgue2180
Margaux , Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1964 Château Rauzan Gassies
Margaux , Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1981 Château Cantenac Brown
Margaux , Mc, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 4 slightly corroded capsules, 4 vts, 4 ts, 8 Bottle
1982 Château Giscours
Margaux , Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1983 Château Charmant
Margaux , Mc, dl, neck, 1 Bottle
1985 Château Giscours
Margaux , Mc, sl, neck, 1 Bottle
1986 Château Charmant
Margaux , Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1990 Château Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 19 items Per lot € 300-420
1988 Château Leoville las Cases2181
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Monbrison
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1990 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle 
1995 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 330-540
1984 Château Dauzac2182
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Peyrelongue 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck/vts, 3 Bottle
1992 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Banfi, Owc, 1 Magnum
2000 Château Clos Rene
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle 
Above 8 items Per lot € 150-240

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1967 LBV Port2183
Port, Real Vincole, bottled 1973, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle
1978 Château la Lagune 
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1981 Château Franquet Grand Poujeaux
Haut Medoc, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1981 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, neck, 2 Bottle
1983 Château Liversan
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Château Bellegrave
Listrac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1986 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
1986 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-280
1988 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac2184
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 neck, 3 vts, 1 ts/us, 5 Bottle
1992 Château Peyrelongue
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 10 Bottle
Above 15 items Per lot € 120-180
1970 Château Phelan Segur2185
Saint Estephe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1982 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1993 Château Haut Laplagne
Puisseguin Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1996 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, ssl, neck , Owc, 1 Magnum
1999 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, J. Voillot, sdl, 1 Bottle
2000 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle
2001 Pommard 'les Fremiers'
1er Cru, d'Ardhuy, sdl, 1 Bottle
2002 Puligny Montrachet
Bourgogne, Chateau de Meursault, ssl, 1 Bottle
2004 Château d'Aiguilhe
Castillon, Mc, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-350
1976 Château Boyd Cantenac2186
Margaux, Mc, dl, very slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 250-360
1976 Château Boyd Cantenac2187
Margaux, Mc, 9 dl, 6 vdl, 4 very slightly corroded capsules, 10 neck
15 Bottle Per lot € 250-360 
1975 Château Ducru Beaucaillou2188
Saint Julien, Mc, sdl
12 Bottle Per lot € 740-960
1975 Château Ducru Beaucaillou2189
Saint Julien, Mc, sdl, 7 neck
12 Bottle Per lot € 680-900
1975 Château Ducru Beaucaillou2190
Saint Julien, Mc, 16 sdl, 4 dl, 6 slightly corroded capsules, 17 neck, 3 neck/vts
20 Bottle Per lot € 850-1200
1983 Château Brane Cantenac2191
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 8 neck, 2 neck/vts
20 Bottle Per lot € 520-800
1975 Château la Rose Pauillac2192
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's note, 10 neck, 1
vts/ts
13 Bottle Per lot € 130-190 
1989 Château la Clare2193
Medoc, Mc, 9 dl, 9 vdl, 1 remainings of label, 2 vintage by seller's note, slightly
corroded capsules
19 Bottle Per lot € 100-152

1975 Château Branaire Ducru2194
Saint Julien, Mc, 5 glue stained labels, 3 dl, 3 slightly corroded capsules, 5
neck/vts, 3 vts, Owc, 8 Bottle
1975 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 10 sdl, 2 dl, , 11 neck, Owc, 12 Bottle
Above 20 items Per lot € 520-800
1975 Château Clerc Milon2195
Pauillac, Mc, 6 sl, 5 sdl, 1 dl, , 2 neck, 3 neck/vts, 7 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
1975 Château Clerc Milon2196
Pauillac, Mc, dl, 3 neck, 3 vts, 3 ts, Owc
9 Bottle Per lot € 230-360
1978 Château Clerc Milon2197
Pauillac, Mc
12 Bottle Per lot € 500-720
1975 Château Branaire Ducru2198
Saint Julien, Mc, glue stained labels, 1 slightly corroded capsule, 3 slightly torn
capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1975 Château Branaire Ducru2199
Saint Julien, Mc, 2 sl, 10 dl, 1 slightly corroded capsule, 11 neck, 1 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
1976 Château Pontet Clauzure2201
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 100-180
1976 Château Pontet Clauzure2202
Saint Emilion, Mc, 12 slightly torn labels, 3 neck, 21 vts, Oc
24 Bottle Per lot € 160-336
1976 Château Pontet Clauzure2203
Saint Emilion, Mc, 19 slightly torn labels, 22 ts, 11 us, Oc
33 Bottle Per lot € 160-330 
1981 Château Latour2204
Pauillac, Mc, no original label, cut capsule, all info on cork, ts
1 Magnum Per lot € 270-360
1995 Château Latour2205
Pauillac, Mc
1 Magnum Per lot € 520-700
1975 Château Mouton Rothschild2206 •
Pauillac, Mc, remainings of label, vts/ts, 1 Bottle
1975 Les Forts De Latour 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 410-550
1964 Château Latour2207
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 sl, 3 sdl, 2 dl, 8 slightly corroded capsules, 4 vts/ts, 3 us, 1
us/mid, 1 mid, 1 mid/low
10 Bottle Per lot € 2000-3500 
1972 Château Latour2208
Pauillac, Mc, sl, 5 vts, 1 ts/us, 1 us
7 Bottle Per lot € 900-1300
1972 Château Latour2209
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule, us, 1 Bottle
1972 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle
1977 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 330-480
1975 Château Latour2210
Pauillac, Mc, gluestained label, ts
1 Bottle Per lot € 160-250
1977 Château Latour2211
Pauillac, Mc, vts/ts
1 Bottle Per lot € 120-200
1977 Château Latour2212
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1983 Château Latour2213
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 250-340

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1991 Château Latour2214
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 170-260
1992 Château Latour2215
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 neck 
3 Bottle Per lot € 560-780
1995 Château Latour2216
Pauillac, Mc, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 300-380
1998 Château Latour2217
Pauillac, Mc, very slightly stained label
1 Bottle Per lot € 300-380 
1999 Château Latour2218
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 270-370
2002 Les Forts De Latour2219
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 150-200
1975 Château Latour2220
Pauillac, Mc, 10 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 1 no capsule, 5 neck, 5
neck/vts, 1 ts, 1 us/mid, Owc 
12 Bottle Per lot € 1700-2150
2008 Château Latour2221
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1850-2500
1996 Les Forts De Latour2221bis
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1990 Barbaresco 'Faset' Bricco Asili2222
Italy, Ceretto, Owc
5 Bottle Per lot € 220-300
2010 Brunello di Montalcino Riserva2223 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 680-850
2010 Brunello di Montalcino Riserva2224 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 680-850
2010 Brunello di Montalcino Riserva2225 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 680-850
2010 Brunello di Montalcino Riserva2226 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 680-850
2010 Brunello di Montalcino Riserva2227 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 680-850
2010 Brunello Di Montalcino2228 •
Italy, di Sesta, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Brunello Di Montalcino2229 •
Italy, di Sesta, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Brunello Di Montalcino2230 •
Italy, di Sesta, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Brunello Di Montalcino2231 •
Italy, San Polo, Oc
10 Bottle Per lot € 270-350
2010 Brunello Di Montalcino2232 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2010 Brunello Di Montalcino2233 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2010 Brunello Di Montalcino2234 •
Italy, San Polo, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2010 Brunello Di Montalcino2235 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 360-480

2010 Brunello Di Montalcino2236 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 360-480
2010 Brunello Di Montalcino2237 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 360-480
2010 Brunello Di Montalcino2238 •
Italy, San Polo, Individual Carton Giftboxes, Oc
6 Magnum Per lot € 360-480
2008 Barolo Riserva 'le Rocche'2239
Italy, Az. Agr. B. Giacosa, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1400
2007 Barolo 'le Vigne'2240
Italy, L. Sandrone, Owc
6 Bottle Per lot € 340-460
2010 Testamatta2241
Italy, Bibi Graetz, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2010 La Ricolma2242
Italy, San Giusto a Rentennano, Oc
6 Bottle Per lot € 210-280
2010 Brunello Di Montalcino2243
Italy, Il Poggione, Oc 
12 Bottle Per lot € 360-460
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'2244
Italy, Vincenzo Abbruzzese, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1993 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'2245
Italy, Vincenzo Abbruzzese, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1990 Château Leoville Barton2246
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1440
1994 Château Leoville Barton2247
Saint Julien, Mc, 10 neck, 1 vts/ts, Owc
11 Bottle Per lot € 460-600
1996 Château Leoville Barton2248
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
1985 Château Meyney2249
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 5 dl, neck/vts, Owc, 6 Bottle
1986 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 neck, 2 vts, 1 ts, 1 ts/us, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-840
1996 Château Pavie Macquin2250
Saint Emilion, Mc, neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1990 Château la Louvière2251
Pessac Leognan, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1993 Château Talbot2252
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Château Lynch Bages2253
Pauillac, Mc, 6 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
1995 Château Lynch Bages2254
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1200
1986 Château Cantemerle2255
Haut Medoc, Mc, ssl, 5 neck, 1 neck/vts, Owc, 6 Bottle
1986 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-300
1995 Château la Lagune2256
Haut Medoc, Mc, 9 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1995 Château Pontet Canet2257
Pauillac, Mc, 4 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1994 Château Leoville las Cases2258
Saint Julien, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1320
2002 Château Seguin2259
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, Oc
9 Bottle Per lot € 90-135
1990 Les Hauts de Pontet2260
Pauillac, Mc, 8 ssl, 4 sl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Château Rausan Segla2261
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1996 Château Rausan Segla2262
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2001 Château Sociando Mallet2263
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2000 Château la Tour Carnet2264
Haut Medoc, Mc, Owc, 6 Bottle
2000 Château Malescasse
Haut Medoc, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1994 Domaine De Chevalier2265
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1995 Château la Dominique2266
Saint Emilion, Mc, 3 dl, 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1999 Château Lynch Bages2267
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
2000 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 470-630
2008 Château Baron Pichon Longueville2268
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
2009 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2009 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 660-940
2003 Château Duhart Milon2269
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2008 Clos Fourtet 2270
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2009 Château Beau Sejour Becot2271
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-780
2000 Château Troplong Mondot2272
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 1 dl, Owc
5 Bottle Per lot € 340-450
2001 Le Pauillac de Chateau Latour2273
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Bahans Haut Brion2274
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2000 La Reserve de Leoville Barton2275
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


